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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

    PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

    Ag   - ezüst                                           Br   - bronz                            Al - Alumínium
    Au   - arany                                           M   - fém (nem nemesfém)   Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

    I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Ékszerész nagyító, 30×21 mm, saját tokjában, új állapotban ...............................................................3 000
30001."Platinum" digitális mérleg, használt állapotban, elemmel ....................................................................3 000
30002.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel, használt, jó állapotban. .................2 000
30003.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel, használt, jó állapotban. .................2 000
30004."Éremmester" éremtartó 3db kihúzható tálcával, összesen 72 férőhellyel. Használt, szép állapotban

...............................................................................................................................................................3 000
30005.Szürke gyűrűs album bankjegyek számára. Használt, jó állapotban. ...................................................1 600
30006.5db-os használt éremtartó tálca tétel, összesen 120 férőhellyel ..........................................................1 000
30007.5db-os használt éremtartó tálca tétel, összesen 116 férőhellyel ..........................................................1 000
30008.3db-os használt érmetartó album tétel ..................................................................................................1 400
30009.Vegyes 5db-os plakett, kitüntetés tok tétel ............................................................................................1 000
30010.Kis zacskónyi használt érmetartó album és berakólap tétel. ................................................................1 000
30011.Kis zacskónyi vegyes érme és ékszertartó tok tétel, használt állapotban .............................................1 000
30012.Gyűrűs bankjegyberakó tétel, benne 13db-os 3-as osztású és 27db 4-es osztású berakólappal.

Használt, jó állapotban. .........................................................................................................................2 000
30013.2db-os érmetartó album és 6db-os éremtartó doboz tétel. Használt, jó állapotban. .............................1 200
30014.NSZK 18db forgalmi sor tartó műanyag lapka FRG 18pcs of plastic coin set holder ...........................1 000
30015.Kis zacskónyi használt éremtartó kapszula tétel, több különböző átmérővel .......................................1 000
30016.10db-os, használt érmetartó doboz tétel, jó állapotban ........................................................................1 400
30017."WWF" műbőr gyűrűs album védőtokkal. Használt, szép állapotú, néhány folttal. ...............................2 000
30018.Gyűrűs érmegyűjtő album európai forgalmi sorok számára, 16 férőhellyel, használt, szép

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
30019.Lindner Forint- és valutavizsgáló készülék, hálózatról működtethető UV lámpa, új állapotban eredeti

dobozában ............................................................................................................................................5 500

Numizmatikai irodalom
30020.Adamovszky István: Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest, 2009. Új állapotban. .................2 200
30021.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus SPECIÁL - változatok, felülbélyegzések, próbák,

tervezetek. 1846-2009. Budapest, 2009, 1. kiadás, Új állapotban ........................................................4 600
30022.Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1914-től 1919. VIII. 1-ig. I. kötet. Budapest,

Magyar Éremgyűjtők egyesülete, 1986. ................................................................................................1 000
30023.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30024.Joe Cribb: A pénz. Szemtanú sorozat. Budapest, Park Kiadó, 1991. Használt, de jó állapotban. .......1 000
30025.F. Fejér Mária - Huszár Lajos: A magyar numizmatika bibliográfiája, Akadémiai kiadó Budapest,

1977. Kissé sérült külső borító ..............................................................................................................2 000
30026.Gedai István:Magyar uralkodók pénzeiken. Budapest, Zrínyi Kiadó, 1991. Használt, de jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
30027.Györik Márton: Dr. Schimko Dániel-féle Érem- és Régiség-gyűjteménynek katalógusa II. kötet.

Pozsony, 1895. Néhány lap kijár, korához képest jó állapotban. / Hungary 1895. Márton Györik: Dr.
Dániel Schimko's Coin and Antiquity Catalog Vol. 2. Bratislava, 1895. Some loose pages, in good
condition considering it's age ................................................................................................................5 000

30028.Huszár Lajos: Habsburg-házi királyok pénzei 1526-1657. Budapest, Akadémiai Kiadó, 1975.
Használt, de jó állapotban. ....................................................................................................................5 000

30029.Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. Budapest, Gondolat, 1984. Használt, külső borítón kis
szakadások. ..........................................................................................................................................1 200

30030.Márton Sándor: A Magyar Néphadsereg jelvényei 1970-1976. MÉE, 1976. Használt, de jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

30031.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800

30032.Tarcalvári Kaffka Miklós: A pénzváltás kézikönyve. Weiss L. és F., Budapest. Rendkívül szép
állapotban! / Hungary Miklós Tarcalvári Kaffka: Book of Money Exchange. Weiss L. & F.,
Budapest. In exceptionally good condition! .........................................................................................12 000

30033.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó III. Budapest, MÉE, 1976. .......................................................2 000
30034.Numizmatikai Közlöny LXXXVIII - LXXXIX. évfolyam, 1989-1990. Budapest, Magyar Numizmatikai

Társulat, 1990. Használt, jó állapotú példány. ......................................................................................2 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30035.Numizmatikai Közlöny CIV.-CV. évfolyam, 2005-2006. Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat,
2006. Használt, jó állapotú példány. .....................................................................................................2 000

30036.Az érem című folyóirat 1975-1980 között megjelent 12 lapszáma, egybekötve. ..................................1 000
30037.Az érem című folyóirat 1981-1985 között megjelent 11 lapszáma, egybekötve. ..................................1 000
30038.Az érem című folyóirat 1986-1991 között megjelent 10 lapszáma, egybekötve. ..................................1 000
30039.Az érem című folyóirat 1991-1995 között megjelent 10 lapszáma, egybekötve. ..................................1 000
30040.Az érem című folyóirat 1996-2000 között megjelent 9 lapszáma, egybekötve. ....................................1 000
30041.Az érem című folyóirat 2001-2005 között megjelent 10 lapszáma, egybekötve. ..................................1 000
30042.3db-os numizmatikai irodalom tétel: Dr. Bázlik: Magyar papírpénzek - Pengő és Forint 1926-1973;

Magyarország fémpénzei 1926-1972; Leányfalusi Károly és Nagy Ádám: Magyarország fém és
papírpénzei 1892-1925. Mind használt állapotban, ázásnyomokkal, az egyik könyv lapjai több
helyen összeragadva ............................................................................................................................2 000

30043.Rainer Albert: Die Münzen der Römischen Republik. Battenberg, Regenstauf, 2003. .........................5 500
30044.Ranko Mandic: Tokens of the Countries of former Yugoslavia. Masta Trade, Ljubljana-Belgrád

2012. Használt, szép állapotban ...........................................................................................................8 000
30045.David R. Sear: Roman coins and thier values I-III. London, 2000-2005. Szép állapotban. ................30 000
30046.Zlatko Viscevic: Kovanice i novcacnice - Jugoslavije, Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine,

Srbije, Crne Gore i Makedonije 2. izdanje (Coins and Banknotes of Yugoslavia, Slovenia, Croatia,
Bosnia and Herzegovina, Serbia, Montenegro and Macedonia 2nd edition). Rijeak, Tiskara Impress
2011. Használt, jó állapotban ................................................................................................................8 000

30047.Auktionen Meister & Sonntag - Auktion 5 19.-20. September 2007 in Stuttgart. Árverési katalógus ....1 000
30048.Auktionen Meister & Sonntag - Auktion 7 6.-7. April 2009 in Stuttgart. Árverési katalógus. .................1 000
30049.Auktionen Meister & Sonntag - Auktion 8 13.-14. Oktober 2009 in Stuttgart. Árverési katalógus. .......1 000
30050.Auktionen Meister & Sonntag - Auktion 9 26.-27. Mai 2010 in Stuttgart. Árverési katalógus. ..............1 000
30051.Auktionen Meister & Sonntag - Auktion 11 26.-27. Oktober 2011 in Stuttgart. Árverési katalógus. .....1 000
30052.Auktionen Meister & Sonntag - Auktion 12 17.-18. November 2011 in Stuttgart. Árverési katalógus. ..1 000
30053.Auktionen Meister & Sonntag - Auktion 13 7. Mai 2012 in Stuttgart. Árverési katalógus. .....................1 000
30054.Auktionen Meister & Sonntag - Auktion 14 7.-8. Mai 2012 in Stuttgart. Árverési katalógus. ................1 000
30055.UBS - Gold and Silver Coins Auction 55 - 16-18 September 2002, Zürich. Árverési katalógus,

elkelési listával ......................................................................................................................................1 400
30056.Vlaidimi Gutowski Auktionhaus - Jubiläumsauktion Historische Wertpapiere 16. Juli 2012. Német

nyelvű árverési katalógus, használt, kissé sérült állapotban ....................................................................800

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30057.Budapest 1913. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság Budapesten - Biztosítás az ember

életére" kötvény kitöltve, 3000 korona biztosított tőkéről T:III ragasztott ..............................................1 000
30058.Budapest 1952. "Állami Biztosító - Állatbiztosítási kötvény" kitöltött kötvény T:III ................................1 400
30059.1986. "Országos Takarékpénztár - Postai Takarékbetét-könyv" + ~1987. "Országos Takarékpénztár

- Takarékbetét-könyv" ...........................................................................................................................1 000
30060.A Magyar Pénzverő ezüst- és színesfém emlékérméivel kapcsolatban kiadott tájékoztató lapok

2005-2011 közötti időszakból, összesen 25 darab ..................................................................................800

Érmés és bankjegyes borítékok
30061.Argentína 1975. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű

leírással T:1-  Argentina 1975. 50 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................500

30062.Ausztria 1978. 10Sch "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Austria 1978. 10 Schilling "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30063.Bahamák 1979. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Bahamas 1979. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30064.Bahrein 1965. 50f "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Bahrain 1965. 50 Fils "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30065.Bangladesh 1974-1979. 10p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1- Bangladesh 1974-1979. 10 Poisha "Coins of all Nations" in envelope with stamp
and stamping, with Dutch description C:AU .............................................................................................500

30066.Barbados 1979. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 Barbados 1979. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:UNC ..................................................................................................................500

30067.Belgium 1976. 10Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Belgium 1976. 10 Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500
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30068.Bermuda 1973. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 Bermuda 1973. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:UNC ..................................................................................................................500

30069.Bolívia 1972. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Bolivia 1972. 25 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30070.Brazília 1969. 1c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Brazil 1969. 1 Centavo "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30071.Brunei 1981. 5s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Brunei 1981. 5 Sen "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30072.Bulgária 1974. 10s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Bulgaria 1974. 10 Stotinki "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30073.Chile 1979. 10c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Chile 1979. 10 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30074.Ciprus 1977. 25m "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Cyprus 1977. 25 Mils "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30075.Dánia 1977. 5ö "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Denmark 1977. 5 Öre "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30076.Dél-Afrika 1978. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 South Africa 1978. 20 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:UNC ..................................................................................................................500

30077.Dél-Korea 1979. 10W "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 South Korea 1979. 10 Won "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:UNC ..................................................................................................................500

30078.Dominika 1965. 5c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Dominica 1965. 5 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30079.Dominikai Köztársaság 1975. 10c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
holland nyelvű leírással T:1-  Dominican Republic 1975. 10 Centavos "Coins of all Nations" in
envelope with stamp and stamping, with Dutch description C:AU ...........................................................500

30080.Egyiptom 1973. 10m "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Egypt 1973. 10 Milliemes "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30081.Etiópia 1969 (1977). 25S "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1- Ethiopia 1969 (1977). 25 Santeem "Coins of all Nations" in envelope with stamp
and stamping, with Dutch description C:AU .............................................................................................500

30082.Fidzsi-szigetek 1976. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1- Fiji Islands 1976. 50 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................500

30083.Finnország 1978. 20p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Finland 1978. 20 Pennia "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30084.Francia-Polinézia 1979. 1Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1- French Polynesia 1979. 1 Franc "Coins of all Nations" in envelope with stamp
and stamping, with Dutch description C:AU .............................................................................................500

30085.Görögország 1976. 5D "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Greece 1976. 5 Drachmai "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30086.Grenada 1965. 2c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Grenada 1965. 2 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30087.Guernsey 1979. 2p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Guernsey 1979. 2 Pence "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30088.Guernsey 1983. 1P Ni-Br "HMS Crescent" borítékban, bélyegzésekkel T:1 Guernsey 1983. 1
Pound Ni-Br "HMS Crescent" in envelope with stamp and cancellations C:UNC .................................2 000

30089.Guyana 1979. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 Guyana 1979. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:UNC ..................................................................................................................500

30090.Haiti 1975. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-,2 Haiti 1975. 50 Centimes "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU,XF ...............................................................................................................500
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30091.Holland-Antillák 1982. 5c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1- Netherlands Antilles 1982. 5 Cent "Coins of all Nations" in envelope with stamp
and stamping, with Dutch description C:AU .............................................................................................500

30092.Hollandia 1979. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 Netherlands 1979. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:UNC ..................................................................................................................500

30093.Honduras 1973. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Honduras 1973. 20 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................500

30094.India 1979. 10p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  India 1979. 10 Paise "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30095.India 1983. 20p Al "FAO - Halászat" borítékban, bélyegzéssel T:1 India 1983. 20 Paise "FAO -
Fisheries" in envelope, with stamp and cancellation C:UNC ................................................................1 000

30096.Indonézia 1971. 25R "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Indonesia 1971. 25 Rupiah "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30097.Irak 1975. 5f "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű leírással
T:1- Iraq 1975. 5 Fils "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with Dutch
description C:AU ......................................................................................................................................500

30098.Izrael 1960-1979. 25A "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Israel 1960-1979. 25 Agorot "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................500

30099.Írország 1976. 5p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1,1- Ireland 1976. 5 Pingin "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:UNC,AU ............................................................................................................500

30100.Jamaika 1979. 10c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Jamaica 1979. 10 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30101.Japán 1978. 50Y "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Japan 1978. 50 Yen "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30102.Jersey 1980. 2p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 Jersey 1980. 2 Pence "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:UNC .........................................................................................................................500

30103.Jugoszlávia 1972. 5D "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 Yugoslavia 1972. 5 Dinara "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:UNC ..................................................................................................................500

30104.Kajmán-szigetek 1980. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1 Cayman Islands 1980. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp
and stamping, with Dutch description C:UNC ..........................................................................................500

30105.Kanada 1979. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 Canada 1979. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:UNC ..................................................................................................................500

30106.Kelet-karibi Államok 1981. 1$ "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:2 East Caribbean States 1981. 1 Dollar "Coins of all Nations" in envelope with
stamp and stamping, with Dutch description C:XF ..................................................................................500

30107.Lesotó 1979. 1s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Lesotho 1979. 1 Sente "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30108.Luxemburg 1977. 10Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Luxembourg 1977. 10 Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................500

30109.Makaó 1975. 10a "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Macau 1975 10 Avos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30110.Malajzia 1977. 50s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Malaysia 1977. 50 Sen "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30111.Mali 1961. 5Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Mali 1961. 5 Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30112.Man-sziget 1978. 10p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Isle of Man 1978. 10 Pence "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................500

30113.Marokkó 1974. 10s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Morocco 1974. 10 Santimat "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500
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30114.Mauritius 1975. 1c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Mauritius 1975. 1 Cent "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30115.Málta 1972. 10c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Malta 1972. 10 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30116.Mongólia 1970. 1m "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Mongólia 1970. 1 Mongo "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30117.Mozambik 1980. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Mozambique 1980. 50 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................500

30118.Nagy-Britannia 1979. 10p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1 Great Britain 1979. 10 Pence "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:UNC .................................................................................................500

30119.NDK 1985-1990. 13db különféle érmés boríték, bélyeggel és bélyegzéssel T:I GDR 1985-1990.
13pcs of different coin envelope with stamps and cancellations C:UNC ............................................12 000

30120.Nepál 1971. 10p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:2  Nepal 1971. 10 Paisa "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:XF ............................................................................................................................500

30121.Norvégia 1979. 1K "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 Norway 1979. 1 Krone "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:UNC .........................................................................................................................500

30122.Nyugat-Szamoa 1974. 1s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1- Western Samoa 1974. 1 Sene "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................500

30123.Olaszország 1979. 100L "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1-  Italy 1979. 100 Lire "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30124.Pakisztán 1980. 5p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Pakistan 1980. 5 Paisa "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30125.Panama 1975. 5c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Panama 1975. 5 Centesimos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................500

30126.Portugália 1979. 1E "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Portugal 1979. 1 Escudo "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30127.Ruanda 1977. 1Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Rwanda 1977. 1 Franc "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30128.Salvador 1977. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 Salvador 1977. 50 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:UNC .................................................................................................500

30129.Salamon-szigetek 1977. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1- Solomon Islands 1977. 20 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp
and stamping, with Dutch description C:AU .............................................................................................500

30130.Seychelles-szigetek 1977. 50c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
holland nyelvű leírással T:1-  Seychelles 1977. 50 Cents "Coins of all Nations" in envelope with
stamp and stamping, with Dutch description C:AU ..................................................................................500

30131.Sierra Leone 1964. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1-  Sierra Leone 1964. 20 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................500

30132.Spanyolország 1966. 1P "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1- Spain 1966. 1 Peseta "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................500

30133.Srí Lanka 1978. 1R "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Sri Lanka 1978. 1 Rupee "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30134.Suriname 1976. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Suriname 1976. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30135.Svájc 1976. 20r "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Switzerland 1976. 20 Rappen "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:AU ....................................................................................................500

30136.Svédország 1978. 1K "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 Sweden 1978. 1 Kronor "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:UNC .........................................................................................................................500
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30137.Szingapúr 1977. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Singapore 1977. 20 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30138.Szudán 1978. 5m "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Sudan 1978. 5 Millim "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30139.Szváziföld 1975. 20c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Swaziland 1975. 20 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30140.Szovjetunió 1978. 20k "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 Soviet Union 1978. 20 Kopeks "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
stamping, with Dutch description C:UNC .................................................................................................500

30141.Tajvan ~1970. 1Y "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1-  Taiwan ~1970. 1 Yuan "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30142.Tanzánia 1980. 1Sh "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Tanzania 1980. 1 Shilingi "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30143.Thaiföld 1977. 25s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Thailand 1977. 25 Satang "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

30144.Togo 1976. 100Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1 Togo 1976. 100 Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:UNC .........................................................................................................................500

30145.Tonga 1977. 5s "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Tonga 1977. 5 Seniti "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30146.Trinidad és Tobago 1976. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland
nyelvű leírással T:1- Trinidad and Tobago 1976. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with
stamp and stamping, with Dutch description C:AU ..................................................................................500

30147.Uruguay 1980. 1P "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Uruguay 1980. 1 Peso "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30148.Új-Kaledónia 1981. 1Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 New Caledonia 1981. 1 Franc
Al in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..............................................................................1 000

30149.Vatikán 1977. 20L "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Vatican 1977. 20 Lire "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping, with
Dutch description C:AU ............................................................................................................................500

30150.Venezuela 1977. 1B "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, holland nyelvű
leírással T:1- Venezuela 1977. 1 Bolivar "Coins of all Nations" in envelope with stamp and stamping,
with Dutch description C:AU ....................................................................................................................500

Részvények és sorsjegyek
30151.Budapest 1879. "Országos Magyar Képzőművészeti Társulat" 1Ft értékű sorsjegye,

szárazpecséttel és módosított húzási dátummal T:III szép papír / Hungary / Budapest 1879.
"Országos Magyar Képzőművészeti Társulat (Hungarian National Art Company)" lottery ticket in 1
Forint worth, embossed stamp and modified draw date C:F nice paper ...............................................9 000

30152.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" nyereménykötvénye 100K-ról (4x)
szárazpecséttel, nyereményszelvénnyel T:II ........................................................................................5 000

30153.Csanytelek 1910. "Csanyteleki Róm. Katholikus Egylet" részvénye 1K értékben, bélyegzéssel T:II ...1 200
30154.Balatonfüred 1911. "A Balatonfüredi Ipartestület által székházépítés és berendezési költségeinek

részbeni fedezésére" kibocsátott részjegy 10K értékben, bélyegzéssel T:II fo, apró szakadások .....11 000
30155.Budapest 1913. "A Temes- és Somogy-vármegyei Egyesült Helyi Érdekű Vasutak

Részvénytársaság" 3 1/2%-os elsőbbségi kötvénye 4000K-ról (2x) , magyar, német és angol
nyelven, szárazpecséttel és szelvényekkel T:III ...................................................................................3 000

30156.1914. "Budapest Székesfőváros" 4 1/2%-os Kötelezvény bemutatóra 480K-ról (5x)
sorszámkövetők, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel
T:II- ........................................................................................................................................................2 600

30157.Budapest 1916. "A magyar korona országai 5 1/2%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 10.000K-ról, szárazpecséttel és szelvényekkel, bélyegzéssel (2x) sorszámkövetők T:II- .....1 600

30158.Budapest 1917. "A magyar korona országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 1000K-ról, szárazpecséttel és szelvényekkel, bélyegzéssel (2x) sorszámkövetők T:II- fo. ...1 200

30159.Budapest 1918. "Budapest Székesfőváros" kötelezvény 1000K-ról (2x) sorszámkövetők, magyar és
német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel T:III ............................................................................1 000

30160.Budapest 1920. "Budapest Székesfőváros" kötelezvények 1000K-ról (7x) közte sorszámkövető pár,
mindhárom magyar és német nyelven szelvényekkel, szárazpecséttel T:II .........................................3 000
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30161.Erzsébetfalva 1922. "Erzsébetfalvai Takarékpénztár és Kereskedelmi Részvénytársaság" részvény
összesen 1000K-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel T:II .................................................................1 000

30162.Budapest 1926. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt részvénye egyben 250P-ről (2x),
sorszámkövetők, szárazpecséttel és szelvényekkel T:II- ......................................................................1 600

30163.Sopron 1926. "Soproni Takarékpénztár" részvénye 10P-ről, magyar és német nyelvű,
szárazpecséttel (2x) sorszámkövető pár T:II ........................................................................................3 000

30164.Budapest 1946."4 1/2%-kal kamatozó Államadóssági Kölcsönkötvény" bemutatóra szóló ideiglenes
elismervénye 100 font sterlingről (7x) sorszámkövetők, szárazpecséttel, bélyegzéssel és
szelvényekkel T:II ..................................................................................................................................3 000

30165.Budapest 1946. "A Külföldi törlesztéses 6%-os aranykötvények 1927. évi kölcsön" ideiglenes
elismervénye, 1000$-ról szárazpecséttel, aláírásokkal T:III .................................................................1 200

30166.Budapest 1987. "A Gabona Tröszt 8 éves lejáratú Malom II. kötvénye" 50.000Ft-ról, "MINTA"
000000-ás kötvényszám, szelvényekkel T:I- ........................................................................................1 000

30167.Budapest 1988. "Merkantil Bank" kalocsai paprika kötvénye 50.000Ft-ról, "000000"-ás
kötvényszám, szelvényekkel, rajta "MERKANTIL BANK" matrica T:I- ..................................................1 000

30168.Németország / Weimari Köztársaság 1925-1929. 5db klf 1/8 sorsjegy T:II,III Germany / Weimar
Republic 1925-1929. 5pcs of diff 1/8 value lottery tickets C:XF,F .........................................................1 800

30169.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 200P-ről
(2x) szárazpecséttel, szelvényekkel, sorszámkövetők T:II,III egyiken szakadás ..................................1 000

30170.Budapest 1965. "VIT" sorsjegy 3,5Ft értékében (2x) T:II-,III szakadások .............................................1 000
30171.~50db-os vegyes külföldi részvényekhez tartozó szelvény tétel T:vegyes ~50pcs of various

coupons for shares C:mixed .................................................................................................................1 000

Papír és fém szükségpénzek
30172.Kecskemét 1848? 20kr utalvány múzeumi másolata (copy of necessity note) T:I ................................1 000
30173.Budapest 1914-1919. 4f "Magyar Kir. Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező Hivatala" T:II .............1 000
30174.Budapest 1914-1919. 4f "Magyar Kir. Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező Hivatala" T:III ............1 000
30175.Beregszász 1919. 2K szükségpénz T:III- ..............................................................................................1 000
30176.Budapest 1919. 2K + 5K + 10K "Schlick Nicholson Gép-Waggon- és Hajógyár" utalvány T:I-,II .........5 000
30177.Kecskemét 1919.06.05. 2K pénzutalvány, lyukasztva T:I- ....................................................................2 000
30178.Budapest 1928. 10db-os váltó tétel, egy része kitöltve, bélyegzésekkel T:III szakadás .......................1 400
30179.Budapest 1946-1947. "Nemzeti Színház Tagsági jegy füzet" benne 10f, 20f, 50f és 1Ft értékű

jegyek. Szakadás a sarkánál. ...............................................................................................................5 000
30180.1950. 12Ft "Ebadójegy" Al bárca T:2 .......................................................................................................800
30181.1991. Kárpótlási jegyről szóló utalvány 10.000Ft-os névértékben (3x) sorszámkövetők, "U"

sorozat", szárazpecséttel T:I .................................................................................................................8 000
30182.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével

+ 1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Elek, Dr. Jakabházy, Tóth Potya, Martos
fényképével + 1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Somogyi, Ambrus, Dr. Páncsics,
Rákosi fényképével T:I ..........................................................................................................................1 400

30183.~1990. "Magyar Kaszinók - Hungarian Casinos" fém zseton (15x) T:2- ...............................................1 200
30184.Ausztria 1979. 100Sch Ag "Osztrák Kaszinók - Semmering" T:1-,2 patina Austria 1979. 100

Schilling Ag "Austrian Casinos - Semmering" C:AU,XF patina .............................................................4 000
30185.Ausztria/Feldkirch 1996. 100Sch "10 éves az artista fesztivál" zsetonja T:2 Austria/Feldkirch 1996.

100 Schilling "Jubiläum 10 Jahre Gaukler Fest" gaukler taler C:XU .....................................................1 000
30186.Lengyelország 1989. 1000Zl (2x) sorszámkövető + 2000Zl (2x) sorszámkövető "Lengyel Nemzeti

Bank" utazási csekk T:II Poland 1989. 1000 Zlotych (2x) sequential serials + 2000 Zlotych (2x)
sequential serials "Narodowy Bank Polski" travellers cheque C:XF .....................................................1 400

30187.Nagy-Britannia 1946. 10c "Canteen Camp 20" hadifogolytábor pénz T:I Great Britain 1946. 10 Cents
"Canteen Camp 20" POW camp money C:UNC ......................................................................................800

30188.Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1921. 50M selyem, bélyegzéssel T:I fo. Germany /
Weimar Republic / Bielefeld 1921. 50 Mark silk, with stamp C:UNC spotted .......................................3 000

30189.Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1921. 500M selyem, bélyegzéssel T:I  Germany /
Weimar Republic / Bielefeld 1921. 500 Mark silk, with stamp C:UNC ..................................................3 000

30190.Németország / Weimari Köztársaság / Sellin ~1922. 75pf (4xklf) szükségpénz T:I,I- Germany /
Weimar Republic / Sellin ~1922. 75 Pfennig (4xdiff) necessity notes C:UNC,AU .................................1 400

30191.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 4db-os, inflációs szükségpénz tétel, mind különféle T:III
Germany / Weimar Republic 1923. 4pcs of necessity notes from the inflation period, all different C:F
...............................................................................................................................................................1 000

30192.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 4db-os, inflációs szükségpénz tétel, mind különféle T:III
Germany / Weimar Republic 1923. 4pcs of necessity notes from the inflation period, all different C:F
...............................................................................................................................................................1 000

30193.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 4db-os, inflációs szükségpénz tétel, mind különféle T:III
Germany / Weimar Republic 1923. 4pcs of necessity notes from the inflation period, all different C:F
...............................................................................................................................................................1 000
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30194.NSZK 1947. "A Karl Marx Ház újjáépítésére" kitöltetlen téglajegy (2x) sorszámkövetők T:I FRG
1947. "Wiederaufbau des KarL Marx Hauses" unfilled brick ticket (2x) sequential serials C:UNC .......2 000

30195.NSZK 1947. "A Karl Marx Ház újjáépítésére" kitöltetlen téglajegy (3x) sorszámkövetők T:I FRG
1947. "Wiederaufbau des KarL Marx Hauses" unfilled brick ticket (3x) sequential serials C:UNC .......2 800

30196.Szovjetunió ~1980. 12db klf kolhoz elszámolási jegy T:II,III Soviet Union ~1980. 12pcs of diff
kolkhoz notes C:XF,F ..........................................................................................................................12 000

Magyar bankjegyek
30197.1841. 10G "Privilegirte Oesterreichische Natonal Bank" korabeli hamisítvány T:III-,IV Austrian

Empire 10 Gulden "Privilegirte Oesterreichische Natonal Bank" contemporary fake C:VG,G
Adamo G72c .......................................................................................................................................20 000

30198.1848. 1Ft "Kossuth bankó" T:III Adamo G104 ......................................................................................2 000
30199.1848. 10Ft "Kossuth Bankó" T:III-,IV Adamo G111 ..............................................................................1 000
30200.1849. 15kr + 30kr "Kossuth bankó" T:III- ..............................................................................................1 000
30201.1849. 30kr "Kossuth bankó" csillagos sorozatszámmal T:III-,IV Adamo G103A ..................................1 000
30202.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III- szakadások Adamo G103 ...............................................................1 000
30203.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III Adamo G103 ....................................................................................1 000
30204.1849. 10kr "Almásy" T:IV  Hungary 1849. 10 Krajczár "Almásy" C:G  Adamo G101 ............................2 000
30205.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" T:III Adamo G108 ..................................................................................2 000
30206.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" sorszám nélkül T:III Adamo G108h .......................................................4 000
30207.1860. 10kr T:III-,IV Hungary 1860. 10 Kreuzer C:VG,G Adamo G92 ...................................................2 000
30208.1888. 1Ft/1G T:III,III- Hungary 1888. 1 Forint / 1 Gulden C:F,VG Adamo G126 ..................................3 000
30209.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1920. 1000K "Orell Füssli Zürich"

T:III,III- ly., szakadás .............................................................................................................................1 000
30210.1913. 20K (4xklf) nehezen olvasható felülbélyegzésekkel T:III,III- kis szakadás / Hungary 1913. 20

Korona (4xdiff) with hardly readable cancellations C:F,VG small tear ..................................................4 600
30211.1914. 50K "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel + 1920. 2K "2ab" csillagos sorszám +

10K + 1923. 500K "T.W." nyomdahely jelölés nélkül T:III,IV Adamo K24Be, K7/1, K14, K34/1 ...........2 000
30212.1915. 10K (3x) + 1916. 1K (3x) egyik "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:III,III- ..........................1 200
30213.1915-1923. 11db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:III,III- .....................................................1 400
30214.1915-1923. 10db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:III,III- .....................................................1 400
30215.1918. 25K "3120" 3mm, hullámos hátlap T:II ........................................................................................5 000
30216.1918. 200K "A 2085" hullámos hátlappal, hátlapján "SZEGEDI BANKEGYESÜLET RÉSZVÉNY

TÁRSASÁG - 1906" szárazpecséttel T:III-,IV restaurált .....................................................................10 000
30217.1918. 10.000K hátlap rajzos, "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:II .................................1 000
30218.1918. 10.000K hátlap rajzos, "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:I- .................................6 000
30219.1919. augusztus 9. 10K T:IV Adamo K13 .............................................................................................2 000
30220.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" (2x) + 1923. 100K T.W., nyomdahely jelölés nélkül (2x) T:I-,II,III

Adamo K29, K30 ...................................................................................................................................2 000
30221.1920-1923. 11db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:II,III .......................................................1 800
30222.1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" (2x) T:I,I- egyik sarkain enyhe hajtás Adamo

K30/1 .....................................................................................................................................................2 000
30223.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással, nyomdahely jelölés nélkül T:II Adamo

K37B .....................................................................................................................................................3 000
30224.1923. 5000K T.W. jelöléssel, nyomdahely jelölés nélkül "40 FILLÉR NEGYVEN FILLÉR"

felülbélyegzéssel T:III- Adamo K39B ....................................................................................................3 000
30225.1923. 5000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III-,IV Adamo K39 .......................................1 000
30226.1923. 5000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III- Adamo K39 ............................................5 000
30227.1923. 10.000K "Orell Füssli Zürich" C és három sorozatszám, 6 sorszám, piros T:III-  Adamo K42 ....2 000
30228.1923. 10.000K "80 FILLÉR - NYOLCVAN FILLÉR" felülbélyegzéssel, nyomdahely jelölés nélkül

T:III,III- részben restaurált Adamo K42/2B ............................................................................................3 000
30229.1930. 100P (2x) sorszámkövetők T:I- Adamo P17 ...............................................................................1 000
30230.1930. 100P (3x) sorszámkövetők néhány darabon nyomdai papírránc T:I,I- egyiken bankjegy jobb

alsó sarkán szamárfül Adamo P17 .......................................................................................................1 000
30231.1930. 100P (5x) sorszámkövetők T:I,I- .................................................................................................1 800
30232.1930. 100P (10x) T:I,I-  Adamo P17 .....................................................................................................2 000
30233.1932. 50P (3x) sorszámkövetők T:I,II Adamo P14 ................................................................................2 000
30234.1932. 50P (5x) sorszámkövetők, nyomdai papírránc T:I Adamo P14 ...................................................4 000
30235.1936. 10P "*B 261" csillagos sorozatszámmal T:I-,II  Adamo P9A .......................................................1 000
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30236.1936. 10P (2x) sorszámkövetők, nyomdai papírráncokkal T:I ..............................................................1 400
30237.1938. 1P "H942 030159" T:I Hungary 1938. 1 Pengő "H942 030159" C:UNC Adamo P1 ...................7 000
30238.1940. 2P T:I,I-  Hungary 1940. 2 Pengő C:UNC,AU  Adamo P2 ..........................................................7 000
30239.1941. 20P (2x) sorszámkövetők T:II-,III Adamo P12 ............................................................................1 000
30240.1944. 1P-100P (9x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:II,III,III- ....................................................1 600
30241.1945. 50P (2x) sorszámkövető pár T:I-,II Adamo P15 ..........................................................................2 000
30242.1945. 10.000P betűhibás "MNB" bélyeggel T:III szép papír .................................................................1 000
30243.1945. 10.000P (18x) "MNB" bélyeggel T:III ..........................................................................................1 800
30244.1945. 10.000P (30x) "MNB" bélyeggel T:III ..........................................................................................1 800
30245.1945. 1.000.000P (30x) T:III .................................................................................................................1 800
30246.1946. 1.000.000.000P (4x) sorszámkövetők T:II-,III .............................................................................2 000
30247.1946. 1.000.000.000P (30x) T:III,III- .....................................................................................................2 400
30248.1946. 10.000MP (30x) T:III ...................................................................................................................2 400
30249.1946. 500.000AP (10x) sorszám nélkül T:III .........................................................................................1 800
30250.1946. 12db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................1 400
30251.1946. 12db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte "amelyekNEK" T:III,III- ......................1 600
30252.1946. 18db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................1 600
30253.1946. 100Ft T:III részben restaurált Adamo F26 ..................................................................................3 000
30254.1947. 100Ft T:III,III-  Adamo F27 ..........................................................................................................1 000
30255.1949. 100Ft (3x) T:III Adamo F28 .........................................................................................................2 000
30256.1962. 10Ft + 1995. 100Ft T:I,III Adamo F6, F39 ...................................................................................1 000
30257.1965. 20Ft T:III Adamo F14 ..................................................................................................................1 000
30258.1965. 50Ft nyomdai papírránccal T:I Adamo F19 .................................................................................3 000
30259.1969. 10Ft (2x) sorszámkövetők, nyomdai papírránc T:I-,II Adamo F7 ................................................1 000
30260.1975. 10Ft (3x) sorszámkövetők T:II Adamo F8 ...................................................................................2 600
30261.1975. 50Ft T:I Adamo F21 ....................................................................................................................1 000
30262.1980. 20Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval,"C000 000303" sorszámmal T:I  Adamo

F17Ma ...................................................................................................................................................4 600
30263.1983. 50Ft (2x) "D000 000634 - D000 000635" sorozat és sorszámmal illetve piros "MINTA"

felülnyomással és perforációval T:I  Hungary 1983. 50 Forint (2x) with "D000 000634 - D000
000635" serial number and with red "MINTA (SPECIMEN)" overprint and perforation C:UNC 
Adamo F23Ma .....................................................................................................................................11 000

30264.1983. 50Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval (2x), sorszámkövetők "D000 000632 -
D000 000633" sorszámmal T:I Hungary 1983. 50 Forint with "MINTA (SPECIMEN)" overprint and
perforation (2x), sequential serials "D000 000632 - D000 000633" serial numbers C:UNC Adamo
F23Ma .................................................................................................................................................10 000

30265.1983. november 10. 1000Ft "C" T:II Adamo F45.1 ...............................................................................2 000
30266.1984-1992. 100Ft (3x) T:II-,III ...............................................................................................................2 000
30267.1989. 50Ft (3x) sorszámkövetők T:I,I-  Adamo F25 ..............................................................................3 000
30268.1989. 50Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval (7x) sorszámkövetők "D273 000215 -

D273 000221" sorszámmal T:I Hungary 1989. 50 Forint with "MINTA(SPECIMEN)" overprint and
perforation (7x) sequential serials "D273 000215 - D273 000221" serial numbers C:UNC Adamo
F25Ma .................................................................................................................................................44 000

30269.1989. 100Ft (2x) sorszámkövetők, nyomdai festékfoltok T:I- törés nélküli hajlás  Adamo F36 ............1 600
30270.1989. 100Ft "MINTA" perforációval és felülnyomással "B 000 000602" sorszámmal T:I  Adamo

F36Ma ...................................................................................................................................................8 000
30271.1990. 5000Ft "H" T:III ............................................................................................................................5 000
30272.1990. 5000Ft "H" T:III ............................................................................................................................5 000
30273.1993. 100Ft (2x) sorszámkövetők T:I- törés nélküli hajlás Adamo F36 ................................................1 400
30274.1995. 5000Ft "K" T:III- Adamo F52.1 ....................................................................................................5 000
30275.1996. január 15. 1000Ft "F" T:II,II- Adamo F48.1 .................................................................................2 000
30276.1998. 200Ft (5x) "FC", "FD", "FE", "FF" T:III,III- Adamo F53 ................................................................3 000
30277.1999. 5000Ft eltérő sorszámokkal "BA 8353868 - BA 8153868" T:III,III- Adamo SF57h .....................7 000
30278.2002. 1000Ft "DA" + 2006. 1000Ft "DB" T:I,I- Adamo F55C, F55G1 ...................................................2 000
30279.2005. 200Ft "FC" sorszámjel T:I- .............................................................................................................800
30280.2006. 500Ft "50. évforduló 1956. október 23." "EC" sorozatjellel T:I ....................................................1 000
30281.2006. 500Ft "50. évforduló 1956. október 23." "EC" sorozatjellel (2x) T:I,I- ..........................................2 000
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30282.2007. 200Ft (3x) "FA", "FB" és "FC" sorszámjelek T:III ........................................................................1 000
30283.2007. 10.000Ft "AC" T:I Adamo F58H2 ..............................................................................................14 000
30284.2007. 20.000Ft "GC" T:I Adamo F59D2 ..............................................................................................26 000
30285.2008. 10.000Ft "AC" T:I Adamo F58J2 ...............................................................................................14 000
30286.6db-os korona bankjegy tétel: 1920. 50K "Orell Füssli Zürich"+ 100K "Orell Füssli Zürich" + 1923.

100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" + 500K (2x) egyik nyomdahely jelölés nélkül, másik
"Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" jelöléssel T:III-IV Adamo K25, K29, K30/1, K34 ..................2 000

30287.9db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:I-III ..............................................................................1 000
30288.~23db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel, közte "DEUTSCHÖSTERREICH" és egyéb

felülbélyegzések T:III-,IV .......................................................................................................................1 000
30289.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30290.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30291.50db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................3 000
30292.50db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................3 000
30293.100db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .......................................................................6 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30294.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,47g) T:1-   Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,47g)

C:AU Huszár: 37., Unger I.: 28. ............................................................................................................7 000
30295.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,37g) T:1- Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephan II" (0,37g)

C:AU Huszár 84., Unger I.: 39.(?) .........................................................................................................5 000
30296.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,3g) T:1,1-  Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,3g)

C:UNC,AU Huszár: 76., Unger I.: 42. ....................................................................................................4 000
30297.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,42g) T:1- Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,42g) C:AU

Huszár: 102., Unger I.: 53. ....................................................................................................................5 000
30298.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,5g) T:2 részben lakkozott  Hungary 1172-1196. Copper Coin

Cu "Béla III" (2,5g) C:XF partially laquered Huszár: 72., Unger I.: 114. ................................................1 200
30299.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,71g) T:2 részben lakkozott Hungary 1172-1196. Copper Coin

Cu "Béla III" (1,71g) C:VF partially laquered Huszár: 73., Unger I.: 115. ..............................................1 200
30300.1384. Denár Ag "Mária" (0,62g) T:2,2- Hungary 1384. Denar Ag "Maria" (0,62g) C:XF,VF Huszár:

569., Unger I.: 443.b. ............................................................................................................................2 000
30301.1471-1481. Denár Ag "I. Mátyás" (0,54g) T:2,2- Hungary 1471-1481. Denar Ag "Matthias I" (0,54g)

C:XF,VF Huszár: 718., Unger I.: 564.e var. ..........................................................................................1 400
30302.1471-1481K-P Denár Ag "I. Mátyás" (0,58g) T:2- Hungary 1471-1481K-P Denar Ag "Matthias I"

(0,58g) C:VF Huszár: 718., Unger I.: 564.f ...........................................................................................1 400
30303.1498-1503K-h Denár Ag "II. Ulászló" (0,6g) T2 Hungary 1498-1503K-H Denár Ag "Wladislaus II"

(0,6g) C:XF Huszár: 809., Unger I.: 644.a ............................................................................................1 400
30304.1529K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,58g) T:2 Hungary 1529K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,58g)

C:XF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................................1 400
30305.1530?K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,73g) T:2,2- Hungary 1530?K-B Denar Ag "Ferdinand I"

(0,73g) C:XF,VF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ....................................................................................1 400
30306.1541K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,6g) T:1- Hungary 1541K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,6g) C:AU

Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................................................1 600
30307.1550K-B Denár "I. Ferdinánd" korabeli hamisítvány? (0,5g) T:2- Hungary 1550K-B Denar

"Ferdinand I" contemporary fake? (0,5g) C:VF Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................1 200
30308.1570K-B Denár Ag "Miksa" (0,43g) T:2 Hungary 1570K-B Denar Ag "Maximilian" (0,43g) C:XF

Huszár: 992., Unger II.: 766.a ...............................................................................................................1 200
30309.1571K-B Denár Ag "Miksa" (0,54g) T:2 Hungary 1571K-B Denar Ag "Maximilian" (0,54g) C:XF

Huszár: 992., Unger II.: 766.a ...............................................................................................................1 200
30310.1585K-B Denár Ag "Rudolf" (0,6g) T:2 1585K-B Denar Ag "Rudolf" (0,6g) C:XF Huszár: 1059.,

Unger II.: 811.a .....................................................................................................................................1 400
30311.1587K-B Denár Ag "Rudolf" (0,6g) T:2 1587K-B Denar Ag "Rudolf" (0,6g) C:XF Huszár: 1059.,

Unger II.: 811.a .....................................................................................................................................1 200
30312.1595K-B Denár Ag "Rudolf" (0,5g) T:2 1595K-B Denar Ag "Rudolf" (0,5g) C:XF Huszár: 1059.,

Unger II.: 811.a .....................................................................................................................................1 400
30313.1668K-B 6kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (3,05g) T:2 /  Hungary 1668K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"

Kremnitz (3,05g) C:XF Huszár: 1450., Unger II.: 1072. ........................................................................7 000
30314.1695C-H 15kr Ag "I. Lipót" (4,56g) T:2- ü. Hungary 1695C-H 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (4,56g)

C:VF ding Huszár: 1442., Unger II.: 1068.b ..........................................................................................9 000
30315.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,84g) T:2,2- Hungary 1705. X Poltura Cu "Francis II

Rákóczi" (6,84g) C:XF,VF  Huszár: 1535 Unger II.: 1133.a ..................................................................3 000
30316.1707K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Jézus jobb karon! (23mm/1.91g) T:3 ly. Huszár: 1550.,

Unger II.: 1140.b ......................................................................................................................................800
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30317.1763PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:3 Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c ....................................1 000
30318.1763. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:2-  Huszár: 1756., Unger III.: 1278. .............................600
30319.1795G 6kr Ag "I. Ferenc" Nagybánya (2,17g) T:2 részben lakkozott Hungary 1795G 6 Kreuzer Ag

"Franz I" Baia Mare (2,17g) C:XF partially laquered Huszár: 2017., Unger III.: 1396.c ......................36 000
30320.1812B 3kr Cu "I. Ferenc" T:2- kis patina ...............................................................................................1 000
30321.1820G 20kr Ag "I. Ferenc" Nagybánya (6,59g) T:2- rep. /  Hungary 1820G 20 Kreuzer Ag "Franz I"

Baia Mare (6,59g) C:VF cracked Huszár: 1978., Unger III.: 1379.c ....................................................12 000
30322.1849NB 6kr Ag T:2- patina Adamo B3 ..................................................................................................1 400
30323.1864B 4kr Cu T:2-,3 ph. ........................................................................................................................1 000
30324.1868KB 4kr Cu T:3 ph., patina Adamo M7.1 ........................................................................................1 000
30325.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:1- Adamo M15 ..........................................................3 200
30326.1895KB-1909KB 2f Br (8x) + 1917KB-1918KB 20f Fe (2x) T:2-,3 ........................................................1 800
30327.1895KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,1- Adamo K5,K5.1 ..............................................1 400
30328.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2  Adamo K5.2 ........................................................................................1 800
30329.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K7 ....................................................................................6 000
30330.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- fülnyom Adamo K6 ...................................................................1 600
30331.1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1- Adamo K5.1 ...........................................................1 400
30332.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2  Adamo K5.1 .........................................................................1 200
30333.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (5x) T:1- Adamo K5.1 .........................................................................3 600
30334.1926. 1P Ag (3x) + 1927. 1P Ag T:3,3- .................................................................................................2 000
30335.1926-1927. 1P Ag (2xklf) T:2-3 patina Adamo P6 ................................................................................1 200
30336.1926-1938. 1P Ag (2xklf) T:2-3 patina Adamo P6 ................................................................................1 200
30337.1926-1938. 1P Ag (2xklf) T:3,1- Adamo P6 ..........................................................................................1 200
30338.1926-1939. 1P Ag (3xklf) T:2-,3 patina Adamo P6 ...............................................................................1 800
30339.1926-1939. 1P Ag (2xklf) T:2-3 patina Adamo P6 ................................................................................1 200
30340.1926-1927. 1P Ag (2xklf) T:2-,3 patina Adamo P6 ...............................................................................1 200
30341.1927-1939. 1P Ag (2xklf) T:2-3 patina Adamo P6 ................................................................................1 200
30342.1929. 1f Br (1.65g) T:2,2- / Hungary 1929. 1 Fillér Br (1.65g) C:XF,VF Adamo P1 ............................11 000
30343.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 Adamo P7 ............................................................................................1 000
30344.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2 Adamo P8 .........................................................................................2 400
30345.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2 Adamo P8 .........................................................................................2 400
30346.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................2 000
30347.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................2 000
30348.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................2 000
30349.1933. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................1 400
30350.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1- Adamo P7.2 ..............................................................................................2 000
30351.1936. 2P Ag "Madonna" T:2,2- Adamo P7 ............................................................................................2 000
30352.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- patina  Adamo P7.3 ...........................................................................1 600
30353.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1-,2 Adamo P7.3 ....................................................................................1 600
30354.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- Adamo P7.3 .......................................................................................1 800
30355.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 patina Adamo P7.3 .............................................................................1 600
30356.1937. 2P Ag "Madonna" T:2,2- Adamo P7 ............................................................................................1 400
30357.1937. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................1 800
30358.1938. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................1 800
30359.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 patina  Adamo P7 ....................................................................................1 600
30360.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 patina  Adamo P7 ....................................................................................1 600
30361.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 ph. Adamo P7 ..........................................................................................1 600
30362.1938. 5P Ag "Szent István" T:2  Adamo P8.1 .......................................................................................4 400
30363.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................4 400
30364.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................4 400
30365.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................4 400
30366.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................4 400
30367.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................4 400
30368.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph., kis patina Adamo P8.1 .................................................................4 400
30369.1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- ph., karc Adamo P8.1 .....................................................................4 200



14

Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30370.1938. 5P Ag "Szent István" lezárt fóliában T:2 kis patina Adamo P8.1 ................................................4 400
30371.1939. 2P Ag "Madonna" T:2  Adamo P7 ...............................................................................................1 800
30372.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1- patina Adamo P8.2 ............................................................................3 600
30373.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1- patina Adamo P8.2 ............................................................................3 600
30374.1941-1945. 1P-5P Al (6x) közte 1943. 1P Al T:2 ..................................................................................1 000
30375.1941-1995. 16db-os vegyes magyar fillér és forint tétel T:1-,2 .............................................................1 000
30376.1945. 5P Al "Parlament" + 2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák Ferenc" T:1- ...........................1 000
30377.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2 patina  Adamo F8 ..........................................................................6 000
30378.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30379.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30380.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30381.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30382.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30383.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30384.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30385.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30386.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30387.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30388.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30389.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30390.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30391.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30392.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30393.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30394.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina ................................................................................................1 400
30395.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30396.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30397.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30398.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30399.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- patina .....................................................2 000
30400.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" - "Szabadságharc sor" T:2 patina

 Adamo EM1, EM2, EM3 .......................................................................................................................7 500
30401.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina  Adamo EM2 .............................................................................1 600
30402.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina  Adamo EM2 .............................................................................1 600
30403.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:1-,2 patina  Adamo EM2 ........................................................................1 600
30404.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:1-,2 patina  Adamo EM2 ........................................................................1 600
30405.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" (2x) + 1950. 1Ft Al T:2 .............................................................................2 000
30406.1950. 2f Al verethibás T:2 .....................................................................................................................1 000
30407.1971-1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban (4xklf) T:1 kis patina ................................14 000
30408.1972. 100Ft Ag "Budapest" bontott és sérült kék tokban T:BU patina Adamo EM40 ...........................2 600
30409.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti, plombált MNB tokban T:BU kis patina Adamo EM43 .......2 200
30410.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, plombált MNB tokban T:BU  Adamo EM55 .....................2 400
30411.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (3x) T:1,1- ..............................................................1 000
30412.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" eredeti

tokban, tanúsítvánnyal + 1985. 100Ft alpakka "FAO - Fa, búza, hal" T:BU,2 ......................................1 000
30413.1981. 10Ft Ni "FAO" lezárt fóliában (2x) + 1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó Európa-bajnokság"

T:BU ......................................................................................................................................................1 200
30414.1981. 10Ft Ni + 100Ft Ni "FAO" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU ..................................................1 200
30415.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" + 1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 100Ft

Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" T:1- ..............................................................................................1 200
30416.1981. 100Ft Cu-Ni + 5L Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" magyar-bolgár közös kiadás, eredeti tokban,

tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) ........................................................................................................1 200
30417.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:BU  Adamo EM65 .............................................3 000
30418.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982 - 3 játékos" T:BU ....................................................3 000
30419.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" eredeti MNB tokban tanúsítvánnyal + 1983.

100Ft Cu-Ni "Simon Bolivár" eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1985. 100Ft Cu-Ni "Kulturális Fórum"
T:1,1- .....................................................................................................................................................1 200
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30420.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" + 1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" +
100Ft alpakka "Czóbel Béla" mindhárom eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU ....................................1 000

30421.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" eredeti tokban tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft
alpakka "Széchenyi István" eredeti tokban tanúsítvánnyal + 1984. 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod,
ültess is" T:BU .......................................................................................................................................1 000

30422.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" +
1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" mindhárom érme eredeti tokban, tanúsítvánnyal
T:BU,PP ................................................................................................................................................1 000

30423.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM69,
EM70, EM71 .........................................................................................................................................1 200

30424.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 100Ft alpakka "Simon Bolivár" (2x) mindhárom eredeti tokban
tanúsítvánnyal T:BU,PP ........................................................................................................................1 200

30425.1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" + 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 1984. 100Ft
alpakka "Kőrösi Csoma Sándor", mindegyik eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM74;
EM75; EM78 .........................................................................................................................................1 200

30426.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO" bordó műbőr tokban, tanúsítvánnyal + 1985. 20Ft "FAO" + 100Ft
Cu-Ni-Zn "FAO" T:1,1- ..........................................................................................................................1 000

30427.1985. 100Ft alpakka "Természetvédelem - Vidra" + 200Ft Ag "Természetvédelem - Vidra" T:BU,1-
(eredetileg PP) patina ...........................................................................................................................3 800

30428.1987. 2f-20Ft (10xklf) forgalmi sor csokoládébarna műbőrtokban T:1 ..................................................2 000
30429.~1988. 5Ft (50x) "Magyar Posta" rolniban T:vegyes .............................................................................1 600
30430.~1989. 5Ft (50x) "Magyar Posta" rolniban T:vegyes .............................................................................1 600
30431.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Két játékos" T:BU Adamo EM108 ................................3 200
30432.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" T:BU  Adamo EM109 .............................................................3 000
30433.1992. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................................................1 800
30434.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ..................................................................................................1 400
30435.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30436.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30437.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30438.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30439.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ..................................................................................................1 400
30440.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30441.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30442.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30443.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, több lapos verzió, benne 200Ft Ag "MNB" T:BU

patina  Adamo FO26.2 ..........................................................................................................................5 000
30444.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "MNB" T:BU .................................4 000
30445.1993. 1Ft "OTP Bank - Takarékossági Világnap" papírtokban, bontott T:1- érme a tokhoz ragasztva ...500
30446.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30447.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30448.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30449.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30450.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30451.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30452.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30453.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30454.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30455.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30456.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ..................................................................................................1 400
30457.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ..................................................................................................1 400
30458.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30459.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30460.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30461.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30462.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30463.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30464.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30465.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
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30466.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30467.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30468.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30469.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30470.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" T:1 (eredetileg PP)  Adamo EM150 ...................1 000
30471.2000. 200Ft Cu-Ni-Zn "2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer" dísztokban T:PP

felületi k. Adamo EM164 .......................................................................................................................1 000
30472.2000. 3000Ft Ag "125 éves a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem" T:BU kis ph. Hungary 2000.

3000 Forint Ag "125th Anniversary - Liszt Academy" C:BU small edge error  Adamo EM168 ...........30 000
30473.2002. 100Ft "Kossuth" (3x) egyik darabnál kötőjel hiányzik az évszámok közül T:2,2-  Adamo

FOEM1 ..................................................................................................................................................1 000
30474.2002. 100Ft "Kossuth" (4x) egyik darabnál kötőjel hiányzik az évszámok közül T:1-  Adamo FOEM1

...............................................................................................................................................................2 000
30475.2003. 20Ft "Deák Ferenc" (5x) T:1-,2 ...................................................................................................1 000
30476.2005. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2005. 10Ft "József Attila", külső karton védőtokon

kopás T:PP  Adamo FO39.1 .................................................................................................................3 000
30477.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (5x) T:2 ............................................................................800
30478.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (10x) T:2 .......................................................................1 000
30479.2006. 50Ft Cu-Ni "1956-os forradalom" első napi veret + 500Ft "EB" bankjegy "1956-os forradalom"

díszcsomagolásban T:BU,I ...................................................................................................................2 000
30480.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (6x) T:1-,2 ......................................................................800
30481.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (10x) T:1-,2 .................................................................1 000
30482.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (5x) + 	 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (5x)

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 000
30483.2006. 50Ft Cu-Ni "1956 tiszteletére" (10x) forgalmi emlékérmek T:2  Adamo FOEM7 ........................1 000
30484.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor dísztokos szettben T:PP 

Adamo FO42.1 ......................................................................................................................................2 000
30485.2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" T:2 (eredetileg PP) Adamo EM217 ................................................5 000
30486.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO43 .......................................2 000
30487.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben T:BU Adamo FO43 .......................................1 800
30488.2009. 200Ft aranyozott forgalmi érme T:2 ............................................................................................1 000
30489.2010. 200Ft aranyozva T:2 ......................................................................................................................800
30490.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, forgalmi sor dísztokban "Magyarország Alaptörvénye" T:1 .....3 000
30491.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban T:BU ..........................................................................2 000
30492.2012. 3000Ft Ag "Szent-Györgyi Albert" (2x) mindkét érme tanúsítvánnyal T:PP,BU  Adamo

EM254 .................................................................................................................................................11 000
30493.2014. 2000Ft Cu-Ni "Bárány Róbert 100 éve nyerte el a Nobel-díjat" dísztokban, tanúsítvánnyal

T:PP ......................................................................................................................................................6 500
30494.DN 1Ft mini pénz "Kádár címer" (12,5mm) T:1- ...................................................................................1 000
30495.6db-os vegyes magyar rézkrajcár tétel, közte 1800B 6kr Cu, 1807S 15kr Cu T:2- ..............................1 600
30496.8db-os forgalmi emlékkiadás tétel, nagyrészt 50Ft-os címleteke valamint egy darab 2003. 20Ft "Deák

Ferenc" T:2 ...............................................................................................................................................800
30497.~95db-os vegyes magyar fémpénz tétel a pengő és forint rendszerből, albumban T:vegyes ..............1 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30498.Asszonyi Tamás (1942-) 2007. "Diána és Richárd MMVII VIII IV" kétoldalas, öntött Br emlékérem

(49mm) T:2 ............................................................................................................................................4 000
30499.Asszonyi Tamás (1942- ) DN "Kiváló Propaganda Munkáért / KISZ Budapesti Bizottsága" Br plakett

(80,5mm) T:2 .........................................................................................................................................3 600
30500.Berán Lajos (1882-1943) 1923. "Petőfi születésének 100. évfordulója" aranyozott Br emlékérem

márvány alapon (48mm) T:2 Hungary (1882-1943) 1923. "100th Anniversary of Birth of Sándor
Petőfi" gold plated Br medallion on marble slab. Sign.: Lajos Berán (48mm) C:XF HP 1241. ..............8 000

30501.Berán Lajos (1882-1943) 1934. "A Neptun Budapesti Evezős Egylet - 50 év emlékére" Br
emlékérem, peremén "BERÁN N. BPEST." gyártói jelzéssel (59mm) T:2 ............................................3 000

30502.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / 'Eger, vitézeknek
ékes oskolája' - Balassi Bálint" Ag emlékérem (34,41g/0.800/42,5mm) T:1- ........................................4 000

30503.Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Damjanich János" Br
emlékérem sérült tokban (42,5mm) + 1988. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Knézich
Károly" Br emlékérem sérült tokban (42,5mm) T:1,1- ...........................................................................1 000

30504.Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József" Br
emlékérem sérült tokban (42,5mm) + 1991. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Láchner
Ödön" Br emlékérem lezárt fóliatokban (42,5mm) T:1,1- ......................................................................1 000
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30505.Bognár György (1944-) 1989. "Gábor Áron 1814-1849 / Születésének 175., halálának 140.
évfordulójára" piefort, peremén jelzett Ag emlékérem (36,12g/0.835/42,5mm) T:1- .............................7 000

30506.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" bronzozott Cu
emlékérem tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 .................................................................................................800

30507.Bognár György (1944-) 1993. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Aulich Lajos" Br
emlékérem (42,5mm) + 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Poeltenberg Ernő" Br
emlékérem (42,5mm) a kettő egyben egy lezárt fóliatokban T:1,1- ......................................................1 000

30508.Borsos Miklós (1906-1990) 1987. "SOCIETAS HVNGARICA PARASITOLOGORVM" kétoldalas,
öntött Br plakett, hátoldalán gravírozva, eredeti tokban (93mm) T:1- ...................................................5 000

30509.Búza Barna (1920-2010) 1961. "XIX. Kerületi Ady Endre Úti Iskola 1911-1961" Br emlékérem
(51mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000

30510.Csillag István (1881-1968) 1925. "Dr. Hevesi Simon" Br plakett márvány alapon (61x70mm) T:2
Hungary 1925. "Simon Hevesi Dr." Br plaque on marble slab. Sign.: István Csillag (61x70mm)
C:XF ....................................................................................................................................................15 000

30511.Csillag István (1881-1968) 1928. "Rákosi Szidi - Aetatis Svae" Br plakett márvány alapon
(59x76mm) T:2 Hungary 1928. "Szidi Rákosi - Aetatis Svae" Br plaque on marble slab. Sign.: István
Csillag (59x76mm) C:XF .......................................................................................................................8 000

30512.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1980. "OMÉK 1980 I. - Országos Mezőgazdasági és
Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár Budapest" Br emlékplakett, fatokban (80mm) T:1- ..........................1 600

30513.Csóka Zsuzsanna (1962-) 2004. "MÉE Bajai Csoport - Szt. István országa újra Európában"
ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:PP ujjlenyomat .......................................................................1 000

30514.Farkas Béla (1885-1945) 1948. "INTER SILVAS ACADEMI QAERERE VERVM / D.D. INST.
HVNG. AD BIOLOGIAM PERVESTIGANDAM TIHANY LAGO BALATON" kétoldalas Zn emlékérem
(49mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................4 600

30515.Fritz Mihály (1947-) 1996. "100 év a fényért / A Tungsram 100 éves fennállásának emlékére
1896-1996" Br emlékérem dísztokban (42,5mm) T:1- .............................................................................800

30516.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az
ember tragédiája" Ag és Br emlékérem pár (34,92g/0.640/42,5mm) T:1- patina Adamo ST2 ..............4 400

30517.Gömbös László (1926-) 1982. "Nemzetközi Gyógyszerészeti Szimpózium Kőszeg 1982" Br
emlékérem (78mm) T:1- ........................................................................................................................4 000

30518.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:
Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Ag emlékérem (34,73g/0.640/42,5mm) T:1- 
Adamo SP1 ...........................................................................................................................................4 000

30519.Kiss György (1943-2016) DN "Tantus Amor Operis Pharmaciae - Szt. Kozma" egyoldalas Br
plakett, eredeti tokban (110mm) T:1- ....................................................................................................2 000

30520.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1982. "Zrínyi Miklós 1620-1664 / A Zrínyi Miklós Katonai
Akadémiától" Br emlékplakett (~123-129mm) T:2 ................................................................................1 600

30521.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1964. "Renoir - Aprés le bain" Br emlékérem (60mm) T:2 ................1 200
30522.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Orvos sor / Semmelweis Ignác 1818-1865" Ag emlékérem

eredeti, bontott ÁPV tokban (~16g/0.925/32mm) T:1-,2 (eredetileg PP) patina ....................................1 600
30523.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" piefort,

jelzett Ag emlékérem (71,45g/0.835/42,5mm) T:1-,2 kis patina Adamo SH2 .....................................20 000
30524.Lapis András (1942-) 1983. "Madách Imre 160 éve született / Az ember tragédiája - Az ősbemutató

centenáriuma" Br emlékérem (84mm) T:2 ............................................................................................4 600
30525.Ligeti Erika (1934-2004) 1978. "Pro Labore" egyoldalas Br plakett, hátoldalán gravírozva (82mm)

T:1- ........................................................................................................................................................5 500
30526.Madarassy Walter (1909-1994) 1972. "Farkas Géza 1872-1934 / Prof. Farkas Géza születésének

100. évfordulójára Magyar Élettani Társaság 1972" kétoldalas fém emlékérem öntőminta (81mm)
T:2 .......................................................................................................................................................12 000

30527.Mester Jenő (1882-1961)? ~1911. "Dr. Chizsnei Cherven Flórisnak - Hálás tanítványai és tisztelői -
1861-1911" Br emlékplakett (37x55mm) T:2 patina HP 3573. ..............................................................5 000

30528.Pátzay Pál (1896-1979) DN "Mathias Rex Hungariae" préselt réz plakett márványlapon, hátoldalán
(78x61mm) T:2 ......................................................................................................................................5 000

30529.Rajki László (1939- ) 1987. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"
kétoldalas Br emlékérem (49mm) T:1- ..................................................................................................1 000

30530.Rajki László (1939- ) 1990. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"
kétoldalas Br emlékérem (49mm) T:1- ..................................................................................................1 000

30531.Rajki László (1939- ) 1990. 100Ft "Fáy András" Br hátlapi nagyminta (142mm) T:1 Hungary 1990.
100 Forints "Fáy András" Br large size Br coin modell (142mm) C:UNC ............................................15 000

30532.Rajki László (1939- ) 1994. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"
kétoldalas Br emlékérem (49mm) T:1- ..................................................................................................1 000

30533.Rajki László (1939- ) 1995. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"
kétoldalas Br emlékérem (49mm) T:1- ..................................................................................................1 000

30534.Rajki László (1939- ) 1996. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"
kétoldalas Br emlékérem (49mm) T:1- ..................................................................................................1 000
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30535.Rajki László (1939- ) 1997. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"
kétoldalas Br emlékérem (49mm) T:1- ..................................................................................................1 000

30536.Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium" Ag
emlékérem tokban (35,39g/0.835/42,5mm) T:1(PP) ujjlenyomat Adamo SU2 .....................................4 600

30537.ifj. Szlávics László (1959-) 1987. "Aradi vértanúk I.-XIII." vörösréz sorozat az aradi vértanúk
portréjával (13xklf), dísztartóban, dísztokban, a 26. honvédzászlóalj 5. századának sérült
viaszpecsétjével (39-40mm) T:1 .........................................................................................................18 000

30538.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Zrínyi Miklós" egyoldalas Cu emlékérem (39mm) T:1- .......................1 800
30539.Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése -

Szombathely / Marcus Aurelius" Ag emlékérem (34,80g/0.640/42,5mm) T:1,1- Adamo SH1 ..............3 200
30540.Zutt Richard (1887-1938) 1914. "KÉVE Művészegyesület" jelzetlen Br emlékérem. "A

KULTURÁÉRT ÉS A HAZÁÉRT / A KÉVE 1914" (82mm) T:2,2- ph., ü. ..............................................3 000
30541.1894. "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" Cu emlékérem (30mm) T:2,2- ...1 000
30542.~1916. "Fischer József 1838-1916" Zn emlékplakett (49x70mm) T:1- kis oxidáció ..............................4 000
30543.~1920-1930. "Erzsébeti Torna Club 1909" Br emlékérem "HAWEL BP" gyártói jelzéssel (48mm) T:2

...............................................................................................................................................................3 800
30544.1927. "Osztrák Tacskó Klub" Br emlékplakett, hátoldalán gravírozva "Budapest 1927. május 29-30."

Szign.: F. KOUNITZKY (72x43mm) T:2 ................................................................................................3 000
30545.1936. "Vivát Béla Xavér a nagy skót telivér" Br emlékérem (57mm) T:2 ..............................................1 000
30546.~1930. "Budapesti Egyetemi Athletikai Club versenydíja / Virtvti et fortitvdini" jelzetlen Ag díjérem

mellszalag nélkül (17,59g/34,5mm) T:2 ................................................................................................3 000
30547.1942. "Országos Mezőgazdasági Kiállítás 1942 - Kitűnő" Br plakett fa talpon (fa talp:68x100mm

plakett:40mm) T:2 .................................................................................................................................1 800
30548.1949. "VIT Diákolimpia 1949 / Egységbe Ifjúság! Előre a tartós békéért!" fém emlékplakett

(56x54mm) T:2,2- ..................................................................................................................................1 000
30549.1955. "Budapesti Református Theologiai Akadémia 1855-1955" Br emlékérem (60mm) T:1- .............3 800
30550.1957. "D.I.B. (Dunakanyar Intéző Bizottság) - Alapításért" részben zománcozott fém plakett

eredeti tokba erősítve T:1- ..................................................................................................................10 000
30551.1962. "Barátság Nemzetközi Kőolajvezeték 1962" kétoldalas Br plakett, eredeti tokban

(76,5x134,5mm) T:2 ..............................................................................................................................2 000
30552.1966. "MOM 90. (Magyar Optikai Művek)" egyoldalas fém plakett (116x205mm) T:1- ......................10 000
30553.1967. "III. Országos Virágkötészeti Verseny Gyula" fém plakett tokban (74,5x53,5mm) T:2 patina ....1 000
30554.1969. "Állami Gazdaságok 1949-1969" egyoldalas Br plakett. Szign.: SZJ (86,5mm) T:2 ...................1 000
30555.~1960-1970. "Kiváló Pártmunkáért - MKP" fém érem füllel, hátoldalán "S.G.A." gyártói jelzés

(38mm) T:2,2- ü.; ph. ............................................................................................................................1 000
30556.~1960-1970. "A Vállalat Kiváló Brigádja" Br emlékplakett (70mm) + DN "Budapesti Művészeti Hetek

/ Budapest Főváros Tanácsa" Br plakett (65mm) T:2 ...........................................................................1 000
30557.1971. "50 éves a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt 1921-1971" Br emlékérem (30mm) T:1-,2 .................1 000
30558.1972. "Székely Mihály Zenei Napok Jászberény" Br plakett (60mm) T:2 .............................................1 000
30559.1972. "Olimpia - München" jelzett Ag emlékérem. Szign.: KD (16,5g/0.925/32mm) T:2 ......................2 000
30560.1974. "KÉV-METRÓ 1949-1974" kétoldalas Br plakett, eredeti tokban, hátlapon gravírozva

(69x143mm) T:1- ...................................................................................................................................2 000
30561.1975. "Hungexpo" 4db fém emlékérem (32mm) T:2 ................................................................................800
30562.1975. Holdvilágos utcarészletet ábrázoló, egyoldalas Br plakett. Szign.: NJ (101mm) T:2 ..................3 000
30563.1976. "Százéves a méterrendszer Magyarországon" sárgaréz plakett, hátoldalon gravírozva

"Országos Mérésügyi Hivatal 1976. IV. 26." (69mm) T:2 ......................................................................1 000
30564.1978. "Naptár" Ag bélyegérem műanyag tokban (~5,5g/0.835/24mm) T:1- (eredetileg PP) patina .....1 400
30565.1978. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége Budapest" Br plakett eredeti tokban,

hátoldalán gravírozva "51. Bélyegnap - Lajta Z." (55,5x65mm) T:1- ....................................................1 000
30566.1979. "Nemzetközi Gyermekév" Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban (~3,41g/0.835/27x22mm) T:PP

fo.,patina ...............................................................................................................................................1 000
30567.1979. "Állami pénzverő - Az első magyar aranypénz emlékére - BUÉK" Ag bélyegérem bontott

tokban (22x37mm) T:PP .......................................................................................................................2 000
30568.1979. "Naptár" Ag bélyegérem ÁPV tokban (~5,5g/0.835/24mm) T:1- (eredetileg PP) patina .............1 400
30569.1980. "Naptár" Ag bélyegérem ÁPV tokban (~5,5g/0.835/24mm) T:1- (eredetileg PP) patina .............1 400
30570.1980. "XXII. Nyári Olimpiai Játékok Moszkva 1980 - Misa" jelzett Ag bélyegérem eredeti, plombált

ÁPV tokban (~3,40g/0.835/27x22mm) T:1- (eredetileg PP) ..................................................................2 000
30571.1981. "Budapest Sportcsarnok 1978-1981" Br emlékplakett, sérült műanyag tokban. Szign.:BH(?)

(77,5mm) T:2 .........................................................................................................................................1 000
30572.1984. "Gyula" Br plakett. Szign.: KL (98mm) T:2 ..................................................................................1 000
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30573.1985. "Bizományi Áruház Vállalat - Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából" Ag
emlékérem eredeti BÁV műanyag tokban, tanúsítvánnyal (33,5g/0.925/42,5mm) T:1 .........................4 400

30574.1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." aranyozott emlékérem (42,5mm) T:1
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................1 000

30575.2002- . "Kovács István díj" Cu emlékérem (60mm) T:1 (eredetileg PP) ...............................................2 000
30576.2003. "II. WOMEN'S EUROPEAN BOXING CHAMPIONSHIP / PÉCS, HUNGARY MAY 10-18,

2003" kétoldalas Br emlékérem, eredeti tokban (70mm) T:1- ...............................................................1 000
30577.A Magyar Pénzverő és a Münze Österreich közös kiadványa: 2008. "Kálmán Imre /

Csárdáskirálynő" Ag emlékérem (20g/0.999/40mm) + "Johann Strauss / A Denevér" Ag
emlékérem (20g/0.925/40mm) eredeti operett CD-vel, tanúsítvánnyal és tájékoztatóval T:PP 
Austria-Hungary coin pair: 2008. "Imre Kálmán / Csárdásfürstin" Ag medallion (20g/0.999/40mm)
+ "Johann Strauss / Die Fledermaus" Ag medallion (20g/0.925/40mm) in original box with operetta
CD, certificates and information C:PP .................................................................................................13 000

30578.2014. "Mabéosz / FMH Filprok Budapest" Br emlékérem (42mm) T:2 .................................................1 000
30579.DN "A kerületért végzett munkája elismeréséül. I. Kerületi Tanács VB." Br emlékplakett tokban

(81mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
30580.DN "Horoszkóp érmesorozat - Rák" ezüstözött fém emlékérem eredeti tokban, kis információs

papírral (42mm) T:PP ............................................................................................................................1 000
30581.DN 2db klf tenisz sportérem füllel, szalag nélkül, egyik "ARKANZAS", a másik "LUDVIG BP" gyártói

jelzéssel (35mm/40mm) T:2 ..................................................................................................................1 200
30582.DN 2db klf tenisz sportérem füllel, szalag nélkül, mindkettő "ARKANZAS" gyártói jelzéssel (30mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 200
30583.DN 2db klf tenisz sportérem füllel, szalag nélkül, mindkettő "ARKANZAS" gyártói jelzéssel (30mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 200
30584.DN "OTE (Óbudai Torna Egylet)" ezüstözött Br emlékérem füllel, szalag nélkül (22x37mm) T:2 ........2 000
30585.DN "Szász Endre barátomnak" egyoldalas Br plakett (96mm) T:2 .......................................................3 000
30586.DN "Puskás Tivada díj" kétoldalas fém emlékérem. Szign.: H.T.E. (89mm) T:1- .................................5 000
30587.DN "Ejtőernyő Bakony Kupa - Veszprém" egyoldalas Br plakett (61mm) T:2 ......................................5 000
30588.DN "Universitas Scientinarum Medicinae de Semmelweis Nominata / Kiváló Tudományos Diákköri

Nevelő" Br emlékérem öntőminta (81mm) T:1- ...................................................................................20 000
30589.DN "HVDSZ Liszt Ferenc Férfikar" egyoldalas Br plakett (83mm) T:1-,2 .............................................3 600
30590.3db-os MÉE emlékérem tétel, mind Br, benne 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete", 1981. "A

Magyar Éremgyűjtők Egyesülete", 1985. "Mikszáth Kálmán halálának 75. évfordulójára / MÉE
Nógrád Megyei Szervezete" T:1- ..........................................................................................................1 000

30591.3db-os MÉE emlékérem tétel, mind Br, benne 1980. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - X.
Vándorgyűlése", 1987. "Türje 800 éves / MÉE Zala Megyei Szervezete", 1991. "Gróf Teleki Pál - A
magyar nép mártírja / MÉE 1991" T:1- ..................................................................................................1 000

30592.Turisztikai Br emlékérem tétel, 5db különféle, benne: Szeged, Csaroda, Makó, Nyíregyháza T:2,2- ..1 000
30593.Vegyes: 10db-os emlékérem tétel, mind Br és különféle kiadás T:2,2- néhány darabon patina ..........2 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30594.DN "Történelmi aranypénzek - XII. Kelemen pápa 1737" aranyozott Cu-Zn utánveret "COPY"

beütéssel, tanúsítvánnyal (20g/38,61mm) T:PP ......................................................................................800
30595.DN "Történelmi aranypénzek - IV. Alvise Giovanni Mocenigo 50 zecchini, 1763-1778" aranyozott

Cu-Zn utánveret "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (20g/38,61mm) T:PP .............................................800
30596.DN "Történelmi aranypénzek - II. Philipposz, stater, i.e. 324" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"

beütéssel, tanúsítvánnyal (20g/38,61mm) T:PP ......................................................................................800
30597.DN "Történelmi aranypénzek - XIV. Lajos Louis d'Or, 1644" aranyozott Cu-Ni utánveret "COPY"

beütéssel, tanúsítvánnyal (20g/38,61mm) T:PP ......................................................................................800
30598.DN "Magyarország Keresztény Királyai / Salamon 1063-1074" Ag emlékérem (20g/0.333/38,36mm)

T:PP ......................................................................................................................................................1 000
30599.2009. "Rendszerváltás szett": "Nagy Imre újratemetése 1989. 06. 16.", "A Vasfüggöny átvágása

1989. 06. 27." és "Első szabad választások 1990. 03. 25." ezüstözött Cu-Ni emlékérmek (38,61mm)
T:PP kis patina ......................................................................................................................................2 000

30600.Fritz Mihály (1947-) 2013. "A Magyar Himnusz 190 éves / Kölcsey Ferenc" ezüstözött fém
emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 000

30601.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent-Györgyi Albert 1893-1985" aranyozott Cu
emlékérem (40mm) T:1 (eredetileg PP) ................................................................................................1 000

30602.DN "Nemzetünk Nagyjai - "Mátyás az igazságos" - Mátyás király / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem (10,37g/0.999/35mm) T:PP ................................................................................................1 400

30603.DN "Tizenhárom aradi vértanú - Kiss Ernő" ezüstözött Cu-Zn emlékérem (36x46,2mm) T:PP ...........1 000
30604.DN "Tizenhárom aradi vértanú - Schweidel József" ezüstözött Cu-Zn emlékérem (36x46,2mm)

T:PP ujjlenyomat ...................................................................................................................................1 000
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30605.DN "Tizenhárom aradi vértanú - Lázár Vilmos" ezüstözött Cu-Zn emlékérem (36x46,2mm) T:PP ......1 000
30606.DN "Magyar Aranyóriások - Ferenc József emlékérem, Rudolf herceg házasságkötése 1881"

aranyozott Cu utánveret T:PP ...............................................................................................................1 600
30607.DN "Magyar Aranyóriások - I. Ferdinánd 15 aranygulden uralkodásának 10. évfordulója 1537"

aranyozott Cu utánveret T:PP ...............................................................................................................1 600
30608.DN "Magyar Aranyóriások - Aranyérem Szent István király születésének 1000. évfordulója

emlékére 1969" aranyozott Cu utánveret T:PP .....................................................................................1 600
30609.DN "Magyar Aranyóriások - II. Rákóczi Ferenc érem, a szabadságharc kitörésének emlékére 1703"

aranyozott Cu utánveret T:PP ...............................................................................................................1 600
30610.DN "Magyar Aranyóriások - II. Mátyás 6 Dukát, koronázási érem 1608" aranyozott Cu utánveret

T:PP ......................................................................................................................................................1 600
30611.DN "Magyar Aranyóriások - Emlékérem a mohácsi csatavesztés 20. évfordulójára 1546" aranyozott

Cu utánveret T:PP .................................................................................................................................1 600
30612.DN "Magyar Aranyóriások - Szent László 100 Pengő 1929" aranyozott Cu utánveret T:PP ................1 600
30613.Amerikai Egyesült Államok 2006. 5$ "Federal Reserve Note" aranyozott bankjegy replika, csak

előoldali nyomat T:I USA 2006. 5 Dollars "Federal Reserve Note" gold plated banknote replica" only
front print C:UNC ...................................................................................................................................1 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30614.1990. 5000Ft Au "Mátyás király" dísztokban (6,98g/0.986) T:PP enyhe felületi k. Hungary 1990.

5000 Forint Au "King Matthias" in case (6,98g/0.986) C:PP slight surface scrath Adamo EM115 .....70 000
30615.1991. 10.000Ft Au "II. János Pál pápa látogatása" tanúsítvánnyal, tokban (7g/0.986) T:PP kis

ujjlenyomat Hungary 1991. 10.000 Forint Au "Visit of Pope John Paul II" with certificate, in case
(7g/0.986) C:PP small fingerprint Adamo EM121 ...............................................................................70 000

30616.Csóka Zsuzsanna (1962-) 2008. "Magyarország Kormányzóinak Emlékére / Hungária - MÉE
Baja 2008" peremén jelzett Au emlékérem (34,14g/42,5mm) T:PP ujjlenyomat,felületi karc
Hungary 2008. "Regents of Hungary" hallmarked on edge Au commemorative medal
(34,14g/42,5mm) C:PP fingerprint,surface scratch Adamo BA19 .....................................................360 000

30617.2004. 50.000Ft Au "Magyarország az Európai Unió tagja" eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal
(14,1g/0.986) T:PP / Hungary 2004. 50.000 Forint Au "Hungary becomes a member of the
European Union" in original case with certificate (14,1g/0.986) C:PP Adamo EM191 ......................140 000

30618.Bhután 1996. 2000N Au (6,22g/0.999) T:PP Bhutan 1996. 2000 Ngultrum Au (6,22g/0.999) C:PP ..70 000
30619.Dél-Afrika 1965. 2R Au (8g/0.917) T:1- /  South Africa 1965. 2 Rand Au (8g/0.917) C:AU Krause

KM#64 .................................................................................................................................................80 000
30620.Franciaország 1901. 20Fr Au (6,41g/0.900) T:2  France 1901. 20 Francs Au (6,41g/0.900) C:XF

Krause KM#847 ..................................................................................................................................65 000
30621.Franciaország 1904. 20Fr Au (6,44g/0.900) T:2  France 1904. 20 Francs Au (6,44g/0.900) C:XF

Krause KM#847 ..................................................................................................................................65 000
30622.Franciaország 1905. 20Fr Au (6,46g/0.900) T:2  France 1905. 20 Francs Au (6,46g/0.900) C:XF

Krause KM#847 ..................................................................................................................................65 000
30623.Franciaország 1907. 20Fr Au "LIBERTÉ ÉGALITÉ FRATERNITÉ" utánveret (6,45g/0.900) T:2 

France 1907. 20 Francs Au "LIBERTÉ ÉGALITÉ FRATERNITÉ" restrike (6,45g/0.900) C:XF
Krause KM#857 ..................................................................................................................................65 000

30624.Franciaország 1908. 20Fr Au "LIBERTÉ ÉGALITÉ FRATERNITÉ" utánveret (6,44g/0.900) T:2 
France 1908. 20 Francs Au "LIBERTÉ ÉGALITÉ FRATERNITÉ" restrike (6,44g/0.900) C:XF
Krause KM#857 ..................................................................................................................................65 000

30625.Franciaország 1909. 20Fr Au "LIBERTÉ ÉGALITÉ FRATERNITÉ" utánveret (6,46g/0.900) T:2 
France 1909. 20 Francs Au "LIBERTÉ ÉGALITÉ FRATERNITÉ" restrike (6,46g/0.900) C:XF
Krause KM#857 ..................................................................................................................................65 000

30626.Franciaország 1913. 20Fr Au "LIBERTÉ ÉGALITÉ FRATERNITÉ" utánveret (6,45g/0.900) T:2 
France 1913. 20 Francs Au "LIBERTÉ ÉGALITÉ FRATERNITÉ" restrike (6,45g/0.900) C:XF
Krause KM#857 ..................................................................................................................................65 000

30627.Svájc 1908B 20Fr Au (6,45g/0.900) T:1- kis ph.  Switzerland 1908B 20 Francs (6,45g/0.900) C:AU
small edge error Krause KM#35.1 ......................................................................................................65 000

30628.Svájc 1927B 20Fr Au (6,47g/0.900) T:1-,2  / Switzerland 1927B 20 Francs (6,47g/0.900) C:AU,XF
Krause KM#35.1 .................................................................................................................................65 000

Külföldi bankjegyek
30629.Amerikai Egyesült Államok 1934-1945. (1935A) 1$ "Silver Certificate - kisméretű" sárga pecsét,

"William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." T:III,III-  USA 1934-1945. (1935A) 5 Dollars
"Silver Certificate - small size" Yellow seal, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr."
C:F,VG  Krause 416.a ...........................................................................................................................5 000

30630.Amerikai Egyesült Államok 1935-1945. (1935A) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét,
"William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." T:III-  USA 1935-1945. (1935A) 1 Dollar "Silver
Certificate - Small size", blue seal, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." C:VG .............1 000
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30631.Ausztria 1967. 20Sch (3x) + 1986. 20Sch T:III Austria 1967. 20 Schilling (3x) + 1986. 20 Schilling
C:F ........................................................................................................................................................1 000

30632.Ausztria 1967. 20Sch (3x) T:III Austria 1967. 20 Schilling (3x) C:F ......................................................1 000
30633.Bosznia-Hercegovina / Banja Luka 1993. 10.000.000.000D + 1993. 50.000D mindkettő sorszám

nélkül T:I Bosnia Herzegovina / Banja Luka 1993. 10.000.000.000 Dinara + 1993. 50.000 Dinara
both without serial number C:UNC ........................................................................................................2 000

30634.Csehszlovákia 1929. 500K "SPECIMEN (MINTA)" perforációval + 1932. 1000K "SPECIMEN
(MINTA)" perforációval T:III- ragasztónyom  Czechoslovakia 1929. 500 Korun with "SPECIMEN"
perforation + 1932. 1000 Korun with "SPECIMEN" perforation C:VG gluemark Krause 24, 25 ...........7 000

30635.Csehszlovákia 1944. 100K + 500K + 1000K , mindhárom "SPECIMEN (MINTA)" perforációval és
bélyeggel T:I-,II  Czechoslovakia 1944. 100 Korun + 500 Korun + 1000 Korun, all with "SPECIMEN"
perforation and stamp C:AU,XF Krause 48, 49, 50 ...............................................................................4 000

30636.Csehszlovákia 1945. (1940) 100K "SPECIMEN" perforációval és sárga "K" bélyeggel, 2. kiadás T:I-
Czechoslovakia 1945. (1940) 100 Korun with "SPECIMEN" perforation and "K" stamp, 2nd issue
C:AU Krause 52.s .................................................................................................................................1 000

30637.Csehszlovákia 1945. 500K szlovák bankjegy csehszlovák bélyeggel és "SPECIMEN" perforációval
T:I-,II Czechoslovakia 1945. 500 Korun Slovakian banknote with Czechoslovakian stamp and
"SPECIMEN" perforation C:AU,XF Krause 54 ......................................................................................2 000

30638.Csehszlovákia 1945. 1000K szlovák bankjegy csehszlovák bélyeggel és "SPECIMEN"
perforációval T:II-,III ragasztónyomk Czechoslovakia 1945. 1000 Korun Slovakian banknote with
Czechoslovakian stamp and "SPECIMEN" perforation C:VF,F glue mark Krause 56 ..........................3 000

30639.Észak-Korea 1978. 100W (8x) sorszámkövetők T:I North Korea 1978. 100 Won (8x) sequential
serials C:UNC .......................................................................................................................................8 000

30640.Észak-Korea 1998. 5W + 10W T:I-,II  North Korea 1998. 5 Won + 10 Won C:AU,XF ..........................1 000
30641.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France /

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 000
30642.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France /

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 000
30643.Guatemala 1989-1992. 1/2Q + Honduras 2006. 1L T:I  Guatemala 1989-1992. 1/2 Quetzal +

Honduras 2006. 1 Lempira C:UNC ..........................................................................................................500
30644.Guyana 1989. 100$ T:I Guyana 1989. 100 Dollars C:UNC Krause 28 ....................................................800
30645.Hongkong 1992. 10$ T:III ly., szép papír  Hong Kong 1992. 10 Dollars C:F hole, fine paper .................600
30646.Horvátország 1991. 1D + 5D + 10D T:I Croatia 1991. 1 Dinar + 5 Dinara + 10 Dinara C:UNC ...............500
30647.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság 1993. 1.000.000D + 5.000.000D + 10.000.000D +

20.000.000D + 50.000.000D + 100.000.000D + 500.000.000D + 1.000.000.000D + 5.000.000.000D
+ 10.000.000.000D T:I  Croatia / Repbulic of Serbian Krajina 1993. 1.000.000 Dinara + 5.000.000
Dinara + 10.000.000 Dinara + 20.000.000 Dinara + 50.000.000 Dinara + 100.000.000 Dinara +
500.000.000 Dinara + 1.000.000.000 Dinara + 5.000.000.000 Dinara + 10.000.000.000 Dinara
C:UNC ...................................................................................................................................................4 600

30648.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság 1994. 1.000.000D (2x) mindkettő hibás sorozat- és
sorszámmal T:I  Croatia / Republic of Serbian Krajina 1994. 1.000.000 Dinara (2x) both with error in
series and serial number C:UNC ..........................................................................................................3 000

30649.Indonézia 1964. 25s + 1984. 100R + 2009. 2000R T:I Indonesia 1964. 25 Sen + 1984. 100 Rupiah
+ 2009. 2000 Rupiah C:UNC ................................................................................................................1 000

30650.Japán / Tokugava-sógunátus ~1700-1800. "Hansatsu" bankjegy T:III- ly. Japan / Tokugawa
Shogunate ~1700-1800. "Hansatsu" note C:VG hole ...........................................................................3 600

30651.Japán / Tokugava-sógunátus ~1700-1800. "Hansatsu" bankjegy T:III- ly. Japan / Tokugawa
Shogunate ~1700-1800. "Hansatsu" note C:VG hole ...........................................................................3 600

30652.Jugoszlávia 1978. 50D (2x) sorszámkövető T:II Yugoslavia 1978. 50 Dinara (2x) sequential serials
C:XF Krause 88.a .....................................................................................................................................800

30653.Jugoszlávia 1986. 50D (2x) sorszámkövető T:II Yugoslavia 1986. 50 Dinara (2x) sequential serials
C:XF Krause 90.c .....................................................................................................................................800

30654.Jugoszlávia 17db-os vegyes bankjegy tétel T:III,III- Yugoslavia 17pcs of mixed banknotes lot
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 600

30655.Kambodzsa 1956-1972. 100R + 1957-1975. 100R T:I,I- Cambodia 1956-1972. 100 Riels +
1957-1975. 100 Riels C:UNC,AU ..........................................................................................................1 400

30656.Kambodzsa ~1972. 20R T:I,I- Cambodia ~1972. 20 Riels C:UNC,AU Krause 5 .....................................500
30657.Kambodzsa ~1972. 100R T:I,I- Cambodia ~1972. 100 Riels C:UNC,AU Krause 12 ...............................500
30658.Kambodzsa ~1972. 100R + Khmer Köztársaság ~1972. 1000R + 1973-1975. 500R T:I,I- Cambodia

~1972. 100 Riels + Khmer Republic ~1972. 1000 Riels + 1973-1975. 500 Riels C:UNC,AU ..................800
30659.Kína / Csing-dinasztia 1858. 100.000C hamis? T:III- China / Qing Dynasty 1858. 100.000 Cash

fake? C:VG Krause A8 ..........................................................................................................................4 000
30660.Kína 1953. 1f (7x) + 1999. 1Y + 2005. 5Y T:I-III China 1953. 1 Fen (7x) + 1999. 1 Yüan + 2005. 5

Yüan C:UNC-F ......................................................................................................................................1 000
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30661.Kína 1980. 5j (2x) + 1999. 1Y (2x) T:I,II China 1980. 5 Jiao (2x) + 1999. 1 Yüan (2x) C:UNC,XF .......1 000
30662.Lengyelország 1919. 500M vízjeles papír T:II,II- Poland 1919. 500 Marek watermark paper

C:XF,VF Krause 28 ...............................................................................................................................3 000
30663.Lengyelország / Német megszállás 1941. 1Zl + 2Zl + 5Zl T:III Poland / German occupation 1941. 1

Zlotych + 2 Zlotych + 5 Zlotych C:XF  Krause 91., 92., 93 ....................................................................1 000
30664.Lengyelország / Német megszállás 1941. 100Zl T:II Poland / German occupation 1941. 100 Zlotych

C:XF  Krause 103 ..................................................................................................................................1 200
30665.Lengyelország 1975-1994. 13db-os bankjegy tétel T:II-III Poland 1975-1994. 13pcs of banknotes

C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000
30666.Malawi 2016. 20K T:I  Malawi 2016. 20 Kwacha C:UNC .........................................................................500
30667.Malawi 2016. 50K T:I  Malawi 2016. 50 Kwacha C:UNC .........................................................................500
30668.Malawi 2016. 100K T:I  Malawi 2016. 100 Kwacha C:UNC .....................................................................500
30669.Németország / Weimari Köztársaság 1919-1923. 20db-os vegyes bankjegy tétel T:III  Germany /

Weimar Republic 1919-1923. 20pcs of various banknotes C:F ............................................................2 000
30670.Németország / Weimari Köztársaság 1919-1923. 21db-os vegyes bankjegy tétel T:III  Germany /

Weimar Republic 1919-1923. 21pcs of various banknotes C:F ............................................................2 000
30671.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 100M (19x) T:III Germany / Weimar Republic 1920. 100

Mark (19x) C:F ......................................................................................................................................1 800
30672.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 1K + 1K "SPECIMEN (MINTA)"

perforációval T:I-,III ragasztónyom German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia
1940. 1 Koruna + 1 Koruna with "SPECIMEN" perforation C:AU,F glue mark Krause 3 ......................1 800

30673.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 100K második kiadás, "SPECIMEN"
perforációval T:I- ragasztónyom German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940.
100 Korun second issue, with "SPECIMEN" perforation C:AU glue mark Krause 7 .............................3 000

30674.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 10K "SPECIMEN (MINTA)"
perforációval + 1942. 10K T:I-,II- egyiken ragasztónyom German Third Reich / Protectorate of
Bohemia and Moravia 1942. 10 Korun with "SPECIMEN" perforation + 1942. 10 Korun C:AU,VF
one with gluemark Krause 8.a, 8.s ........................................................................................................2 000

30675.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 500K "SPECIMEN (MINTA)"
perforációval + 1000K második kiadás, "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:I-,II ragasztónyom
German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 500 Korun with "SPECIMEN"
perforation + 1000 Korun second issue, with "SPECIMEN" perforation C:AU,XF glue mark Krause
11, 14 ....................................................................................................................................................2 000

30676.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 500K "SPECIMEN" perforációval, 2.
kiadás T:I- fo. German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 500 Korun with
"SPECIMEN" perforation, 2nd issue C:AU spotted Krause 12.s ...........................................................2 000

30677.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 20K + 20K "SPECIMEN (MINTA)"
perforációval T:I-,II ragasztónyom German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia
1944. 20 Korun + 20 Korun with "SPECIMEN" perforation C:AU,XF glue mark Krause 9 ....................3 000

30678.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 5000K "SPECIMEN (MINTA)"
perforációval T:II- fo. German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 5000 Korun
with "SPECIMEN" perforation C:VF spotted Krause 17.s .....................................................................2 000

30679.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c T:III Italy / Venice /
Austro-Hungarian Occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi C:F .................................................1 000

30680.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 2L + 100L T:III tűlyuk Italy / Venice /
Austro-Hungarian Occupation 1918. 2 Lire + 100 Lire C:F needle hole Krause M5,M8 .....................11 000

30681.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.:Shipov T:III Russian Empire 1912-1917 (1912).
500 Rubles Sign.:Shipov C:F Krause 14 ...............................................................................................1 400

30682.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.:Shipov T:III Russian Empire 1912-1917 (1912).
500 Rubles Sign.:Shipov C:F Krause 14 ...............................................................................................1 400

30683.Románia 1966-2000. 18db-os bankjegy tétel T:II-III Romania 1966-2000. 18pcs of banknotes
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 200

30684.Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" T:I  Romania 1999. 2000 Lei "Solar eclipse" C:UNC ...........1 000
30685.Szerbia 1893. 10D lyukasztással érvénytelenítve, rajta "ANNULE" bélyegzés T:III Serbia 1893. 10

Dinara cancelled with holes and with "ANNULE' overprint C:F Krause 10.c ........................................5 000
30686.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1920. 10D T:III,III- Kingdom of Serbs, Croats and Slovenian 1920.

10 Dinara C:F,VG Krause 21.a .............................................................................................................5 000
30687.Szlovákia 1939. 10K T:I- ragasztónyom Slovakia 1939. 10 Korun C:AU gluemark Krause 4.s ............2 000
30688.Szlovákia 1940. 50K T:I- ragasztónyom Slovakia 1940. 50 Korun C:AU gluemark Krause 9.s ............1 000
30689.Szlovákia 1940. 1000K "SPECIMEN (MINTA)" perforációval T:II-,III ragasztónyom Slovakia 1940.

1000 Korun with "SPECIMEN" perforation C:VF,F glue mark Krause 13 .............................................2 400
30690.Szlovákia 1941. 500K két "SPECIMEN" perforációval T:III szép papír  Slovakia 1941. 500 Korun

with two "SPECIMEN" perforations C:XF fine paper Krause 12.s ........................................................2 000
30691.Szlovákia 1942. 20K + 20K "SPECIMEN (MINTA) perforációval T:I-,III  Slovakia 1942. 20 Korun +

20 Korun with "SPECIMEN" perforation C:AU,F Krause 7 ...................................................................2 000
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30692.Szlovákia 1944. 5000K T:I- ragasztónyom Slovakia 1944. 5000 Korun C:AU glue mark Krause 14 ...3 000
30693.Szlovákia 1945. 5K T:I-  Slovakia 1945. 5 Korun C:AU  Krause 5.s .....................................................2 000
30694.Szlovákia 2001-2006. 20K (2x) + 50K + 200K (2xklf) T:III Slovakia 2001-2006. 20 Korun (2x) + 50

Korun + 200 Korun (2xdiff) C:F .............................................................................................................4 400
30695.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 3R T:III- Russian Socialist Federated Soviet

Republic 1918. 3 Rubles C:VG .............................................................................................................1 000
30696.Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 50K T:III  Ukraine / Autonomous Republic 1918. 50

Karbovantsiv C:F Krause 5 ...................................................................................................................1 000
30697.Ukrajna 2014. 100H (7x) sorszámkövetők T:I Ukraine 2014. 100 Hryvnien (7x) sequential serials

C:UNC ......................................................................................................................................................500
30698.Vegyes: Hegyi-Karabah 2004. 10D + Mianmar 1997. 5K T:I Mixed: Nagorno-Karabah 2004. 10

Dram + Myanmar 1997. 5 Kyat C:UNC .................................................................................................1 000
30699.3db klf külföldi bankjgy, közte Amerikai Egyesült Államok 1935-1945. (1935A) 1$ "Silver Certificate

- kisméretű", kék pecsét, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." T:III,III- 3pcs of diff
banknotes, including USA 1935-1945. (1935A) 1 Dollar "Silver Certificate - Small size", blue seal,
"William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." C:F,VG .................................................................1 000

30700.6db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Mozambik 1983. 100M, Bosznia-Hercegovina 1992.
50D T:I,I- 6pcs of various banknotes, including Mozambique 1983. 100 Meticais, Bosnia and
Herzegovina 1992. 50 Dinara C:UNC,AU .............................................................................................1 600

30701.14db-os vegyes cári orosz és szovjet bankjegy tétel T:III,III- 14pcs of various Tsarist Russian and
Soviet banknotes C:F,VG ......................................................................................................................2 000

30702.16db-os vegyes dél-amerikai bankjegy tétel, benne Guyana, Peru, Brazília, Argentína, Suriname,
Bolívia és Venezuela T:I-III 16pcs of various South American banknotes, including Guyana, Peru,
Brazil, Argentina, Suriname, Bolivia and Venezuela C:UNC-F .............................................................1 000

30703.16db-os vegyes dél-amerikai bankjegy tétel, benne Guyana, Peru, Brazília, Argentína és
Venezuela T:I-III 16pcs of various South American banknotes, including Guyana, Peru, Brazil,
Argentina and Venezuela C:UNC-F ......................................................................................................1 000

30704.Vegyes 19db-os bankjegy tétel a világ minden tájáról T:I,I- Mixed 19pcs of banknotes from all
around the world C:UNC,AU .................................................................................................................2 000

30705.Vegyes 19db-os bankjegy tétel a világ minden tájáról T:I,I- Mixed 19pcs of banknotes from all
around the world C:UNC,AU .................................................................................................................2 000

30706.Vegyes 30db-os külföldi bankjegy tétel T:III,III- Mixed 30pcs of various foreign banknotes C:F,VG ....1 800
30707.Vegyes 30db-os külföldi bankjegy tétel T:III,III- Mixed 30pcs of various foreign banknotes C:F,VG ....1 800
30708.Vegyes 36db-os külföldi és magyar bankjegy tétel T:III,III- Mixed 36pcs of foreign and hungarian

banknotes C:F,VG .................................................................................................................................3 400

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30709.Algéria 1972. 20c sárgaréz "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Algeria 1972. 20 Centimes Brass "FAO" with

certificate C:AU Krause KM#103 .............................................................................................................800
30710.Algéria 1972. 1D Cu-Ni "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Algeria 1972. 1 Dinar Cu-Ni "FAO" with certificate

C:AU Krause KM#104.1 ...........................................................................................................................800
30711.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:1-,2 USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:AU,XF

Krause KM#150 ....................................................................................................................................5 000
30712.Amerikai Egyesült Államok ~1964. 5c Cu-Ni (20x) rolniban T:2-,3 USA ~1964. 5 Cents Cu-Ni (20x)

in wrapper C:VF,F .................................................................................................................................1 000
30713.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2,2- k. USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"

C:XF,VF scratched Krause KM#202 .....................................................................................................1 400
30714.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:1-,2 patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag

"Kennedy" C:AU,XF patina Krause KM#202 .........................................................................................1 600
30715.Amerikai Egyesült Államok 1964-1965. 1/2$ Ag "Kennedy" (2xklf) T:1- USA 1964-1965. 1/2 Dollar

Ag "Kennedy" (2xdiff) C:AU ..................................................................................................................2 000
30716.Amerikai Egyesült Államok 1964-1968D 1/2$ Ag "Kennedy" (2xklf) T:1- USA 1964-1968D 1/2 Dollar

Ag "Kennedy" (2xdiff) C:AU ..................................................................................................................2 000
30717.Amerikai Egyesült Államok 1971-1980. 1/2$ Cu-Ni (10x) T:2,2- USA 1971-1980. 1/2 Dollar Cu-Ni

(10x) C:XF,VF .......................................................................................................................................1 000
30718.Amerikai Egyesült Államok 1976. 1/2$ Cu-Ni (10x) T:2,2- USA 1976. 1/2 Dollar Cu-Ni (10x)

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000
30719.Amerikai Egyesült Államok 1999-2009. 1/4$ (64xklf) "50 Állam" teljes sorozat, a társult államokkal

T:1-,2  USA 1999-2009. 1/4 Dollar (64xdiff) "50 States Quarters" full series with the territories
C:AU,XF ................................................................................................................................................6 000

30720.Angola 1922-1974. 10c-20E (12xklf) T:2,2- Angola 1922-1974. 10 Centavos - 20 Escudos (12xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30721.Argentina 1987. 1c-50c (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:1  Albania 1987. 1 Centavos - 50 Centavos (4xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC ...............................................................................................................1 000
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30722.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000

30723.Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1892. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................5 500

30724.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x)
C:VF,F ...................................................................................................................................................1 200

30725.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF,F .........................................................................................................................1 200

30726.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF,F .........................................................................................................................1 200

30727.Ausztria 1893-1901. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2- Austria 1893-1901. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF ............................................................................................................................1 200

30728.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF,F .........................................................................................................................1 200

30729.Ausztria 1893-1899. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 Austria 1893-1899. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:VF,F .........................................................................................................................1 200

30730.Ausztria 1893-1915. 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:1-,2,2- Austria 1893-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (3xdiff) C:AU,XF,VF .................................................................................................................2 000

30731.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2,2-  Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF,VF Krause KM#2808 ......................................................................................................1 400

30732.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2,2-  Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF,VF Krause KM#2808 ......................................................................................................1 400

30733.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2 Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF  Krause KM#2808 ...........................................................................................................1 400

30734.Ausztria 1913-1914. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:1-,2 Austria 1913-1914. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:AU,XF ......................................................................................................................1 400

30735.Ausztria 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:1-,2 Austria 1914-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:AU,XF ......................................................................................................................1 400

30736.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:1-,2 Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2xdiff) C:AU,XF ......................................................................................................................1 400

30737.Ausztria 1952. 5Sch Al T:2  Austria 1952. 5 Schilling C:XF ..................................................................1 000
30738.Ausztria 1958. 10Sch Ag + 1972. 10Sch Ag T:2  Austria 1958. 10 Schilling Ag + 1972. 10 Schilling

C:XF ......................................................................................................................................................1 200
30739.Ausztria 1958. 10Sch Ag (2x) T:2 patina Austria 1958. 10 Schilling Ag (2x) C:XF patina ....................1 200
30740.Ausztria 1958. 10Sch Ag (2x) T:2 patina Austria 1958. 10 Schilling Ag (2x) C:XF patina ....................1 200
30741.Ausztria 1970. 10Sch Ag (2x) T:2 patina Austria 1970. 10 Schilling Ag (2x) C:XF patina ....................1 200
30742.Ausztria 1971. 2gr-10Sch (7xklf) forgalmi sor lezárt fólia tokban T:1 (eredetileg PP), kis patina 

Austria 1971. 2 Groschen - 10 Schilling (7xdiff) coin set in foil packing C:UNC (originally PP), small
patina ....................................................................................................................................................1 400

30743.Ausztria 1972. 2gr-10Sch (7xklf) forgalmi sor lezárt fólia tokban T:1 (eredetileg PP) patina Austria
1972. 2 Groschen - 10 Schilling (7xdiff) coin set in foil packing C:UNC (originally PP) patina .............1 400

30744.Ausztria 1972. 10Sch Ag (2x) T:2 patina Austria 1972. 10 Schilling Ag (2x) C:XF patina ....................1 200
30745.Ausztria 1973. 10Sch Ag (2x) T:2 patina Austria 1973. 10 Schilling Ag (2x) C:XF patina ....................1 200
30746.Ausztria 1974. 2gr-50Sch (8xklf) forgalmi sor fóliatokban, közte 1974. 50Sch Ag "50 éves az

osztrák rádió" T:PP  Austria 1974. 2 Groschen - 50 Schilling (8xdiff) coin set in foil packaging, 1974.
50 Schilling Ag "50th Anniversary of the Austrian Broadcasting" included C:PP ..................................4 000

30747.Ausztria 1978. 2gr-10Sch (7xklf) forgalmi sor lezárt fólia tokban T:1 (eredetileg PP)  Austria 1978. 2
Groschen - 10 Schilling (7xdiff) coin set in foil packing C:UNC (originally PP) .....................................1 400

30748.Ausztria 1979. 2gr-10Sch (7xklf) forgalmi sor lezárt fólia tokban T:1 (eredetileg PP)  Austria 1979. 2
Groschen - 10 Schilling (7xdiff) coin set in foil packing C:UNC (originally PP) .....................................1 400

30749.Ausztria 1980. 20Sch Cu-Ni-Al "Ausztria kilenc tartományát jelképező alakok" + 1982. 20Sch
Cu-Ni-Al "Joseph Haydn" T:1,1-  Austria 1980. 20 Schilling Cu-Ni-Al "Nine people standing
(representing the nine Austrian provinces)" + 1982. 20 Schilling Cu-Ni-Al "Joseph Haydn"
C:UNC,AU  Krause KM#2946.1, KM#2955.1 ........................................................................................1 000

30750.Austria 1981-1982. 2g-20Sch (8xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:1  Austria 1981-1982. 2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

30751.Ausztria 1982. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor + Bécsi Verde zseton műanyag tokban T:PP  Austria
1982. 2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) coin set + Mint of Wien token in plastic case C:PP ................4 000

30752.Ausztria 1985-1998. 10gr-10Sch (5xklf) aranyozott forgalmi sor lezárt fóliatokban T:1 Austria
1985-1998. 10 Groschen - 10 Schilling (5xdiff) gilt coin set in sealed foilcase C:UNC .........................1 000

30753.Ausztria 2006. 5E Ag "Mozart" karton díszlapon T:1  Austria 2006. 5 Euros Ag "Mozart" on
cardboard sheet C:UNC  Krause KM#3131 ..........................................................................................2 000
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30754.Ausztria 2007. 25E Ag-Nb "Osztrák repülés" T:BU kis fo. Austria 2007. 25 Euro Ag-Nb "Austrian
Aviation" C:BU small spots ..................................................................................................................20 000

30755.Ausztria 2008. 25E Ag-Nb "Carl Auer von Welsbach születésének 150. évfordulója" T:BU  Austria
2008. 25 Euro Ag-Nb "150th Anniversary of Birth - Carl Auer von Welsbach" C:BU ..........................26 000

30756.Ausztria 2009. 25E Ag-Nb "Csillagászat Nemzetközi Éve" T:BU Austria 2009. 25 Euro Ag-Nb
"International Year of Astronomy" C:BU .............................................................................................26 000

30757.Ausztria 2010. 25E Ag-Nb "Megújuló Energia" T:BU Austria 2010. 25 Euro Ag-Nb "Renewable
Energy" C:BU ......................................................................................................................................22 000

30758.Ausztria 2014. 25E Ag-Nb "Evolúció" eredeti dísztokban tanúsítvánnyal T:BU Austria 2014. 25
Euro Ag-Nb "Evolution" in original case with certificate C:BU .............................................................26 000

30759.Bangladesh 1975. 1T Cu-Ni "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Bangladesh 1975. 1 Taka Cu-Ni "FAO" with
certificate C:AU Krause KM#9.1 ..............................................................................................................800

30760.Bangladesh 1977. 50p acél "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Bangladesh 1977. 50 Poisha steel "FAO" with
certificate C:AU Krause KM#13 ...............................................................................................................800

30761.Belgium 1953. 20Fr Ag T:2-,3 ü. Belgium 1953. 20 Francs Ag C:VF,F ding Krause KM#140.1 ...........1 200
30762.Belgium 1977-1982. 50c-10Fr (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett

kartonlapon T:1  Belgium 1977-1982. 50 Centavos - 10 Francs (3xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

30763.Belgium 1986-1998. 50c-50FrM (5xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:2 Belgium 1986-1998. 50
Centimes - 50 Francs (5xdiff) coin set in cardboard case C:XF ............................................................1 000

30764.Belgium 1999. 50c-20Fr (5xklf) dupla forgalmi sor (összesen 10 érme) + "150 éves a belga
postabélyeg" bélyegérem T:1 Belgiuma 1999. 50 Centimes - 20 Franc (5xklf) double coin set (sum
total of 10 coins) + "150 Years of Postage Stamps in Belgium" stamp-shaped commemorative
medallion C:UNC ..................................................................................................................................4 000

30765.Belgium 2000. 50c-20Fr (5xklf) dupla forgalmi sor (összesen 10 érme) + "150 éves a Belga
Nemzeti Bank" emlékérem T:1 Belgiuma 2000. 50 Centimes - 20 Franc (5xklf) double coin set (sum
total of 10 coins) + "150 Years of Belgium National Bank" commemorative medallion C:UNC ............4 000

30766.Belgium 2000. 50Fr Ni "II. Albert / Labdarúgó Európa-bajnokság" "BELGIQUE" + 2000. 50Fr Ni "II.
Albert / Labadrúgó Európa-bajnokság" "BELGEN" + Hollandia 2000. 5G Ni-sárgaréz "Beatrix /
Labadrúgó Európa-bajnokság" díszocsomagolásban + "Championnat d'Europe des Nations"
bimetál emlékérem T:1  Belgium 2000. 50 Franc Ni "Albert II / European Soccer Championship"
"BELGIQUE" + 2000. 50 Francs Ni "Albert II / European Soccer Cham" + Netherlands 2000. 5
Gudlen Ni-Brass "Beatrix / Soccer" in cardboard display case + "Championnat d'Europe des
Nations" bimetallic commemorative medallion C:UNC Krause KM#213, KM#214, KM#231 ................3 000

30767.Belgium 2001. 50c-20Fr (5xklf) dupla forgalmi sor (összesen 10 érme) + "Búcsú a belga franktól"
emlékérem T:1 Belgiuma 2001. 50 Centimes - 20 Franc (5xklf) double coin set (sum total of 10
coins) + "A goodbye to the Belgian Franc" commemorative medallion C:UNC ....................................4 000

30768.Belgium 2004. 10E Ag "Tintin" eredeti dísztokban T:PP Belgium 2004. 10 Euro Ag "Tintin" in
original case C:PP .................................................................................................................................7 000

30769.Bhután 1975. 10ch Al "FAO és Nemzetközi Nők Éve" T:1-  Bhutan 1975. 10 Chetrum Al "FAO and
International Women's Year" C:AU  Krause KM#43 ................................................................................800

30770.Bolívia 1774PTS JR 1R Ag "III. Károly" (3,29g) T:3 Bolivia 1774PTS JR 1 Real Ag "Charles III"
(3,29g) C:F Krause KM#52 ...................................................................................................................2 400

30771.Bolívia 1806PTS PJ 8R Ag "III. Károly" (26,81g) T:2,2- karc Bolivia 1806PTS PJ 8 Reales
"Charles III" (26,81g) C:XF,VF scratch Krause KM#73 .......................................................................10 000

30772.Bolívia 1830PTS-J 2S Ag (6,32g) T:3 Bolivia 1830PTS-J 2 Soles Ag (6,32g) C:F Krause KM#95a ....6 000
30773.Bolivía1978. 50c-5P (3xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon T:1 

Bolivia 1978. 50 Centavos - 5 Pesos (3xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard with
stamp C:UNC ........................................................................................................................................1 000

30774.Brit Észak-Borneó 1891. 1c Br T:2 British North Borneo 1891. 1 Cent Br C:XF Krause KM#2 ............1 000
30775.Brit Nyugat-Afrika 1946. 2Sh Ni-sárgaréz "VI. György" T:2- British West Africa 1946. 2 Shilling

Ni-Brass "George VI" C:VF Krause KM#24 ..........................................................................................1 000
30776.Bulgária 1906. 5s Cu-Ni + 1912. 10s Cu-Ni + 1913. 20s Cu-Ni T:2 Bulgaria 1906. 5 Stotinki Cu-Ni +

1912. 10 Stotinki Cu-Ni + 1913. 20 Stotinki Cu-Ni C:XF .......................................................................1 200
30777.Bulgária 1974. 1s-50s (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon T:1

 Bulgaria 1974. 1 Stotinki - 50 Stotinki (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard with
stamp C:UNC ........................................................................................................................................1 000

30778.Burundi 1968. 10Fr Cu-Ni "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Burundi 1968. 10 Francs Cu-Ni "FAO" with
certificate C:AU Krause KM#17 ...............................................................................................................800

30779.Ceylon 1968. 2R Cu-Ni "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Ceylon 1968. 2 Rupees Cu-Ni "FAO" with
certificate C:AU Krause KM#134 .............................................................................................................800

30780.Curacao 1900. 1/4G Ag T:2 Curacao 1900. 1/4 Gulden Ag C:XF Krause KM#35 ................................7 000
30781.Csehszlovákia 1932. 10K Ag T:2  Czechoslovakia 1932. 10 Korun Ag C:XF Krause KM#15 ..............1 400
30782.Dán Nyugat-India 1845. 10sk "VIII Keresztély" T:2- Danish West Indies 1845. 10 Skilling Ag

"Christian VIII" C:VF Krause KM#16 .....................................................................................................3 400
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30783.Dán Nyugat-India 1859. 5c Ag "VII Frigyes" T:2- Danish West Indies 1859. 5 Cents Ag "Frederick
VII" C:VF Krause KM#65 .......................................................................................................................1 000

30784.Dán Nyugat-India 1905. 20c Ag "IX. Keresztély" T:2- Danish West Indies 1905. 20 Cents Ag
"Christian IX" C:VF Krause KM#79 .......................................................................................................4 000

30785.Dánia 1968. 25ö + 1970. 10ö + 1971. 1Kr + 1979. 5ö plasztiktokban T:2 Denmark 1968. 25 Ore +
1970. 10 Ore + 1971. 1 Krone + 1979. 5 Ore in plastic case C:XF ..........................................................800

30786.Dél-Afrika 1960. 5Sh Ag "50 éves a Dél-afrikai Unió" T:2 South Africa 1960. 5 Shilling Ag "50th
Anniversary of the South African Union" C:XF ......................................................................................3 000

30787.Dominika 1937-1951. 10c Ag (3xklf) T:2,2- Dominican Republic 1937-1951. 10 Centavo Ag "3xdiff)
C:XF,VF Krause KM#19 ........................................................................................................................3 800

30788.Dominika 1937-1944. 25c Ag (2xklf) T:2- Dominican Republic 1937-1944. 25 Centavos Ag (2xdiff)
C:VF Krause KM#20 .............................................................................................................................2 400

30789.Dominika 1939. 25c Ag T:2 Dominican Republic 1939. 25 Cents Ag C:XF Krause KM#20 .................1 800
30790.Dominika 1951. 25c Ag T:2 Dominican Republic 25 Centavos Ag C:XF Krause KM#20 .....................1 400
30791.Egyiptom 1972. 1Ł Ag "Al-Azhar mecset 1000. évfordulója" T:2 Egypt 1972. 1 Pound Ag "1000th

Anniversary - Al Azhar Mosque" C:XF Krause KM#424 .......................................................................3 400
30792.Egyiptom 1977. 10p Cu-Ni "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Egypt 1977. 10 Piastres Cu-Ni "FAO" with

certificate C:AU Krause KM#469 .............................................................................................................800
30793.Franciaország 1973. 1c-10Fr (8xklf) forgalmi sor lezárt fóliatokban, közte Ag érme, tanúsítvánnyal,

karton dísztokban T:1  France 1973. 1 Centime - 10 Francs (8xdiff) coin set in sealed foil packing,
with Ag coin, certificate in cardboard case C:UNC ...............................................................................7 000

30794.Franciaország 1978. 1Fr + 1979. 5c + 1981. 2Fr + 1985. 1/2Fr plasztiktokban T:2 France 1978. 1
Franc + 1979. 5 Centimes + 1981. 2 Francs + 1985. 1/2 Franc in plastic case C:XF ..............................800

30795.Franciaország 1987. 10Fr (2xklf) + 1988. 10Fr plasztiktokban T:2 France 1987. 10 Francs (2xdiff) +
1988. 10 Francs in plastic case C:XF ......................................................................................................800

30796.Franciaország 1985. 5c + 1986. 10c + 20c + 1/2Fr plasztiktokban T:2 France 1985. 5 Centimes +
1986. 10 Centimes + 20 Centimes + 1/2 Francs in plastic case C:XF .....................................................800

30797.Franciaország 2002. 1 1/2E Ag "Pinokkió" eredeti dísztokban tanúsítvánnyal T:PP France 2002. 1
1/2 Euro Ag "Pinocchio" in original case with certificate C:PP ..............................................................9 000

30798.Haiti 1972. 50c Cu-Ni "FAO / Jean-Claude Duvalier elnök" tanúsítvánnyal T:1- Haiti 1972. 50
Centimes Cu-Ni "FAO / President Jean-Calude Duvalier" with certificate C:AU Krause KM#101 ...........800

30799.Holland Antillák 1954. 1/4G Ag "Juliana" T:2 Netherlands Antilles 1954. 1/4 Gulden Ag "Juliana"
C:XF Krause KM#4 ...............................................................................................................................1 200

30800.Holland Antillák 1985. 5c Cu-Ni "Juliana" (14x) T:1- egyiken patina Netherlands Antilles 1985. 5
Cents Cu-Ni "Juliana" (14x) C:AU one with patina ................................................................................1 000

30801.Hollandia 1970. 10G Ag "Julianna" lezárt fólia tokban T:1- Netherlands 1970. 10 Gulden Ag
"Juliana" in sealed foil packing C:AU Krause KM#195 .........................................................................2 600

30802.Hollandia 1980. 1c-2 1/2G (6xklf), forgalmi szett tokban, pénzverdei zsetonnal T:PP Netherlands
1980. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff), coin set in case and Coin Mint jeton C:PP ..................................2 000

30803.Hollandia 1982. 5c - 2 1/2G (5xklf) + 1982. "s Rijks Munt 1982 (Királyi verde)" Br zseton, műanyag
tokban T:1 Netherlands 1982. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + 1982. "s Rijks Munt 1982 (Royal
Mint)" Br jeton, in plastic case C:UNC ...................................................................................................2 000

30804.Hollandia 1982-1984. 5c-2 1/2G (5xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:1  Netherlands 1982-1984. 5 Cents - 2 1/2 Guldens (5xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

30805.Hollandia 1984. 5c - 2 1/2G (5xklf) + 1984. "s Rijks Munt 1984 (Királyi verde)" Br zseton, műanyag
tokban T:1 Netherlands 1984. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + 1984. "s Rijks Munt 1984 (Royal
Mint)" Br jeton, in plastic case C:UNC ...................................................................................................2 000

30806.Hollandia 1985. 5c - 2 1/2G (5xklf) + 1985. "s Rijks Munt 1985 (Királyi verde)" Br zseton, műanyag
tokban T:1 Netherlands 1985. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + 1985. "s Rijks Munt 1985 (Royal
Mint)" Br jeton, in plastic case C:UNC ...................................................................................................2 000

30807.Hollandia 1986. 5c - 2 1/2G (5xklf) + 1986. "s Rijks Munt 1986 (Királyi verde)" Br zseton, műanyag
tokban T:1 Netherlands 1986. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (5xdiff) + 1986. "s Rijks Munt 1986 (Royal
Mint)" Br jeton, in plastic case C:UNC ...................................................................................................2 000

30808.Hollandia 1990. 5c-5G (6xklf) + "Noord-Brabant" emlékérem forgalmi sor karton dísztokban T:1 
Netherlands 1990. 5 Cents - 5 Gulden (6xdiff) + "Noord-Brabant" commemorative coin, coin in set
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................3 000

30809.Honduras 1972. 50c Cu-Ni tanúsítvánnyal T:1- Honduras 1972. 50 Centavos Cu-Ni with certificate
C:AU .........................................................................................................................................................800

30810.Hongkong 1890. 20c Ag "Viktória" T:2,2- Hong Kong 1890. 20 Cents Ag "Victoria" C:XF,VF Krause
KM#7 .....................................................................................................................................................4 000

30811.Hongkong 1894. 20c Ag "Viktória" T:2 patina  Hong Kong 1894. 20 Cents Ag "Victoria" C:XF patina
Krause KM#7 ........................................................................................................................................4 000

30812.Hong Kong 1895-1900. 10c Ag "Viktória" (3xklf) T:2,2- ph. Hong Kong 1895-1900. 10 Cents Ag
"Victoria" (3xdiff) C:XF,VF edge error Krause KM#6.3 .........................................................................1 400
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30813.Irán 1976. 20R Cu-Ni "FAO" tanúsítvánnyal T:1-,2  Iran 1976. 20 Rials Cu-Ni "FAO" with certificate
C:AU,XF  Krause KM#1211 .....................................................................................................................800

30814.Irán 1980. 20R Cu-Ni "Iráni forradalom 2. évfordulója" T:1- Iran 1980. 20 Rials Cu-Ni "2nd
Anniversary of the Islamic Revolution" C:AU Krause KM#1246 ..............................................................600

30815.Irán 1981. 20R Cu-Ni "Iráni forradalom 3. évfordulója" T:1,1- Iran 1981. 20 Rials Cu-Ni "3rd
Anniversary of the Islamic Revolution" C:UNC,AU Krause KM#1247 ......................................................600

30816.Izrael 1967. 1a-1L (6xklf) forgalmi sor karton dísztokban + 1968. 1a-1L (6xklf) "20. évforduló
1948-1968" forgalmi sor karton dísztokban + 1969. 1a-1L (6xklf) "21. évforduló 1948-1969" forgalmi
sor karton dísztokban T:1,1-  Israel 1967. 1 Agora - 1 Lira (6xdiff) coin set slightly damaged in
cardboard case + 1968. 1 Agora - 1 Lira (6xdiff) "20th Anniversary 1949-1968" coin set in
cardboard case + 1969. 1 Agora - 1 Lira (6xdiff) "21st Anniversary 1949-1969" coin set in cardboard
case C:UNC,AU ....................................................................................................................................3 800

30817.Izrael 1970. 1a-1L (6xklf) forgalmi sor tokban, tanúsítvánnyal T:1 Israel 1970. 1 Agora - 1 Lira
(6xdiff) coin set in case, with certificate C:UNC ....................................................................................1 600

30818.Izrael 1973. 1a-1L (6xklf) "Izrael 25. évfordulója" forgalmi sor tokban, tanúsítvánnyal T:1,1-  Israel
1973. 1 Agora - 1 Lira (6xdiff) "Israel's 25th Anniversary" coin set in case, with certificate C:UNC,AU
...............................................................................................................................................................1 800

30819.Indonézia 1974. 5R Al "FAO - Családtervezési Program" tanúsítvánnyal T:1- Indonesia 1974. 5
Rupiah Al "FAO - Family Planning Program" with certificate C:AU Krause KM#43 .................................800

30820.Izrael 1977. 1a-1L (6xklf) "Izrael 29. évfordulója" forgalmi sor tokban, tanúsítvánnyal T:1,1-  Israel
1977. 1 Agora - 1 Lira (6xdiff) "Israel's 29th Anniversary" coin set in case with certificate C:UNC,AU .1 800

30821.Izrael 1978. 1a-1L (6xklf) "Izrael 30. évfordulója" forgalmi sor tokban, tanúsítvánnyal T:1,1-  Israel
1978. 1 Agora - 1 Lira (6xdiff) "Israel's 30th Anniversary" coin set in case, with certificate C:UNC,AU
...............................................................................................................................................................1 800

30822.Izrael 1979. 1a-5L (7xklf) "Izrael 31. évfordulója" forgalmi sor tokban, tanúsítvánnyal T:1,1-  Israel
1979. 1 Agora - 5 Lira (7xdiff) "Israel's 31th Anniversary" coin set in case, with certificate C:UNC,AU
...............................................................................................................................................................1 800

30823.Izrael 1983. 10a-10Sh (5xklf) forgalmi sor dísztokban T:1- Israel 1983. 10 Agorot - 10 Shequalim
(5xdiff) coin set in case C:AU ................................................................................................................1 400

30824.Izrael 1994. 1a-5Sh (6xklf) piefort forgalmi sor, karton dísztokban + "A jobb környezetért"
emlékérem T:PP  Israel 1994. 1 Agora - 5 Sheqel (6xdiff) piefort coin set in cardboard case +
"Noord-Brabant" commemorative coin C:PP ........................................................................................8 000

30825.Jersey 1964. 1/12Sh Br (2x) + 1/4Sh Ni-sárgaréz (2x) "Jersey" feliratú eredeti dísztokban T:1,1-
Jersey 1964. 1/12 Shilling Br (2x) + 1/4 Shilling Ni-Brass (2x) in original "Jersey" case C:UNC,AU ....1 800

30826.Jugoszlávia 1955. 50D + 1965. 1D + 1972. 5D + 1981. 2D plasztiktokban T:2,2- Yugoslavia 1955. 50
Dinara + 1965. 1 Dinar + 1972. 5 Dinara + 1981. 2 Dinara in lastic case C:XF,VF .................................800

30827.Jugoszlávia 1970. 2D Cu-Ni-Zn "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Yugoslavia 1970. 2 Dinara Cu-Ni-Zn
"FAO" with certificate C:AU Krause KM#55 .............................................................................................800

30828.Jugoszlávia 1980. 1000D Ag "Tito" T:PP ujjlenyomat Yugoslavia 1980. 1000 Dinara Ag "Tito" C:PP
fingerprint Krause KM#78 .....................................................................................................................5 000

30829.Kanada 1901. 25c Ag "Viktória" T:3 Canada 1901. 25 Cents Ag "Victoria" C:F Krause KM#5 ............2 000
30830.Kanada 1932. 25c Ag "V. György" T:2- Canada 1932. 25 Cents Ag "George V" C:VF Krause

KM#24a .................................................................................................................................................1 800
30831.Kanada 1947-1959. 25c Ag (3xklf) T:2,2- Canada 1947-1959. 25 Cents Ag (3xdiff) C:XF,VF Krause

KM#35, KM#44, KM#52 ........................................................................................................................1 800
30832.Kanada 1958. 25c Ag "II. Erzsébet" + 1960. 10c Ag "II. Erzsébet" + 1965. 25c Ag "II. Erzsébet" T:2-

patina Canada 1958. 25 Cents Ag "Elisabeth II" + 1960. 10 Cents Ag "Elisabeth II" + 1965. 25
Cents Ag "Elisabeth II" C:VF patina ......................................................................................................1 200

30833.Kanada 1963. 50c Ag "II. Erzsébet" T:1-,2 Canada 1963. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:AU,XF ...........1 600
30834.Kanada 1974. 1$ Ag "100 éves Winnipeg" eredeti dísztokban T:1  Canada 1974. 1 Dollar Ag

"Winnipeg Centennial" in original case C:UNC KM#88a .......................................................................3 000
30835.Kanada 1978. 1c-1$ (7xklf) forgalmi sor eredeti tokban, közte 1978. 1$ Ag "Nemzetközösségi

Játékok Edmonton" T:1 Canada 1978. 1 Cent - 1 Dollar (7xdiff) coin set in original case, with 1978.
1 Dollar Ag "Commonwealth Games Edmonton" C:UNC .....................................................................5 500

30836.Kanada 1980. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti tokban, benne 1980. 1$ Ag "Arktisz területek -
Jegesmedve" T:1  Canada 1980. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original case, 1980. 1 Dollar
Ag "Arctic Territories - Polar bear" included C:UNC .............................................................................5 500

30837.Kanada 1981. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti tokban, benne 1981. 1$ Ag "Transzkontinentális
vasútvonal" T:PP Canada 1981. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original case, 1981. 1 Dollar Ag
"Transcontinental Railroad" included C:PP ...........................................................................................6 000

30838.Kanada 1982. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti tokban, benne 1982. 1$ Ag "Bölény" T:PP kis
patina  Canada 1982. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original case, 1982. 1 Dollar Ag "Bison"
included C:PP small patina ...................................................................................................................5 500

30839.Kanada 1983. 1c-1$ (6xklf) + 1$ Ag "Edmontoni Egyetemi Játékok" díszkiadás műbőr tokban,
tanúsítvánnyal T:PP Canada 1983. 1 cent - 1 Dollar (6xdiff) + 1 Dollar Ag "Universiade in
Edmonton" in faux leather case, with certificate C:PP ..........................................................................5 500
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30840.Kanada 1992. 20$ Ag "Curtiss JN-4 - Frank Wilton Baillie" aranyozott portré, eredeti dísztokban
tanúsítvánnyal és ismertető leírással T:PP Canada 1992. 20 Dollars Ag "Curtiss JN-4 - Frank
Wilton Baillie" with gold plated cameo, in original case with certificate C:PP .....................................11 000

30841.Kanada 1992. 20$ Ag "de Havilland Gipsy Moth - Murton A. Seymour" aranyozott portré, eredeti
dísztokban tanúsítvánnyal és ismertető leírással T:PP Canada 1992. 20 Dollars Ag "de Havilland
Gipsy Moth - Murton A. Seymour" with gold plated cameo, in original case with certificate C:PP ......11 000

30842.Kanada 1992. 20$ Ag "Vickers Vedette - Wilfred T. Reid" aranyozott portré, eredeti dísztokban
tanúsítvánnyal és ismertető leírással T:PP Canada 1992. 20 Dollars Ag "Vickers Vedette - Wilfred
T. Reid" with gold plated cameo, in original case with certificate C:PP ..............................................11 000

30843.Kenya 1987. 5c + 10c plasztiktokban T:2 Kenya 1987. 5 Cents + 10 Cents in plastic case C:XF ..........800
30844.Kínai Császárság / Fukien Tartomány 1898-1908. 20c Ag (5,34g) T:2  Chinese Empire / Fukien

Province 1898-1908. 20 Cents Ag (5,34g) C:XF ...................................................................................1 800
30845.Kínai Császárság / Hunan Tartomány 1897-1899. 10c Ag (2,78g) T:2  Chinese Empire / Hunan

Province 1897-1899. 10 Cents Ag (2,78g) C:XF ...................................................................................7 000
30846.Kínai Császárság / Hunan Tartomány 1902-1906. 10c sárgaréz T:2 Chinese Empire / Hunan

Province 1902-1906. 10 Cash Brass C:XF Krause Y#113a .................................................................2 000
30847.Kínai Császárság / Hupeh Tartomány 1902-1905. 10c Cu T:2 Chinese Empire / Hupeh Province

1902-1905. 10 Cents Ag C:XF ..............................................................................................................1 000
30848.Kínai Császárság / Hupej Tartomány 1895-1907. 20c Ag (5,38g) T:2  Chinese Empire / Hupeh

Province 1895-1907 20 Cents Ag (5,38g) C:XF ....................................................................................1 800
30849.Kínai Császárság / Kiangnan Tartomány 1901. 20c Ag (5,45g) T:2  Chinese Empire / Kiangnan

Province 1901. 20 Cents Ag (5,45g) C:XF ............................................................................................2 000
30850.Kínai Császárság / Kwangtung Tartomány 1909-1911. 20c Ag (5,36g) T:2  Chinese Empire /

Kwangtung Province 1909-1911. 20 Cents Ag (5,36g) C:XF ................................................................2 000
30851.Kínai Császárság / Kwangtung Tartomány 1912-1920. 20c Ag (5,37g) T:2  Chinese Empire /

Kwangtung Province 1912-1920. 20 Cents Ag (5,37g) C:XF ................................................................2 000
30852.Kínai Császárság / Mandzsúriai Tartományok ~1908. 20c Ag T:2  Chinese Empire / Manchurian

Provinces ~1908. 20 Cents Ag C:XF Krause Y# 210a.2 .......................................................................3 000
30853.Kínai Császárság / Mandzsúriai Tartományok 1909. 20c Ag T:2- forrasztásnyom Chinese Empire /

Manchurian Provinces 1909. 20 Cents Ag C:VF soldering mark Y# 213a.2 .........................................3 000
30854.Kínai Császárság 1909. 10c Cu T:2,2- ü. Chinese Empire 1909. 10 Cash Cu C:XF,VF ding Krause

Y#20 ......................................................................................................................................................1 000
30855.Kína 1924. 20c Cu T:2,2- China 1924. 20 Cents Cu C:XF,VF Krause Y#312 ......................................2 400
30856.Kuvait 1977. 5f + 1979. 100f + 1981. 20f + 1985. 10f plasztiktokban T:2 Kuwait 1977. 5 Fils + 1979.

100 Fils + 1981. 20 Fils + 1985. 10 Fils in plastic case C:XF ..................................................................800
30857.Lengyel Királyság 1546S-T 1Gr Ag "I. Zsigmond" (2,03g) T:2 Poland 1546S-T 1 Grossus Ag

"Sigismund I" (2,03g) C:XF Kopicki 430. ...............................................................................................5 000
30858.Lengyel Királyság / Litvánia 1593. 3Gr Ag "III. Zsigmond" Vilnius (2,35g) T:1-,2 Poland / Lithuania

1593. 3 Grossus Ag "Sigismund III" Vilnius (2,35g) C:AU,XF Kopicki 3521. ........................................3 000
30859.Lengyel Királyság 1597. 3Gr Ag "III. Zsigmond" Olkusz (2,44g) T:1-,2 Poland 1597. 3 Grossus Ag

"Sigismund III" Olkusz (2,44g) C:AU,XF Kopicki 1055. .........................................................................3 000
30860.Lengyel Királyság 1599. 3Gr Ag "III. Zsigmond" (2,1g) T:3 ly. Poland 1599. 3 Grossus Ag

"Sigismund III" (2,1g) C:F hole Kopicki 1136. .......................................................................................1 000
30861.Lengyel Királyság 1623. Poltorak Ag "III. Zsigmond" (1,08g) T:2 Poland / Kingdom 1623. Poltorak

Ag "Sigismund III" (1,08g) C:XF Kopicki 861. .......................................................................................1 400
30862.Lengyel Királyság / Ujazdow 1682TLB 6Gr Ag "III. Sobieski János" (3,3g) T:2-,3 karc, oxidáció

Poland /Ujazdow 1682TLB 6 Grossi Ag "John III Sobieski" (3,3g) C:VF,F scratch, corrosion Klimek
1351. .....................................................................................................................................................6 000

30863.Lengyel Királyság / Lengyel-Litván Nemzetközösség 1749-1755. Szelag Cu "III. Ágost" (1,22g)
T:2-,3 Poland / Polish-Lithuanian Commonwealth 1749-1755. Szelag Cu "Augustus III" (1,22g)
C:VF,F Krause KM#145 ........................................................................................................................1 000

30864.Lettország 1922. 50s Ni T:2 Latvia 1922. 50 Santimu Ni C:XF Krause KM#6 ......................................1 200
30865.Libéria 1960. 50c Ag T:2 Liberia 1960. 50 Cents Ag C:XF ...................................................................1 400
30866.Libéria 1962. 1$ Ag T:2,2- Liberia 1962. 1 Dollar Ag C:XF,VF .............................................................3 800
30867.Libéria 1962. 1$ Ag T:2 Liberia 1962. 1 Dollar Ag C:XF .......................................................................3 800
30868.Libéria 1997. 5$ Cu-Ni "Zsiráf" T:1 (eredetileg PP) Liberia 1997. 5 Dollars Cu-Ni "Giraffe" C:UNC

(originally PP) Krause KM#496 .............................................................................................................1 000
30869.Libéria 2000. 20$ Ag "Nagy gazdasági világválság 1929" T:1- (eredetileg PP) Liberia 2000. 20

Dollars Ag "The Great Depression 1929" C:AU (originally PP) .............................................................3 000
30870.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Huszita felkelés 1419" multicolor T:PP ujjlenyomat  Liberia

2006. 10 Dollars "Moments of Freedom - Hussite Rebellion 1419" multicolor C:PP fingerprint ..............800
30871.Lichtenstein 2004. 1c-2X (8xklf) euró mintájú fantáziaveret forgalmi sor lezárt tokban T:1

Lichtenstein 2004. 1 Ceros - 2 Xeros (8xdiff) euro pattern fantasy issue coin set in sealed case
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000
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30872.Luxemburg 1980-1982. 1Fr-10Fr (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:1  Luxembourg 1980-1982. 1 Franc - 10 Francs (4xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................1 000

30873.Madagaszkár 1970. 10Fr Al-Br "FAO" T:1- Madagascar 1970. 10 Francs Al-Br "FAO" C:AU Krause
KM#11 ......................................................................................................................................................800

30874.Málta 2014. 10E Ag "Málta Függetlenségének 50. évfordulója" eredeti dísztokban tanúsítvánnyal
T:PP Malta 2014. 10 Euro Ag "50th Anniversary of Malta Independence" in original case iwth
certificate C:PP ...................................................................................................................................26 000

30875.Mexikó 1745M 1R Ag "III. Károly" (3,02g) T:3 ly. Mexico 1745M 1 Real Ag "Charles III" (3,02g) C:F
hole Krause KM#78.2 ............................................................................................................................2 600

30876.Mexikó 1754M 1/2R Ag "VI. Ferdinánd" (1,50g) T:3 Mexico 1754M 1/2 Real "Ferdinand VI" (1,50g)
C:F Krause KM#67.1 .............................................................................................................................3 000

30877.Mexikó 1768M 2R Ag "III. Károly" (6,39g) T:3 Mexico 1768M 2 Reales Ag "Charles III" (6,39g) C:F
Krause KM#87 ......................................................................................................................................3 000

30878.Mexikó 1774FM 1R Ag "III. Károly" (3,30g) T:3 Mexico 1774FM 1 Real Ag "Charles III" (3,30g) C:F
Krause KM#78.2 ...................................................................................................................................3 000

30879.Mexikó 1777. 1R Ag "III. Károly" (3,09g) T:3 ph., ü. Mexico 1777. 1 Real Ag "Charles III" (3,09g)
C:F edge error, ding Krause KM#78.2 ..................................................................................................2 000

30880.Mexikó 1781FF 1R Ag "III. Károly" T:2-,3 Mexico 1781FF 1 Real Ag "Charles III" C:VF,F Krause
KM#78.2 ................................................................................................................................................2 000

30881.Mexikó 1891Mo 1c Cu T:2,2- ph. Mexico 1891Mo 1 Centavo C:XF,VF edge error Krause KM#391.6
...............................................................................................................................................................1 000

30882.Mexikó 1985. 5P + 1988. 20P + 100P + 1000P plasztiktokban T:2 Mexico 1985. 5 Pesos + 1988. 20
Pesos + 100 Pesos + 1000 Pesos in plastic case C:XF ..........................................................................800

30883.Mongólia 1925. 5m Cu T:2 ph.  Mongolia 1925. 5 Mongo Cu C:XF edge error Krause KM#3.1 ..........1 400
30884.Mongólia 1925. 50m Ag T:2 Mongolia 1925. 50 Mongo Ag C:XF Krause KM#7 ..................................2 400
30885.Mongólia 1937. 5m Al-Br T:2  Mongolia 1937. 5 Mongo Al-Br C:XF Krause KM#11 ............................1 000
30886.Mongólia 1945. 5m Al-Br T:2  Mongolia 1945. 5 Mongo Al-Br C:XF Krause KM#17 ............................1 000
30887.Mongólia 1970. 50m Cu-Ni + 1971. 1T Al-Br T:2 Mongolia 1970. 50 Mongo Cu-Ni + 1971. 1 Tugrik

Al-Br C:XF Krause KM#33, KM#34 .......................................................................................................1 000
30888.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Hillary" T:PP ujjlenyomat Mongolia 2003. 1000 Tugrik

Ag "History of Asia - Hillary" C:PP fingerprint .......................................................................................2 800
30889.Nagy-Britannia 1859. 1Fl Ag "Viktória" T:3 Great Britain 1859. 1 Florin Ag "Victoria" C:F Krause

KM#746.1 ..............................................................................................................................................2 000
30890.Nagy-Britannia 1892-1966. 1p Br (10xklf) T:2-3 Great Britain 1892-1966. 1 Penny Br (10xdiff)

C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000
30891.Nagy-Britannia 1918. 1p Br "V. György" + 1929. 1p Br "V. György + 1963. 1p Br "II. Erzsébet" T:2-3

Great Britain 1918. 1 Penny Br "George V" + 1929. 1 Penny Br "George V" + 1963. 1 Penny Br
"Elizabeth II" C:XF-F .............................................................................................................................1 000

30892.Nagy-Britannia 1966. 1P Br "II. Erzsébet" (46x) T:1-,2 Great Britain 1966. 1 Penny Br "Elisabeth II"
(46x) C:AU,XF .......................................................................................................................................2 000

30893.Nagy-Britannia 1967. 1/2p-1/2C (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:BU Great Britain 1967 1/2
Penny - 1/2 Crown (6xdiff) coin set in plastic case C:BU ......................................................................4 000

30894.Nagy-Britannia 1969. 10P + 1970. 5P + 1980. 1P + 2P plasztiktokban T:2,2- Great Britain 1969. 10
Pence + 1970. 5 Pence + 1980. 1 Penny + 2 Pence in plastic case C:XF,VF .........................................800

30895.Nagy-Britannia 1983-1993. 1Ł (4x) T:2,2- Great Britain 1983-1993. 1 Pound (4x) C:XF,VF ................1 000
30896.Német Államok / Bajorország 1766. Tallér Ag "III. Miksa" (27,98g) T:2 juszt. German States /

Bavaria 1766. Thaler Ag "Maximilian III" (27,98g) C:XF just. Krause KM#519.1 ................................10 000
30897.Német Államok / Bajorország 1909D 3M Ag "Bajor Ottó" München (16.68g) T:2 apró ph. / German

States / Bavaria 1909D 3 Mark Ag "Otto Prince Regent Luitpold" Munich (16.68g) C:XF,VF small
edge error Krause KM#515 ...................................................................................................................8 000

30898.Német Államok / Hamburg 1908J 5M Ag (27,74g) T:2 German States / Hamburg 1908J 5 Mark Ag
(27,74g) C:XF  Krause KM#293 ..........................................................................................................10 000

30899.Német Államok / Poroszország 1901A 2M Ag "200 éves a királyság" (11,12g) T:1- patina / German
States / Prussia 1901A 2 Mark Ag "200th Anniversary of the Kingdom of Prussia" (11,12g) C:AU
patina Krause KM#525 ..........................................................................................................................8 000

30900.Német Birodalom / Poroszország 1914A 5M Ag "II. Vilmos"  (27,74g) T:1-,2 German Empire /
Prussia 1914A 5 Mark Ag "Wilhelm II" (27,74g) C:AU,XF Krause KM#536 ..........................................7 000

30901.Német Államok/Szilézia 1698CB 3kr Ag "I. Lipót" T:2,2- karc, oxidáció  German States/Silesia
1698CB 3 Kreuzer Ag "Leopold I" C:XF,VF scratch, corrosion Krause KM#516 ..................................3 000

30902.Német Államok / Württemberg 1903F 5M Ag "II Vilmos" (27,6g) T:1-,2 German States /
Wurttemberg 1903F 5 Mark Ag "Wilhelm II" (27,6g) C:AU,XF  Krause KM#632 ................................10 000

30903.Német Harmadik Birodalom 1936E 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1936E 5
Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#94 ..............................................................................2 000
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30904.Német Harmadik Birodalom 1939A 2M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1939A 2
Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93 ..............................................................................1 600

30905.NSZK 1965-1989. 1M (4xklf) + 2M (2xklf) + 5M T:2,2- FRG 1965-1989. 1 Mark (4xdiff) + 2 Mark
(2xdiff) + 5 Mark C:XF,VF .....................................................................................................................1 600

30906.NSZK 1973G 5M "Frankfurti Parlament 125. évfordulója" T:2 patina FRG 1973G 5 Mark Ag "125th
Anniversary - Frankfurt Parliament" C:XF patina Krause KM#137 .......................................................1 200

30907.NSZK 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" T:2 patina  FRG 1975F 5 Mark Ag "European
Monument Protection Year" C:XF patina Krause KM#142.1 ................................................................1 200

30908.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:2 patina FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:XF
patina Krause KM#143 ..........................................................................................................................1 200

30909.NSZK 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:2 patina FRG 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert" C:XF
patina Krause KM#141 ..........................................................................................................................1 200

30910.NSZK 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist születésének 200. évfordulója" T:2 patina FRG 1977G 5
Mark Ag "200th Anniversary - Birth of Heinrich von Kleist" C:XF patina  Krause KM#146 ...................1 200

30911.NSZK 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:2 patina FRG 1978F 5 Mark
Ag "225th Anniversary - Death of Balthasar Neumann" C:XF patina Krause KM#148 .........................1 200

30912.Németország 1991A 10M Ag "Német Egység - 200 éves a Brandenburgi Kapu" T:1- patina
Germany 1991A 10 Mark Ag "German Unity - 200th Anniversary of the Brandenburg Gate" C:AU
patina Krause KM#177 ..........................................................................................................................1 600

30913.Niue 2015. 1$ Ag "Mona Lisa" multicolor festett, részben aranyozott, eredeti dísztokban
(28,37g/0.999) T:PP Niue 2015. 1 Dollar Ag "Mona Lisa" multicolor painted, partially gilt in original
display case (28,37g/0.999) C:PP .......................................................................................................16 000

30914.Norvégia 2004. 1c-2X (8xklf) euró mintájú fantáziaveret forgalmi sor lezárt tokban T:1 Norway
2004. 1 Ceros - 2 Xeros (8xdiff) euro pattern fantasy issue coin set in sealed case C:UNC ................1 000

30915.Olasz Államok / Pápai Államok 1801. 1B Cu + 1802. 1/2B Cu "VII. Pius" T:2- ü. Italian States /
Papal States 1801. 1 Baiocco Cu + 1802. 1/2 Baiocco Cu "Pius VII" C:VF ding ..................................2 000

30916.Olasz Államok / Pápai Államok 1870R 5L Ag "IX. Pius - XXIV" T:2 Italian States / Papal States
1870R 5 Lire Ag "Pius IX - XXIV" C:XF Krause KM#1385 ..................................................................20 000

30917.Olaszország 1861M 2c Cu + 1863M BN 50c Ag + 1867M 2c Cu "II. Viktor Emánuel" + 1904R 1c Cu
+ 1918R 20c Cu-Ni T:2,2-,3 Italy 1861M 2 Centesimi Cu + 1863M BN 50 Centesimi Ag + 1867M 2
Centesimi Cu "Vittori Emanuele II" + 1904R 1 Centesimo Cu + 1918R 20 Centesimi Cu-Ni
C:XF,VF,F .............................................................................................................................................1 000

30918.Olaszország 1894-1940. 5c-1L (11x) T:2,2- Italy 1894-1940. 5 Centesimi - 1 Lira (11x) C:XF,VF ......1 200
30919.Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2  Italy 1927R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"

C:XF  Krause KM#67.1 .........................................................................................................................1 400
30920.Olaszország 1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 kis patina Italy 1964R 500 Lire Ag "Columbus'

ships" C:XF small patina Krause KM#98 ..............................................................................................1 800
30921.Orosz Birodalom 1800. 2k Cu T:2-,3 Russian Empire 1800. 2 Kopeks Cu C:VF,F Krause C#95.3 .....2 400
30922.Orosz Birodalom 1853. Polsuhka (1/4k) Cu T:2,2- Russian Empire 1853. Polushka (1/4 Kopek) Cu

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200
30923.Orosz Birodalom 1881-1898. 3k Cu (3xklf) T:2-,3 karc Russian Empire 1881-1898. 3 Kopeks Cu

(3xdiff) C:VF,F scratch Krause Y#11.2 .................................................................................................1 200
30924.Orosz Birodalom 1891-1899. 2k Cu (3xklf) T:2- ü., karc, ph. Russian Empire 1891-1899. 2 Kopeks

Cu (3xdiff) C:VF ding, scratch, edge error Krause Y#10.2 ....................................................................1 200
30925.Orosz Birodalom 1895. 1k Cu + 1897. 1k Cu + 1898. 1k Cu T:2,2- Russian Empire 1895. 1 Kopek

Cu + 1897. 1 Kopek Cu + 1898. 1 Kopek Cu C:XF,VF .........................................................................1 200
30926.Orosz Birodalom 1896. 50k Ag "II. Miklós" T:2-,3 Russian Empire 1896. 50 Kopeks Ag "Nicholas II"

C:VF,F Krause Y#58.2 ..........................................................................................................................2 000
30927.Orosz Birodalom 1897. 1/4k Cu + 1898. 1/4k Cu T:2 Russian Empire 1897. 1/4 Kopek Cu + 1898.

1/4 Kopek Cu C:XF Krause Y#29 .........................................................................................................1 200
30928.Orosz Birodalom 1898. 1/2k Cu + 1899. 1/2k Cu + 1909. 1/2k Cu T:2,2- Russian Empire 1898. 1/2

Kopek Cu + 1899. 1/2 Kopek Cu + 1909. 1/2 Kopek Cu C:XF,VF ........................................................1 200
30929.Oroszország 2001-2008. 10R (8xklf) forgalmi emlékkiadások T:1-,2 Russia 2001-2008. 10 Roubles

(8xdiff) commemorative issues C:AU,XF ..............................................................................................1 400
30930.Örményország 2003. 20D-500D (5xklf) T:1- Armenia 2003. 20 Dram - 500 Dram (5xdiff) C:AU .........1 000
30931.Portugál India 1947. 1R Ag T:2 patina Portuguese India 1947. 1 Rupia Ag C:XF patina Krause

KM#27 ...................................................................................................................................................1 600
30932.Portugália 1980-1984. 1E-25E (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett

kartonlapon T:1  Portugal 1980-1984. 1 Escudo - 25 Escudos (4xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC .....................................................................................................1 000

30933.Portugália 2014. 2,5E Cu-Ni "Európai zeneszerzők" T:2 ph. Portugal 2014. 2,5 Euros Cu-Ni
"European composers" C:XF edge error ...............................................................................................1 000

30934.Portugália 2015. 2,5E Cu-Ni "Ombudsman" T:1- Portugal 2015. 2,5 Euros Cu-Ni "40 years of
Ombudsman" C:AU ...............................................................................................................................1 000
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30935.Portugália 2015. 2,5E Cu-Ni "Klímaváltozás" T:1- Portugal 2015. 2,5 Euros Cu-Ni "Climate change"
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30936.Portugália 2015. 2,5E Cu-Ni "70 éve béke Európában" T:1- Portugal 2015. 2,5 Euro Cu-Ni "70
Years of peace in Europe" C:AU ...........................................................................................................1 000

30937.Portugália 2016. 5E Cu-Ni "Veszélyeztetett állatvilág - Ibériai Hiúz" T:1,1- Portugal 2016. 5 Euros
Cu-Ni "Endangered species series - Iberian Lynx" C:UNC,AU .............................................................2 000

30938.Portugália 2016. 5E Cu-Ni "Modernizmus - Almada Negreiros" T:1,1- Portugal 2016. 5 Euros Cu-Ni
" The Modernism - Almada Negreiros" C:UNC,AU ...............................................................................2 000

30939.Portugália 2016. 5E Cu-Ni "Catarina de Braganca" T:1,1- Portugal 2016. 5 Euros Cu-Ni "Catarina
de Braganca" C:UNC,AU ......................................................................................................................2 000

30940.Ruanda 1970. 2Fr Al "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Rwanda 1970. 2 Francs Al "FAO" with certificate
C:AU Krause KM#10 ................................................................................................................................800

30941.San Marino 1975. 20L Al-Br "FAO" T:1- San Marino 1975. 20 Lire Al-Br "FAO" C:AU Krause KM#44 ...800
30942.San Marino 1982-1989. 500L (4xklf) forgalmi emlékkiadás T:1-,2 San Marino 1982-1989. 500 Lire

(4xdiff) commemorative issues C:AU,XF ..............................................................................................1 000
30943.Sarawak / Brit Protektorátus 1889. 1c Cu "James Brooke" T:2 kis ph.  Sarawak / British Colony

1889. 1 Cent Cu "James Brooke Rajah" C:XF small edge error  Krause KM#6 ...................................2 000
30944.Spanyolország 1781FF 1/2R Ag "III. Károly" (1,57g) T:3 Spain 1781FF 1/2 Real Ag "Charles III"

(1,57g) C:F Krause KM#69.2 ................................................................................................................1 200
30945.Spanyolország 1867. 40c Ag "II. Izabella" T:2- nagy ü. Spain 1867. 40 Centimos Ag "Isabel II" C:VF

large ding Krause KM#628.2 .................................................................................................................4 000
30946.Spanyolország 1868. 20c Ag "II. Izabella" T:3 Spain 1868. 20 Centimos Ag "Isabel II" C:F Krause

KM#625.1 ..............................................................................................................................................3 000
30947.Spanyolország 1869SN-M 50c Ag T:3 karc Spain 1869SN-M 50 Centimos Ag C:F scratch Krause

KM#651 .................................................................................................................................................3 000
30948.Spanyolország 1869SN-M 1P Ag T:2- Spain 1869SN-M 1 Peseta C:VF Krause KM#652 ..................4 000
30949.Spanyolország 1875. 5c Cu "VII. Károly" T:2 Spain 1875. 5 Centimos Cu "Charles VII" C:XF

Krause KM#669 ..................................................................................................................................14 000
30950.Spanyolország 1876DE-M 1P Ag "XII. Alfonz" T:2- Spain 1876DE-M 1 Peseta Ag "Alfonso XII"

C:VF Krause KM#672 ...........................................................................................................................3 000
30951.Spanyolország 1880MS-M 50c Ag "XII. Alfonz" T:2- ü. Spain 1880MS-M 50 Centimos Ag "Alfonso

XII" C:VF ding Krause KM#685 .............................................................................................................1 200
30952.Spanyolország 1902. 1P Ag "XIII. Alfonz" T:2- Spain 1902. 1 Peseta Ag "Alfonso XIII" C:VF Krause

KM#706 .................................................................................................................................................3 000
30953.Spanyolország 1903SM-V 1P Ag "XIII. Alfonz" T:2-,3 Spain 1903SM-V 1 Peseta Ag "Alfonso XIII"

C:VF,F Krause KM#721 ........................................................................................................................2 600
30954.Spanyolország / Polgárháború / Bizkaia Köztársaság 1937. 1P Ni T:2 Spain / Civil War / Euzkadi

1937. 1 Pesetas Ni C:XF Krause KM#1 ................................................................................................1 600
30955.Spanyolország 1957. 5P + 1975. 5P + 1980. 25P plasztiktokban T:2,2- Spain 1957. 5 Pesetas +

1975. 5 Pesetas + 1980. 25 Pesetas in plastic case C:XF,VF .................................................................800
30956.Spanyolország 1980. 50c-100P (6xklf) "Labdarugó VB 1982" forgalmi sor, fólia tokban T:1  Spain

1980. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) "World Cup soccer games 1982" coin set, in foil packing
C:UNC ...................................................................................................................................................1 400

30957.Svájc 1907-2009. 10r (72xklf) T:1--3 Switzerland 1907-2009. 10 Rappen (72xdiff) C:AU-F ................1 000
30958.Svájc 1908-2009. 5r (63xklf) T:1--3 Switzerland 1908-2009. 5 Rappen (63xdiff) C:AU-F ....................1 000
30959.Svájc 1911-2009. 20r (74xklf) T:1--2- Switzerland 1911-2009. 20 Rappen (74xdiff) C:AU-VF .............1 000
30960.Svájc 1948B 1/2Fr Ag + 1957B 1/2Fr T:2,2- Switzerland 1948B 1/2 Franc Ag + 1957B 1/2 Franc Ag

C:XF,VF ...................................................................................................................................................800
30961.Svájc 1958B 1/2Fr Ag + 1961B 1/2Fr T:2,2- Switzerland 1958B 1/2 Franc Ag + 1961B 1/2 Franc Ag

C:XF,VF ...................................................................................................................................................800
30962.Svájc 1963B 1/2Fr Ag + 1964B 1/2Fr T:2,2- Switzerland 1963B 1/2 Franc Ag + 1964B 1/2 Franc Ag

C:XF,VF ...................................................................................................................................................800
30963.Svájc 1964B 1Fr Ag T:1- Switzerland 1964B 1 Franc Ag C:AU ...............................................................800
30964.Svájc 33db-os vegyes fémpénz tétel, közte 1db ezüst, kis albumban T:2,2- Switzerland 33pcs of

various coins, including 1pc silver, in small album C:XF,VF .................................................................1 600
30965.Svájc 40db-os vegyes fémpénz tétel kis albumban T:2 Switzerland 40pcs of various coins in small

album C:XF ...........................................................................................................................................3 000
30966.Szingapúr 1971-1974. 1c-1$ (6xklf) T:1- Singapore 1971-1974. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) C:AU .........1 000
30967.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2 karc Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th

Anniversary of Independence" C:XF scratched Krause KM#10 ............................................................1 600
30968.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2 karc Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th

Anniversary of Independence" C:XF scratched Krause KM#10 ............................................................1 600
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30969.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 50k Ag T:2,2- fo., ph. Russian Socialist
Federated Soviet Republic 1921. 50 Kopeks Ag C:XF,VF spotted, edge error ....................................2 200

30970.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:2,2-  Russian Socialist Federated
Soviet Republic 1922. 50 Kopeks Ag C:XF,VF  Krause Y# 83 .............................................................2 600

30971.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:3 ph.,ü. Russian Socialist Federated
Soviet Republic 1922. 50 Kopeks Ag C:F edge error,ding ....................................................................1 600

30972.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:2,2- ph., patina  Russian Socialist
Federated Soviet Republic 1922. 50 Kopeks Ag C:XF,VF edge error, patina ......................................1 400

30973.Szovjetunió 1924. 1k Cu + 2k Cu + 3k Cu T:2-,3 Soviet Union 1924. 1 Kopek Cu + 2 Kopeks Cu + 3
Kopeks Cu C:,VF,F Krause Y#76, Y#77, Y#78 .....................................................................................2 000

30974.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 ph.  Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F edge error  Krause
Y#89.1 ...................................................................................................................................................1 600

30975.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-  Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF  Krause Y#89.1 ...................1 600
30976.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:1-,2  Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:AU,XF  Krause Y#89.1 ..........2 000
30977.Szovjetunió 1925. 50k Ag T:2- ph.  Soviet Union 1925. 50 Kopeks Ag C:VF edge error Krause

Y#89.1 ...................................................................................................................................................1 600
30978.Szovjetunió 1967-1987. 1R (5x) + 5R T:2,2- Soviet Union 1967-1987. 1 Ruble (5x) + 5 Rubles

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200
30979.Szovjetunió 1987. 1R Cu-Ni "Borogyinói csata 175. évfordulója" (2xklf) T:PP Soviet Union 1987. 1

Ruble Cu-Ni "175th Anniversary - Battle of Borodino" (2xdiff) C:PP .....................................................1 200
30980.Szovjetunió 1991. 5R bimetál "Havasi kecske" T:1-,2 Soviet Union 1991. 5 Rubles Bi-Metallic

"Mountain Goat" C:AU,XF .....................................................................................................................1 000
30981.Szomália 1976. 5s Al "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Somalia 1976. 5 Senti Al "FAO" with certificate C:AU

Krause KM#24 .........................................................................................................................................800
30982.Szomália 1976. 10s Al "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Somalia 1976. 10 Senti Al "FAO" with certificate

C:AU Krause KM#25 ................................................................................................................................800
30983.Szomália 1976. 50s Al "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Somalia 1976. 50 Senti Al "FAO" with certificate

C:AU Krause KM#26 ................................................................................................................................800
30984.Szomália 1976. 1Sh Cu-Ni "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Somalia 1976. 1 Shilling Cu-Ni "FAO" with

certificate C:AU Krause KM#27 ...............................................................................................................800
30985.Tanzánia 1971. 5Sh Cu-Ni "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Tanzania 1971. 5 Shilingi Cu-Ni "FAO" with

certificate C:AU Krause KM#5 .................................................................................................................800
30986.Tanzánia 1972. 5Sh Cu-Ni "FAO" tanúsítvánnyal T:2 karc  Tanzania 1972. 5 Shilingi Cu-Ni "FAO"

with certificate C:XF scratch Krause KM#6 ..............................................................................................800
30987.Vatikán 2009. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor, díszkiadásban T:1,1- Vatican 2009. 1 Cent - 2

Euro (8xdiff) trial strike coin set in original case C:UNC,AU .................................................................6 000
30988.Vietnám 1971. 1D Al "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Vietnam 1971. 1 Dong Al "FAO" with certificate C:AU

Krause KM#7a .........................................................................................................................................800
30989.Vietnám 1974. 10D sárgaréz-acél "FAO" tanúsítvánnyal T:1- Vietnam 1974. 10 Dong Brass-steel

"FAO" with certificate C:AU Krause KM#13 .............................................................................................800
30990.Vegyes: Nagy-Britannia ~1860-1894. 1p Br "Viktória" + Ausztrália 1946. 1/2p Br "VI. György" +

1951. 1p "VI. György" T:3-,2 Mixed: Great Britain ~1860-1894. 1 Penny Br "Victoria" + Australia
1946. 1/2 Penny Br "George VI" + 1951. 1 Penny "George VI" C:VG,XF .............................................1 400

30991.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + Ausztria 1972. 10Sch Ag T:2,2-
patina Mixed: USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + Austria 1972. 10 Schilling Ag C:XF,VF patina ...1 400

30992.3db-os vegyes külföldi rossz tartású és sérült ezüstpénz tétel T:3 ü. 3pcs of various silver coins in
bad condition C:F ding ..........................................................................................................................1 000

30993.4db klf ezüstérme ékszerré alakítva, közte Oszmán Birodalom 1850. (1255) 20k Ag T:2,2- patina
4pcs of diff silver coins made into jewelry, inlcuding Ottoman Empire 1850. (1255) 20 Kurush Ag
C:XF,VF patina ......................................................................................................................................4 000

30994.5db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte Eritrea 1991. 100c; Románia 1936. 100L T:1-,2 5pcs of
various coins, including Eritrea 1991. 100 Cents; Romania 1936. 100 Lei C:AU,XF ............................1 000

30995.7db-os vegyes magyar és osztrák verdejelű rézkrajcár tétel, közte 1816G 1kr Cu T:2- 7pcs of
various Austrian and Hungarian copper Kreuzer coins, including 1816G 1 Kreuzer Cu C:VF .............1 000

30996.20db klf vegyes külföldi fémpénz T:1-,2 20pcs of various diff metal coins C:AU,XF ............................1 000
30997.~211db-os vegyes fémpénz tétel gyűrűs albumban, közte Nagy-Britannia, Kanada, Ausztrália és

Amerikai Egyesült Államok T:vegyes  ~211pcs of various coins in album, including Great Britain,
Canada, Australia and USA C:mixed ....................................................................................................2 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
30998.Amerikai Egyesült Államok ~1982. "Liberty" befektetési ezüsttömb lezárt tasakban tanúsítvánnyal

(31,19g/0.999/28,5x49,5mm) T:PP USA ~1982. "Liberty" silver bar in sealed packing with certificate
(31,19g/0.999/28,5x49,5mm) C:PP .......................................................................................................5 000
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30999.Amerikai Egyesült Államok DN "Abraham Lincoln / Phila Penna" Br emlékplakett (73mm) T:2 USA
ND "Abraham Lincoln / Phila Penna" Br commemorative plaque (73mm) C:XF ..................................1 600

31000.Ausztria ~1884. "Hans Makart / 1840. május 18. - 1884. október 3." kétoldalas Br emlékérem
(25mm) T:1- Austria ~1884. "Hans Makart / 18 Mai 1840 - 3 Oct 1884" double-sided Br
commemorative medallion (25mm) C:AU .............................................................................................1 000

31001.Ausztria 1907. "S HOCHWÜRDEN DEM ALLVEREHRTEN HERRN PFARRER UND RECTOR P.
MICHAEL HERSAN ZU MARIA TREU [PP PIARISTEN] WIEN VIII - AUS ANLASS SEINES
SCHEIDENS GEWIDMET VON SEINEN PFARRKINDERN MDCCCCVII" Br plakett. Szign.: Hans
Schaefer (37x60mm) T:2  Austria 1907. "S HOCHWÜRDEN DEM ALLVEREHRTEN HERRN
PFARRER UND RECTOR P. MICHAEL HERSAN ZU MARIA TREU [PP PIARISTEN] WIEN VIII -
AUS ANLASS SEINES SCHEIDENS GEWIDMET VON SEINEN PFARRKINDERN MDCCCCVII"
Br plaque. Sign.: Hans Schaefer (37x60mm) C:XF ..............................................................................6 000

31002.Ausztria 1928. "10. Német Énekes Fesztivál" Br emlékérem nyakszalagon. Szign.: Karl Perl
(225g/90mm) T:2 ü. /  Austria 1928. "10th German Singing Festival" Br commemorative plaque
with neck ribbon. Sign.: (225g/90mm) C:XF ding ................................................................................11 000

31003.Ausztria DN "Franz Schubert" jelzett Ag emlékérem (20,24g/0.925/40mm) T:PP Austria ND "Franz
Schubert" hallmarked Ag commemorative medal (20,24g/0.925/40mm) C:PP ....................................6 000

31004.Ausztria DN "Bécsi Cipészek Szövetkezete / A cipőkereskedelemben tanúsított kiemelkedő
tevékenységért" Br emlékérem, eredeti "A. BURISCHEK GRAVEUR WIEN, XVI. NÖDLG. 10"
gyártói tokban (72,45g/60mm) T:2 / Austria ND "Genossenschaft der Schumacher in Wien / Für
besondere verdienste um das Schumacher Gewerbe" Br commemorative medallion in original "A.
BURISCHEK GRAVEUR WIEN, XVI. NÖDLG. 10" makers case (72,45g/60mm) C:XF ......................6 000

31005.Japán DN "Liberális Demokrata Párt" kétoldalas Br plakett (70mm) T:1- Japan ND "Liberal
Democratic Party of Japan" double-sided Br commemorative medallion (70mm) C:AU ......................4 400

31006.Kanada 1967. "A bányászat szerepe Kanada fejlődésében - Kiadva Ontario Kormánya által"
Cu-Ni-Zn emlékérem (36mm) + "Expo 67 Montreal Kanada / Ontario pavilonja" Br emlékérem
(36mm), mindkettő egy dísztokban T:1,1- Canada 1967. "Minted by the Ontario Government to
commemorate the role of mining in the development of Canada" Cu-Ni-Zn commemorative
medallion (36mm) + "Expo 67 Montreal Canada / Ontario Pavilion" Br commemorative medallion
(36mm), both in a plastic case C:UNC,AU ............................................................................................2 400

31007.Nagy-Britannia 1862. "Nagy-Britannia királynője Viktória / A Nemzetközi Kiállítás épülete" Zn
emlékérem (61mm) T:2 ph. Great Britain 1862. "Victoria Queen of Great Britain D.G. / The Building
for the International Exhibition" Zn commemorative medallion (61mm) C:XF edge error .....................4 000

31008.Német Államok / Köln 1865. "Általános mezőgazdasági kiállítás" jelzetlen Ag emlékérem (ANUGA
kiállítás elődje) (36,2g/41mm) T:2 kis ph. R! /  German States / Cologne 1865. "International
Agricultural Exhibition" unmarked commemorative Ag medallion (predecessor of ANUGA
exhibition) (36,2g/41mm) C:XF small edge error R! ............................................................................10 000

31009.Német Harmadik Birodalom 1936. "Berlini olimpia / Olimpiai stadion" meisseni porcelán
emlékplakett (155g/115mm) T:1- /  German Third Reich 1936. "Berlin Olympics / Olympiastadion"
Meissen porcelain commemorative plaque (155g/115mm) C:AU .......................................................30 000

31010.Németország 1996. "Az utolsó német ECU" Cu-Ni emlékérem német nyelvű tanúsítvánnyal
(27,7g/40mm) T:1,1- Germany 1996. "Der letzte Deutschland-ECU" Cu-Ni commemorative medal
with German language certificate (27,7g/40mm) C:UNC,AU ...................................................................800

31011.Svájc DN "Tell Vilmos élete / A Tell család" ezüstözött fém emlékérem (40mm) T:PP  Switzerland
ND "Das Leben des Wilhelm Tell / Tell Familie" silver plated commemorative medallion (40mm)
C:PP ......................................................................................................................................................1 000

31012.Svájc DN "Tell Vilmos élete / Tell ugrás" ezüstözött fém emlékérem (40mm) T:PP felületi karcok
Switzerland ND "Das Leben des Wilhelm Tell / Tell Sprung" silver plated commemorative medallion
(40mm) C:PP surface scratches ...........................................................................................................1 000

31013.Szovjetunió 1991. "Az első Szovjet-Európai Plasztikai- és Esztétikai Arcműtéti Kongresszus -
Orvoskatonai Akadémia Leningrád Szovjetunió" kétoldalas Br plakett (66mm) T:1- Soviet Union
1991. "The First Soviet-European Plastic and Esthetic Face Surgery Congress 1991 - Military
Medical Academy Leningrad USSR" double-sided Br commemorative medallion C:AU ......................5 000

31014.1904. "Aus der Vergangenheit bildendem Geist leuchtet des Schönen ewig Gesetz" Br
emlékérem. Szign.: Hugo Kaufmann (60mm) T:1-,2 1904. "Aus der Vergangenheit bildendem
Geist leuchtet des Schönen ewig Gesetz" Br commemorative medal. Sign.: Hugo Kaufmann
(60mm) C:AU,XF .................................................................................................................................10 000

31015.DN "FLORIANEN BENEDICTVS THETIVS / CVNCTA RITE ME DVCE" kétoldalas öntött Br plakett
(85mm) T:2 ............................................................................................................................................7 000

31016.DN "CHARRITAS SVM MVN BONVN" kétoldalas öntött Br plakett (85mm) T:2- .................................7 000
31017.DN "Che Guevara 1928-1967 / Hasta la Victoria Siempre" ezüstözött emlékérem + DN "C. Marx

1818-1883 / Unione Repubbliche Socialiste Sovietische" ezüstözött emlékérem T:1- patina ..............1 000
31018.DN "F. Missler Bremen / Mária Terézia" Al emlékérem (40mm) T:3 ly.,ü. ND "F. Missler Bremen /

Maria Theresia" Al commemorative medal (40mm) C:F hole,ding ........................................................1 000

Ókori államok
31019.Makedónia / Kolophón / III. Alexandrosz ~322-319. Drachma Ag (4,12g) T:2-,3 Macedon /

Kolophon / Alexander III ~322-319. Drachm Ag "ALEXANDROU - B" (4,12g) C:VF,F Price 1770. ....10 000
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31020.Római Birodalom / Róma / Claudius 41-50. AE As (10,22g) T:2- Roman Empire / Rome / Claudius
41-50. AE As "TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP / S-C" (10,22g) C:VF RIC I 100. .............5 000

31021.Római Birodalom / Róma / Traianus 102. Denár Ag (2,95g) T:2- Roman Empire / Rome / Trajan
102. Denarius Ag "IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / P M TR P COS IIII P P" (2,95g) C:VF
RIC II 60. ...............................................................................................................................................4 000

31022.Római Birodalom / Róma / Traianus 103-111. AE As (12,08g) T:2- Roman Empire / Rome / Trajan
103-111. AE As "IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC [P M TR P COS V P P] / S P Q R
OPTIMO PRINCIPI - S-C - ARAB ADQVIS" (12,08g) C:VF RIC II 466. ...............................................5 000

31023.Római Birodalom / Róma / Traianus 112-114. Denár Ag (3,1g) T:2-,3 Roman Empire / Rome /
Trajan 112-114. Denarius Ag "IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS VI P P / SPQR
OPTIMO PRINCIPI" (3,1g) C:VF,F RIC II 291. .....................................................................................4 000

31024.Római Birodalom / Róma / Hadrianus 119-122. Denár Ag (3,08g) T:2-,3 k. Roman Empire / Rome /
Hadrian 119-122. Denarius Ag "IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG / P M TR P COS III"
(3,08g) C:VF,F scratch RIC II 110. ........................................................................................................4 000

31025.Római Birodalom / Róma / Faustina 141. Denár Ag (2,8g) T:3 Roman Empire / Rome / Faustina
141. Denarius Ag "DIVA FAV-STINA / AETER-NITAS" (2,8g) C:F RIC III 351. ...................................3 000

31026.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222. Denár Ag (2,54g) T:2,2- Roman Empire / Rome
/ Severus Alexander 222. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG / SALVS PV-BLICA"
(2,54g) C:XF,VF RIC IV 178. ................................................................................................................2 000

31027.Római Birodalom / Róma / Traianus Decius 249-251. Antoninianus Ag (4,6g) T:2 Roman Empire /
Rome / Trajan Decius 249-251. Antoninianus Ag "IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG / GENIVS
EXERCITVS ILLVRICIANI" (4,6g) C:XF RIC IV 18. ..............................................................................8 000

31028.Római Birodalom / Antiokheia? / I. Valerianus 253. AE Antoninianus (3,4g) T:2- Roman Empire /
Antioch? / Valerian I 253. AE Antoninianus "IMP C P LIC VALERIANVS P F AVG / RESTITVT
ORI-ENTIS" (3,4g) C:VF RIC V 286. .....................................................................................................2 000

31029.Római Birodalom / Aurelianus 270-275. AE Antoninianus (3,74g) T:2,2- Roman Empire / Aurelian
270-275. AE Antoninianus "IMP AVRELIANVS AVG / CONCORDIA MILITVM - *" (3,74g) C:XF,VF ..2 000

31030.Római Birodalom / Ticinum / Galerius 296-297. AE Follis (9,2g) T:2- Roman Empire / Ticinum /
Galerius 296-297. AE Follis "MAXIMIANVS NOB CAES / GENIO POPV-LI ROMANI - * - ST" (9,2g)
C:VF RIC VI 32b. ..................................................................................................................................3 000

31031.Római Birodalom / Alexandria / Galerius ~301. AE Follis (8,2g) T:2-,3 Roman Empire / Alexandria /
Galerius ~301. AE Follis "GAL VAL MAXIMIANVS NOB CAES / GENIO POPVL-I ROMANI - XX-?-I
- ALE" (8,2g) C:VF,F RIC VI 33b ...........................................................................................................2 000

31032.Római Birodalom / Aquileia / Diocletianus 302-303. AE Follis (8,88g) T:2,2- Roman Empire /
Aquileia / Diocletian 302-303. AE Follis "IMP DIOCLETIANVS P F AVG / SACR MONET AVGG ET
CAESS NOSTR - VI - AQS" (8,88g) C:XF,VF RIC VI 35a. ...................................................................3 000

31033.Római Birodalom / Heraclea / II. Constantinus 324. AE3 (2,7g) T:2 Roman Empire / Heraclea /
Constantine II 324. AE3 "CONSTANTINVS IVN NOB C / PROVIDENTIAE CAESS - .SMHE." (2,7g)
C:XF RIC VII 67. ...................................................................................................................................2 000

31034.Római Birodalom / Konstantinápoly / II. Constantius 348-351. AE3 (5,6g) T:2- Roman Empire /
Constantinople / Constantius II 348-351. AE3 "D N CONSTAN-TIVS P F AVG / FEL TEMP
RE-[PARATIO] - Gamma - CONSE*" (5,6g) C:VF RIC VIII 81. ............................................................2 000

31035.Római Birodalom / Arles / II. Julianus 361-363. AE1 (7,87g) T:2,2- Roman Empire / Arles / Julian II
361-363. AE1 "D N FL CL IVLIANVS P F AVG / SECVRITAS REIPVB - SCONST." (7,87g)
C:XF,VF RIC VIII 320. ...........................................................................................................................5 000

31036.2db klf római érme, közte Róma / Traianus 103-111. AE Sestertius (25,2g) T:3 2pcs of diff Roman
coins, including Rome / Trajan 103-111. AE Sestertius "[IMP CAES NERVAE TRAIANO] AVG GER
[DAC P M TR P COS V P P] / S P Q R OPTIMO PRINCIPI - S-C" (25,2g) C:F RIC II 560. .................1 000

31037.3db klf tisztítatlan római rézpénz a Kr. u. IV. századból T:3 3pcs of diff uncleaned Roman copper
coins from the 4th century AD C:F ........................................................................................................2 000

31038.Római Birodalom 6db-os vegyes római rézpénz tétel a Kr. u. III-IV. századból T:2- Roman Empire
6pcs of various Roman copper coins from the 3rd and 4th century AD C:VF .......................................2 600

Militária
31039.Osztrák-Magyar Monarchia ~1884-1916. "Vaskorona-rend" kitüntetéshez tartozó mellszalag. ...........1 000
31040.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés

nem saját mellszalaggal T:2  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces"
decoration with not its own ribbon C:XF NMK 249. ...............................................................................1 600

31041.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2- Hungary 1908.
"Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces" gold plated Br decoration without ribbon C:XF,VF
NMK 269. ..............................................................................................................................................1 000

31042.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal,
"BRONZ" fémjel peremen T:2  Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords
and a helmet" silver plated Br decoration with ribbon, hallmark on edge C:XF  NMK 418. ..................2 600

31043.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Leventeverseny" ezüstözött Br díjérem mellszalagon (40mm) T:2 .1 000
31044.~1930-1940. "Hadirokkant" Br gomblyuk jelvény (28x22mm) T:2 Hungary ~1930-1940. "Invalid" Br

button badge (28x22mm) C:XF .............................................................................................................1 200
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31045.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1935. Levente lövész jelvény, Br jelvény (48mm) T:2 hátoldalán sérült
a rögzítő ................................................................................................................................................1 400

31046.1935. "4. VDD (Vegyesdandár) / Pisztoly III. díj" Br sportérem szalag nélkül (41mm) T:2 ...................2 000
31047.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br miniatűr gomblyukjelvény, hátoldalán "Boczán Károly" gyártói

jelzéssel (15mm) T:2 .............................................................................................................................3 000
31048.1939. "A MAGYAR ÉRDEMREND, A POLGÁRI SZEMÉLYEK RÉSZÉRE KIFEJEZETT

KORMÁNYZÓI 'TELJES ELISMERÉS', ILLETVE KATONAI SZEMÉLYEK RÉSZÉRE..." a
Horthy-korszak civil és katonai kitüntetéseinek alapszabályai, benne a kitüntetések leírásaival .........2 000

31049.1939. "Magyar Bronz Érdemérem" aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon T:2 kopott aranyozás
Hungary 1939. "Hungarian Bronze Merit Medal" gilt Br decoration with ribbon C:XF worn gilding
NMK 392. ..............................................................................................................................................3 000

31050.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag és fül nélkül. Szign.: BERÁN L. T:2-,3
fülnyom .....................................................................................................................................................800

31051.1948. "VHBS 1848-1948 - A volt hadifoglyok bajtársi szövetsége a 48-as eszmékért" festett,
felvarrható Al jelvény (52x61mm) T:2,2- ...............................................................................................1 000

31052.1954. "Magyar Partizán Emlékérem" (27x) aranyozott, zománcozott, számozott kitüntető jelvény,
hátoldalon "Fegyverrel a hazáért" felirattal (18mm) T:1- .......................................................................2 000

31053.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon,
tokban + 1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany fokozata, aranyozott és zománcozott Br
kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, tokban + "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott,
zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel és szalagsávval, dísztokban T:1-,2 ..................15 000

31054.~1970. "Magyar Néphadsereg - Gépkocsizó" aranyozott, részben zománcozott jelvénye 1., 2. és 3.
osztály (25x65mm) T:2 ..........................................................................................................................4 000

31055.Bozó Gyula (1913-2004) 1996. "Védelem '96 - Igazgatási Rendszergyakorlat / A Magyar
Köztársaság Honvédelmi Miniszterétől" ezüstözött fém emlékérem sérült dísztokban (42,5mm)
T:PP ujjlenyomat ...................................................................................................................................1 000

31056.1998. "Magyar Műszaki Kontingens - SFOR 1997-1998 / Hungarian Engineer Contingent -
Okucani" ezüstözött fém emlékérem (32mm) T:1 (eredetileg PP) ........................................................1 200

31057.DN "Pro Patria 1938-1935" Br érem szalagon, peremén "1833" szám (42mm) T:2 .............................1 000
31058.Ausztria 1928. "Tirol Emlékérem 1914-1918" fém kitüntetés mellszalagon, cserélt füllel. "A Haza

védelmezői 1914-1918, Tirol". Szign.: TJ T:2  Austria 1928. "Tyrol Commemorative Medal
1914-1918" metal medallion with ribbon, the ear is replaced "Das Land Tirol - den Verteidgern des
Vaterlandes 1914-1918". Sign: TJ C:XF ...............................................................................................2 000

31059.Franciaország 1946. "Médaille commémorative des services volontaires dans la France libre (A
Szabad Franciaországért vállalt önkéntes szolgálat emlékérme)" ezüstözött Br kitüntetés, sérült
mellszalagon T:2 France 1946. "Commemorative medal for voluntary service in Free France"
silver plated Br decoration on damaged ribbon C:XF .........................................................................14 000

31060.Horvátország DN "Honvédelmi Minisztérium" zománcozott fém érem eredeti dísztokban, hátoldalán
"IKOM-ZAGREB" gyártói jelzés (40x47mm) T:1- Croatia ND "Ministry of Defence" enamelled metal
medal in original case with "IKOM-ZAGREB" makers mark on back (40x47mm) C:AU .......................1 000

31061.Szovjetunió 1968. "50 éves a Szovjet Fegyveres Erők" sárgaréz kitüntetés nem saját mellszalagon
T:2 Soviet Union 1968. "50 Years of the Armed Forces of the USSR" brass medal with not its own
ribbon C:XF ..............................................................................................................................................800

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31062.Giovanni Morelli (1816-1891) / Exner Károly (1850-1919) 1911. "Magyar Athletikai Szövetség

Versenydíja / Magyarország Könnyűsúlyú Súlyemelő Bajnokság 1911. II." jelzett Ag díjérem szalag
nélkül (18,4g/0.800/35mm) T:2 .............................................................................................................2 000

31063.1921. "MOVE / Emlékül a VII. ker. S.C. kerékpár alosztály szeretett elnökének" jelzett Ag
emlékplakett "SGA" gyártói jelzéssel. Szign.: L.L. (46,74g/0.800/45x45mm) T:2 patina ......................6 000

31064.~1930. "A Felvidékért" festett Br kitűző, piros (21x23mm) T:2 .................................................................800
31065.~1930. "Sportvilág Verseny Díja / Budapest-Siófok" jelzetlen díjérem mellszalagon (33mm) T:2

patina ....................................................................................................................................................1 000
31066.1931. "MOATSz / Magyar Országos Asztali-Tenisz SZövetség 1924. - 5. Világbajnokság 1931"

névre szóló, jelzett Ag emlékplakett. Szign.: Irsai (65,75g/0.800/50x50mm) T:2 patina .......................5 000
31067.1932. "Vác és Vidéke Fajállattenyésztőinek Egyesülete 1932" zománcozott Br jelvény (23mm) T:2 ..1 000
31068.~1930-1940. "Gyakorló Kereskedelmi Középiskola" zománcozott Br jelvény (34x50mm) T:2- sérült

zománc,zománchiány ...........................................................................................................................1 000
31069.1939. "Biliárdverseny / Scheid G. A. tiszetelt dija" Ag(?) emlékplakett "SGA" gyártói jelzéssel

(58,83g/60x39mm) T:2 ph. ....................................................................................................................5 000
31070.~1946. Kossuth címert ábrázoló zománcozott sapkajelvény (35x42mm) T:2 zománchibák .................1 000
31071.~1947. "MÁVAG - Haj-hó - Horgász Sz.O." zománcozott fém jelvény (21x22mm) T:1- .......................1 400
31072.1948. "1948 évi Bajnokság emlékére Vasas S.C." zománcozott Vasas címer márványtalpon,

hátoldalon "Ludvig éremverő Bp" gyártói jelzéssel (márvány: 71x102mm) T:2 ....................................2 400
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31073.1949. "Megvédjük a békét - 1949. VIII. 28." Cu fém kitűző (28mm) T:2 ..................................................500
31074.1950. "Magyar Röplabda Szövetség / Terem I. o. ffi. III. 1950" részben zománcozott fém díjérem

(43,5x45mm) T:2 kis patina ...................................................................................................................1 800
31075.1950. "Vasas - 150. évi NB. I. Röplabda bajnokságért" Br díjérem márványtalpon, aranyozott Br

koszorúval és zománcozott "Vasas" címerrel (érem: 36mm) T:2 instabil koszorú ................................2 400
31076.~1950. "M.N.D.SZ. Népegészségőr" zománcozott jelvény (22mm) T:2 ...............................................1 000
31077.1951. "MHK I" és "MHK III 1950" zománcozott jelvények + "Véradásra Kész" zománcozott jelvény

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 200
31078.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság Budapest" fém plakett (65x40mm) T:2 patina ...................1 200
31079.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság Budapest" fém sportérem szalagon (40mm) T:2 ...............1 200
31080.1955. "Kiváló Társadalmi Munkáért 1955 VII. ker. T.S.B." aranyozott, zománcozott fém plakett

tokba rögzíte (100x75mm) T:2 ..............................................................................................................1 000
31081.1956. "Szakma Kiváló Dolgozója - Bányászat" zománcozott kitüntetés miniatűrrel együtt eredeti

dísztokban, viselésre jogosító igazolvánnyal, vájár számára T:2 .........................................................2 000
31082.~1957. Arany Jánost ábrázoló fém jelvény, jelzés nélküli Major Aladár (20,5mm) T:2 .........................1 000
31083.1958. "KIOSz - Jó minőségért" aranyozott, zománcozott fém jelvény viselésre jogosító

igazolvánnyal (17mm) T:2,2- .................................................................................................................1 000
31084.~1960. "MÜM 316." zománcozott fém jelvény (27x33mm) T:2 zománchiány .......................................1 000
31085.~1960. 10db "Kilián" zománcozott jelvény, közte 6db klf T:1-,2 ............................................................1 000
31086.~1962. "Siketek S.C. 1912" zománcozott kitűző (17mm) T:2 ...............................................................1 200
31087.~1960-1970. "Törzsgárda" zománcozott, sorszámozott jelvény az olajipari dolgozók számára

(33x40mm) T:1-,2 ..................................................................................................................................5 000
31088.~1960-1970. "Kiváló Társadalmi Munkás - Ikarus" zománcozott kitűző, eredeti, "IKARUS"

dombornyomott tokban T:1- ................................................................................................................16 000
31089.~1960-1970. "A Tanács Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés eredeti tokban

T:2 .........................................................................................................................................................3 000
31090.~1970. "Pécsi Bányász SE - Mecseki Szénbányák" zománcozott kitűző (10,5x16,5mm) T:2,2- ..........1 000
31091.~1970-1980. "Kiváló Véradó" zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel együtt T:1-,2 ............................1 000
31092.~1970-1980. "Élelmiszeripar Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény + "A Belkereskedelem

Kiváló Dolgozója" (2xklf) fém jelvény T:2 egyikről hiányzik a tű ............................................................1 000
31093.~1970-1980. "Budapesti Közlekedési Vállalat" fém sapkajelvény (2x) T:2 ...........................................1 000
31094.~1970-1980. "Szövetkezeti Ipar Törzsgárda 5, 10, 15 és 35 év" zománcozott fém törzsgárda

jelvények T:2 .........................................................................................................................................1 000
31095.~1970-1980. "Vízügyi Törzsgárda" 4xklf zománcozott fém jelvény és kitűző, 5 év (2x), 10 év és 20

év után T:2 ............................................................................................................................................1 000
31096.~1970-1980. "Törzsgárda Belker 5, 10 és 20 év után" zománcozott kitűzők + 7db "Törzsgárda"

zománcozott jelvény T:1-,2 ...................................................................................................................1 000
31097.~1980. "A Balesetmentes Közlekedésért I." Br hűtőrácsra csavarozható jelvény + ~1980. "A

Balesetmentes Közlekedésért II." Br hűtőrácsra csavarozható jelvény, hátoldalán beütött "12387"
sorszámmal T:2,2- ................................................................................................................................1 600

31098.1983. "A Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott és ezüstözött Br kitüntetés szalagon,
miniatűrrel és szalagsávval, tokban, adományozói okirattal T:1- ..........................................................1 400

31099.1991. "Magyar Köztársasági Bronz Érdemkereszt polgári tagozat" patinázott Br kitüntetés
mellszalagon, szalagsávval, eredeti dísztokban T:1 Hungary 1991. "Bronze Cross of Merit of the
Hungarian Republic, Civil Grade" Br decoration with ribbon and service ribbon in original case
C:UNC NMK 747 ...................................................................................................................................8 000

31100.Vincze Dénes (1914-1972) DN "A Vállalat Kiváló Brigádja" Br plakett, dísztokban (70mm) + 1985.
"A Szövetkezeti Mozgalom Szolgálatáért / Felszabadulásunk 40. évfordulójára" Br emlékérem
tokban (70mm) + ~1970. "Érdemes Társadalmi Munkás" jelvény sérült tokban + "A
Belkereskedelem Kiváló Dolgozója" aranyozott fém jelvény tokban (35mm) T:2,2- .............................1 000

31101.Jelvény tétel, kétféle: "78 Expedíció" (6x) + "Szocialista Pár" (7x) T:2 egyik fo. ...................................1 000
31102.DN Magyar propaganda kitűző, zománcozott (14-15mm) T:1-,2 ..........................................................6 000
31103.DN "B.FÜREDI HAJÓ (Balatonfüredi Hajó)" Br jelvény, részben zománcozva, eredeti tokban

(25mm) T:1- ..........................................................................................................................................5 000
31104.DN "Magyar Öttusa Szövetség" zománcozott fém jelvény (20x16mm) T:1- ............................................600
31105.DN "Magyar Olimpiai Akadémia" zománcozott jelvény (21x15mm) T:1- .................................................600
31106.DN "Magyar Hajózási Részvénytársaság" zománcozott fém jelvény (23mm) T:2 ................................1 000
31107.DN "Kadét?" zománcozott fém kitűző (26x9mm) T:2 ............................................................................1 000
31108.DN "Szablyát tartó turulmadár" fém jelvény, hátoldalán vízszintes tűvel, lánc (77x26mm) T:2 ............1 000
31109.DN "Salzburg" fém túrajelvény (35x25mm) T:1- ...................................................................................1 000
31110.DN Piarista jelvény, zománcozott (58x34mm) T:2,2- zománc kopás ....................................................1 600
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31111.DN "Játékboltok a gyermekekért" festett fém jelvény (18x24mm) T:2 .....................................................800
31112.DN "XIV. Dózsa György Általános Iskola" zománcozott fém jelvény T:2 ..............................................1 000
31113.Ausztria 1933. "ÖSTERR. FLUG-GES SCHAUFLIEGEN HORN 1933" ezüstözött fém jelvény + DN

"F.Ö.G" zománcozott kitűző T:1-,2 egyiken sérült tű ............................................................................6 000
31114.Ausztria DN "ÖFV (Österreichischer Fechtverband - Osztrák Vívószövetség)" zománcozott,

aranyozott, illetve ezüstözött fém kitűzők (2xklf) tokban (30x13mm, 25x13mm) T:1- Austria ND
"ÖFV (Österreichischer Fechtverband - Austrian Fencing Federation)" enamelled, gilt and silvered
metal pins (2xdiff) in case (30x13mm, 25x13mm) C:AU .......................................................................1 400

31115.Franciaország 1866-1955. "Francia Akadémiai Pálma Rend Tiszti fokozata" jelzett Ag kitüntetés,
zománcozott, mellszalagon (30x42mm) T:2 zománchiány  France 1866-1955. "Order of the
Academic Palms, Officer" hallmarked Ag decoration, enamelled, with ribbon (30x42mm) C:XF some
enamel missing .....................................................................................................................................8 000

31116.Franciaország 1958. "SNECHMA Sports / Cinquantenaire du Sport Travalliste Francais 1908-1958"
részben zománcozott fém emlékérem a francia munkás sport ötvenedik évfordulójára, füllel
(45x27mm) T:2,2- patina France 1958. "SNECHMA Sports / Cinquantenaire du Sport Travalliste
Francais 1908-1958" partially enamelled metal commemorative medal about the 50th Anniversary
of the French Labor Sport, with ear (45x27mm) C:XF,VF patina ..........................................................1 600

31117.Kína DN 2db klf jelvény T:2 China ND 2pcs of diff badges C:XF ..........................................................1 400
31118.Nagy-Britannia DN "Knowle B-C Bristol" zománcozott jelvény bowling klub jelvény (29mm) T:1-

Great Britain ND "Knowle B-C Bristol" enamelled Bowling Club badge (29mm) C:AU .........................1 400
31119.Nagy-Britannia DN "Clarence Bowling Club - Weston Super Mare" zománcozott jelvény bowling

klub jelvény, "H.W. Miller Ltd." gyártói jelzéssel (27x28mm) T:1- Great Britain ND "Clarence
Bowling Club - Weston Super Mare" enamelled Bowling Club badge, with "H.W. Miller Ltd." maker's
mark (27x28mm) C:AU .........................................................................................................................1 400

31120.Nagy-Britannia DN "Burnham on Sea B.C." zománcozott jelvény bowling klub jelvény, "H.W. Miller
Ltd." gyártói jelzéssel (24x31mm) T:1- Great Britain ND "Burnham on Sea B.C." enamelled Bowling
Club badge, with "H.W. Miller Ltd." maker's mark (24x31mm) C:AU ....................................................1 400

31121.Nagy-Britannia DN "Borough of Margate - Men's Open Bowls Tournament" zománcozott jelvény
bowling klub jelvény, "H.W. Miller Ltd." gyártói jelzéssel (20,5x24mm) T:1- Great Britain ND
"Borough of Margate - Men's Open Bowls Tournament" enamelled Bowling Club badge, with "H.W.
Miller Ltd." maker's mark (20,5x24mm) C:AU .......................................................................................1 400

31122.Nagy-Britannia DN "Wallington Bowling Club" zománcozott jelvény bowling klub jelvény (25x32mm)
T:1- Great Britain ND "Wallington Bowling Club" enamelled badge (25x32mm) C:AU .........................1 400

31123.Nagy-Britannia DN "L & S C Bowling Assoc." zománcozott jelvény bowling klub jelvény, függőleges
tűvel (25x33,5mm) T:2 Great Britain ND "L & S C Bowling Assoc." enamelled Bowling Club badge,
with vertical pin (25x33,5mm) C:XF ......................................................................................................1 400

31124.Nagy-Britannia DN "L & S C Bowling Assoc." zománcozott jelvény bowling klub jelvény, vízszintes
tűvel (25x33,5mm) T:2 Great Britain ND "L & S C Bowling Assoc." enamelled Bowling Club badge,
with horizontal pin (25x33,5mm) C:XF ..................................................................................................1 400

31125.Nagy-Britannia DN "Metropolitan Police Bowling Association" zománcozott jelvény bowling klub
jelvény, "Philips Aldershot" gyártói jelzéssel (25mm) T:1- Great Britain ND "Metropolitan Police
Bowling Association" enamelled Bowling Club badge, with "Philips Aldershot" maker's mark (25mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 400

31126.Nagy-Britannia DN "Victoria Bowling Club - Weston-S-Mare" zománcozott bowling klub jelvény
"H.W. Miller Ltd." gyártói jelzéssel T:1- Great Britannia ND "Victoria Bowling Club - Weston-S-Mare"
enamelled pin with "H.W. Miller Ltd." maker's mark C:AU ....................................................................1 400

31127.Nagy-Britannia DN "City of Wells - Bowling Club" zománcozott bowling klub jelvény (26mm) T:1-
Great Britannia ND "Victoria Bowling Club - Weston-S-Mare" enamelled pin (26mm) C:AU ................1 400

31128.NDK 1957-1961. 4db klf Május 1. jelvény T:1- GDR 1957-1961. 4pcs of diff 1st of May badges
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

31129.Svájc 1976-1981. 2db különféle sportérem mellszalagon, egyik ezüstözött, a másik zománcozott +
DN "Superla" bicikli vázra szerelhető fém jelvény T:1-,3 Switzerland 1976-1981. 2pcs of diff sport
medals on ribbon, one is silver plated, the other is enamelled + ND "Superla" metal badge for
bicycle frame C:AU,F ............................................................................................................................1 200

31130.~1950. 6db-os vegyes sport- és díjérem tétel, mind eredeti tokban, főleg röpladba tematikában
T:2,2- .....................................................................................................................................................2 000

31131.~30db-os vegyes sport- és díjérem tétel, néhány szalagon T:vegyes ..................................................2 000
31132.~33db-os vegyes sport- és díjérem tétel, néhány szalagon T:vegyes ..................................................2 000
31133.Vegyes kitüntetés és jelvény tétel, eredeti tokban ................................................................................2 000
31134.7db-os természetbarát jelvény tétel, benne DN "Magyar Természetbarát Szövetség" zománcozott

fém jelvény (2xklf méret), 1982. "XXIV Sobieski Túra 1982" zománcozott fém jelvény, 1999.
"Kovács Béla emlék és teljesítménytúra" T:2,2- ...................................................................................1 200

31135.11db-os jelvény és plakett tétel, nagyrészt "Szocialista Brigád" tétel, közte 1985. "KPVDSZ -
Budapesti Ifjúsági Spartakiád", 1975. "VBKM Anód Gyára" festett fém plakett", 1975. "VBKM Anód -
XI. MSZMP" festett fém plakett T:2,2- ...................................................................................................1 000

31136.~100db-os vegyes magyar és külföldi kitüntetés, jelvény és kitűző tétel gyűjtemény, bársony
borítású kereten. Közte főleg a szocializmus idejéből való darabok, sok szovjet jelvénnyel T:vegyes
...............................................................................................................................................................9 000
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31137.13db-os Magyar Vöröskereszt "Véradásért" kitűző tétel T:2 .................................................................1 200
31138.19db-os vegyes külföldi jelvény és kitűző tétel T:2 ...............................................................................1 400
31139.6db-os kitűző és jelvény tétel a szocialista korszakból, benne "A Szakszervezetért 1877-1903"

Vasas festett fém jelvény, Magyar Néphadsereg távírász fém felvarró, "SZTT" Határőr Tízpróba (?)
fém jelvény, "Kiváló Dolgozó" miniatűr (3x) T:2 ....................................................................................1 000

31140.4db-os vegyes jelvény tétel filmes témában, közte "Miskolci Filmfesztivál" T:2 ...................................1 000
31141.4db-os vegyes, főleg magyar jelvény és kitűző tétel, közte "Erdélyért" és "1919-1957 Kisz - Ifjúság

a szocializmusért" T:2 ...........................................................................................................................1 800
31142.6db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte "Fémny. és Lemezáru Gy. Törzsgárda", "MHS.

Összetett Honv. Verseny 1964" T:2 egyikről letört a tű .........................................................................1 000
31143.4db-os vegyes magyar sportkitűző, közte "Ózdi Kohász", "PÉT", "Csepel S.C.", "MTK VM

Egyetértés" T:2 ......................................................................................................................................2 000
31144.2db klf zománcozott jelvény, közte "Szóládi Református Dalkör" T:2,2- a dalkörös rögzítője letört ........800
31145.Vegyes 16db-os sport díjérem tétel, közte egy jelzett Ag darab, valamint egy darab "Erdélyi részek

felszabadulásának emlékére" emlékérem szalag nélkül T:vegyes .......................................................1 000
31146.Vegyes 5db-os kitüntetés tétel, nagyrészt kiváló dolgozó jelvények, eredeti tokban T:1-,2 .................1 000
31147.Kis doboznyi vegyes jelvény és kitűző tétel T:vegyes ...........................................................................1 000
31148.5db klf zománcozott jelvény és kitűző, közte "MÖHOSZ", "BTV Törzsgárda 10 év", "Videoton R.T.

Budapest" T:2 ........................................................................................................................................1 000
31149.4db-os vegyes sportkitűző, közte "Bp Spartacus", "Kinizsi SE", "BRESC", "Békéscsabai Előre

Spartacus SC" T:2 .................................................................................................................................2 000

Replikák és hamisítványok
31150."II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem, öntött, modern másolata "COPIE" beütéssel (54mm) T:2 ............1 000
31151.1916. "Vas Érdemkereszt" replika kitüntetés mellszalagon T:2 ............................................................1 000
31152.Ausztria / Mühling tiszti hadifogolytábor 1915. 500h fém replika T:2,2- Austria / Mühling officer's

POW camp 1915. 500 Heller metal replica C:XF,VF ............................................................................3 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31153.Vegyes 5db-os numizmatikai tétel, közte 1923. "Fenyő Harisnyaház" 1.000.000K reklám-utalvány;

Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 1/2
részkötvénye 100P-ről szelvényekkel T:vegyes ...................................................................................1 000

31154.9db-os emlékérem, plakett tétel, közte egy jelvény DN "S.V.F.K.P." hátoldalán jelzett Ag
(13,23g/0.900/33mm) T:vegyes ............................................................................................................1 000

31155.18db-os vegyes magyar sportérem és plakett tétel, közte "Magyar Vitorlás Szövetség",
"Szakszervezeti üdültetés" T:vegyes ....................................................................................................1 000

31156.Vegyes 22db-os plakett tétel, mind különféle T:vegyes ........................................................................2 000
31157.Vegyes szovjet fémpénz és plakett tétel, közte a 30-as évekből származó kopejka érmék is

T:vegyes ................................................................................................................................................2 000
31158.Vegyes jelvény, kitűző, sportérem, érme és botjelvény tétel régi fémdobozkában T:vegyes ...............1 000
31159.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31160.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31161.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31162.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31163.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 339. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 338. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 1000
30001 6000
30002 6000
30003 7000
30004 2200
30005 4400
30006 2600
30007 2400
30008 3000
30009 8500
30010 3800
30011 3200
30013 1400
30015 1000
30016 1600
30017 1400
30018 1000
30022 1200
30023 1600
30026 2400
30028 1000
30031 4000
30033 1000
30034 1200
30035 2200
30036 1000
30039 1000
30042 1000
30043 1000
30045 1000
30049 1200
30052 1000
30053 1400
30054 4000
30056 4000
30057 4000
30059 1600
30061 2600
30062 1000
30063 1400
30066 10000
30067 4600
30068 1000
30071 900
30072 2400
30075 4000
30076 6000
30078 800
30079 4200
30082 2200
30083 1000
30084 1000
30085 1000
30089 1400

30090 1200
30091 2600
30092 42000
30093 2600
30094 4600
30095 3000
30096 5000
30098 3000
30099 3200
30100 1600
30103 2800
30104 4000
30106 1000
30107 3000
30109 3400
30110 3000
30112 5000
30113 4000
30114 8000
30115 10000
30116 1600
30117 2800
30118 3400
30119 5500
30120 3200
30121 7500
30122 1200
30123 1000
30124 1000
30126 4000
30127 4200
30128 1400
30129 5500
30130 2200
30131 1800
30132 9000
30133 1600
30134 1600
30135 1800
30136 1600
30137 1600
30138 1800
30139 1400
30140 2800
30141 34000
30142 36000
30143 5000
30145 1800
30146 3200
30147 1600
30148 1600
30149 2600
30150 2200
30151 34000

30152 4200
30155 24000
30157 1400
30158 19000
30159 1000
30160 40000
30162 12000
30163 6000
30165 1600
30166 1000
30167 6000
30168 2400
30169 1400
30171 1000
30172 800
30173 3400
30174 10000
30175 3000
30177 1400
30178 1600
30179 4600
30180 3800
30181 3400
30182 2400
30183 5500
30184 3600
30185 3400
30186 3400
30187 3400
30190 4800
30191 1200
30195 3000
30202 2200
30203 1400
30204 4000
30205 7500
30206 7500
30207 4400
30208 1800
30209 1200
30211 1800
30213 600
30214 2000
30215 8500
30216 4200
30217 3000
30219 16000
30220 3800
30222 1600
30223 2800
30224 2200
30225 1000
30226 2800
30229 30000

30230 1800
30231 2200
30232 1400
30233 1200
30234 1200
30235 1400
30236 2000
30237 1800
30238 1800
30239 5500
30240 2400
30241 2400
30242 1600
30243 2000
30244 1600
30245 2200
30247 1800
30248 2000
30249 3400
30250 2200
30251 2600
30252 2000
30253 2600
30254 9000
30255 2400
30256 2800
30257 4200
30258 1800
30259 1600
30260 1600
30261 1600
30262 1800
30263 1400
30264 2000
30265 2000
30266 4600
30267 4800
30268 4000
30269 4800
30270 4800
30271 4800
30272 4800
30273 2400
30274 4800
30275 3000
30276 1400
30277 1400
30278 1400
30279 1400
30280 1400
30281 1400
30282 1600
30283 1400
30284 1400

30285 1400
30286 1400
30287 1400
30288 1600
30289 1400
30290 1600
30291 1400
30292 2800
30293 7000
30294 1600
30295 8000
30296 7500
30297 1600
30298 3400
30299 2000
30300 1800
30301 3000
30302 1000
30303 8000
30304 800
30305 5000
30306 4800
30308 4800
30309 2200
30310 4800
30311 2400
30312 2000
30313 5000
30314 2800
30315 1600
30316 2400
30317 4800
30318 1400
30319 1800
30320 1600
30321 1200
30322 1600
30323 1600
30324 1600
30325 1400
30326 3000
30327 1600
30328 4000
30329 5000
30330 1200
30331 1400
30332 3000
30333 1400
30334 4200
30335 1600
30336 1400
30337 1400
30338 1400
30339 1400

30340 1400
30341 1400
30342 1400
30343 1400
30344 1400
30345 1600
30346 4400
30347 1400
30348 1400
30349 1400
30350 1400
30351 1400
30352 1400
30353 1400
30354 1400
30355 1400
30356 1400
30357 1400
30358 1400
30359 1400
30360 1400
30361 1600
30362 1600
30363 6000
30364 200
30365 2200
30366 5500
30367 5500
30368 5000
30369 800
30370 1000
30372 3000
30373 2200
30374 6000
30375 2000
30376 6000
30377 5500
30378 6000
30379 1800
30384 1400
30386 5000
30387 6500
30389 4000
30390 1200
30391 5500
30393 3200
30394 3000
30396 3200
30397 2200
30398 4400
30399 11000
30400 11000
30402 5500
30403 1400



30405 10000
30406 5500
30409 8000
30410 3200
30411 2000
30412 2200
30413 1400
30414 1200
30415 1000
30416 11000
30417 4600
30418 6500
30421 1000
30422 2200
30423 1000
30428 6000
30429 1000
30431 4400
30432 4400
30433 5000
30434 1800
30435 3400
30436 3000
30438 1000
30439 8000
30440 7000
30441 7000
30444 15000
30455 7500
30459 1000
30460 2000
30462 4400
30463 5000
30465 3200
30466 1600
30468 1600
30469 2000
30470 1800
30471 5500
30472 1400
30473 4000
30474 2000
30476 1800
30478 2800
30480 1000
30482 800
30484 2400
30486 1200
30487 1200
30488 2200
30491 5500
30492 5500
30493 5500
30494 1600

30495 18000
30496 1600
30497 6000
30499 1200
30500 1400
30502 6000
30504 9500
30505 1400
30506 1400
30508 1600
30509 1600
30513 2000
30514 2000
30515 1800
30516 2000
30517 2600
30518 2600
30519 3400
30520 7000
30522 1600
30523 1400
30524 1600
30525 1600
30526 1200
30527 1400
30528 1400
30529 40000
30530 75000
30531 70000
30532 95000
30533 80000
30535 70000
30536 38000
30540 8500
30542 65000
30543 15000
30546 1400
30547 5000
30551 100
30552 500
30554 400
30555 100
30558 2000
30560 32000
30561 6000
30562 3200
30563 8000
30564 7000
30565 14000
30566 38000
30567 6500
30568 4600
30569 5500
30570 11000

30571 8000
30578 1000
30579 5500
30581 500
30584 2200
30589 100
30590 300
30591 1000
30592 3000
30594 1000
30597 700
30598 700
30600 1600
30602 3800
30603 3800
30604 2200
30605 3200
30606 9000
30607 2000
30608 10000
30611 700
30612 500
30613 1800
30614 2000
30615 2400
30616 1400
30617 1400
30618 8000
30619 2000
30620 3000
30621 1600
30622 3000
30623 1600
30624 300
30625 600
30627 3400
30630 1000
30631 1000
30636 1400
30637 2200
30638 2400
30639 1600
30641 800
30645 400
30647 600
30648 1200
30649 5500
30650 6500
30651 32000
30652 2600
30653 2600
30654 2000
30655 4800
30656 3600

30657 1600
30658 2000
30659 4000
30660 3400
30661 2400
30662 1600
30663 1400
30664 1400
30665 1400
30666 1000
30667 1400
30669 1600
30670 1600
30671 1400
30672 1000
30674 1200
30675 6000
30676 5500
30677 6000
30678 5500
30679 5500
30680 6000
30686 1200
30687 1400
30690 16000
30692 2800
30693 2200
30694 800
30695 26000
30697 800
30699 2000
30700 1400
30701 22000
30702 1200
30703 1400
30704 1200
30705 1600
30706 1200
30707 1200
30709 1800
30710 1400
30711 1600
30712 2400
30713 1800
30714 1600
30715 1400
30717 1200
30718 1200
30719 1400
30720 1200
30721 1400
30722 2200
30723 1200
30724 1600

30725 1200
30726 1200
30727 1200
30728 1200
30729 2200
30730 2200
30731 2200
30732 2200
30733 2200
30734 3200
30738 1400
30741 1000
30742 6000
30743 10000
30744 2000
30745 800
30747 16000
30748 2400
30749 1400
30750 2600
30751 2400
30752 2800
30753 2800
30754 2000
30755 1200
30756 2400
30757 3400
30758 1400
30759 2000
30761 1000
30763 1800
30764 1800
30765 1600
30768 4200
30769 2600
30770 2200
30771 2400
30772 2600
30773 4000
30775 1600
30777 3800
30780 800
30781 1000
30782 3200
30783 5500
30785 2400
30786 1000
30787 3000
30788 3200
30789 1600
30790 2400
30791 3200
30793 3600
30798 5000

30800 1400
30801 2800
30802 4200
30804 1200
30806 1000
30807 2800
30808 2800
30809 12000
30815 1400
30816 1200
30817 1200
30818 800
30819 1600
30820 3600
30821 28000
30822 1000
30823 1400
30824 75000
30825 1800
30826 2200
30827 1600
30828 3000
30829 3200
30831 20000
30832 2600
30833 1800
30834 1800
30835 5000
30836 1800
30837 1400
30838 2000
30839 2000
30840 6500
30841 500
30844 2000
30845 4200
30846 4200
30847 500
30848 2600
30849 2200
30851 2400
30853 1400
30855 2000
30856 11000
30857 12000
30859 7500
30862 100000
30863 26000
30865 1200
30866 1400
30868 15000
30869 1600
30870 1600
30871 1200



30872 1400
30873 1200
30874 1200
30875 1200
30876 1400
30877 1200
30878 1400
30879 1000
30880 1800
30881 2000
30882 2000
30883 2000
30884 800
30887 6500
30888 1400
30890 1800
30891 1200
30892 3000
30893 1800
30894 3200
30895 1800
30896 1200
30897 2200
30898 1600
30899 1800
30900 2200
30902 1400
30903 2400
30904 1600
30905 1400
30906 5500
30907 1600
30908 2000
30909 1800
30910 400
30912 800
30913 1200
30914 2400
30916 2200
30923 2400
30924 2000
30925 2200
30926 200
30927 1200
30928 2400
30929 1200
30931 800
30932 6500
30933 1400
30935 2800
30936 1600
30937 2200
30938 1800
30939 1600

30940 1800
30941 1400
30942 1800
30943 2000
30944 3000
30945 500
30946 3000
30947 1400
30949 2000
30950 1600
30951 1000
30952 1400
30953 1200
30954 2200
30957 3800
30958 1200
30959 6000
30960 14000
30961 9500
30963 3600
30965 2800
30966 2000
30967 14000
30969 1600
30970 1200
30980 6000
30982 6500
30986 5500
30988 2000
30989 5000
30990 3000
30991 7000
30992 5000
30993 6000
31002 10000
31003 5000
31004 10000
31007 16000
31008 10000
31012 18000
31013 6000
31014 4000
31016 6000
31017 8000
31020 2800
31021 3800
31022 1800
31023 3000
31024 2400
31025 10000
31026 8000
31027 2600
31028 3000
31029 4200

31030 1200
31031 3400
31032 11000
31033 2400
31034 9500
31036 8000
31038 2200
31039 2400
31040 3600
31041 11000
31043 5500
31044 4200
31045 5500
31046 7000
31047 11000
31048 1800
31049 1600
31051 14000
31052 200
31054 1400
31056 1000
31057 2600
31058 800
31059 1000
31060 1200
31061 800
31062 800
31063 2200
31064 400
31065 4800
31067 8000
31068 1200
31069 6000
31071 1400
31072 1400
31073 2000
31074 1400
31075 1400
31076 300
31077 4200
31078 1000
31079 1400
31080 1400
31086 1000
31090 1400
31091 800
31092 6000
31095 1000
31096 22000
31099 1400
31100 200
31101 500
31102 4400
31103 1800

31104 1200
31105 3400
31107 1000
31109 1200
31110 1400
31112 1400
31113 3000
31114 4200
31116 4400
31117 1200
31118 1400
31119 1200
31120 1200
31121 1000
31123 2800
31124 7000
31125 11000
31127 900
31128 2600
31129 3600
31130 2800
31131 3000
31132 2800
31133 4000
31134 2600
31135 6000


